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Δικαιώνονται οι συμβασιούχοι
της πρώην ΚΕΔΑ

ΞΕΚΙΝΑ ΤΟ ΕΠΟΜΕΝΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ Η ΠΛΗΡΩΜΗ ΤΟΥΣΦΥΛΗ

Δεκαπενταύγουστος
με θέαμα 
και ποιότητα Μ

ια μεγάλη νίκη κατέγρα-
ψαν οι εργαζόμενοι με
σχέση εργασίας ορισμέ-
νου χρόνου, της πρώην
ΚΕΔΑ η οποία, πέρυσι τέ-

τοιο καιρό, πτώχευσε , καθώς με βάση
το ΦΕΚ που δημοσιεύθηκε στην εφημε-
ρίδα της Κυβερνήσεως, μπορούν πλέον
να μεταφερθούν νόμιμα και χωρίς κανέ-
να πρόβλημα στην ΚΕΠΕΔΑ.

Πρόκειται για μια μεγάλη νίκη και
ταυτόχρονα μια μεγάλη δικαίωση για
τους εργαζόμενους στα κοινοτικά προ-
γράμματα της ΚΕΠΕΔΑ, οι οποίοι αντι-
μετώπιζαν τεράστια προβλήματα με
την πληρωμή τους, καθώς δεν είχε
προβλεφθεί η δυνατότητα μεταφοράς
τους από την, υπό πτώχευση, ΚΕΔΑ,
στην νέα Κοινωφελή Επιχείρηση των Α-
χαρνών.

Η καταγγελία στα γραφεία της εφη-
μερίδας αφορούσε στα φανάρια που βρί-
σκονται στην συμβολή των οδών Πίνδου
και Πηνειού στην περιοχή της Δροσού-
πολης, φανάρια τα οποία ακόμα δεν έ-
χουν τοποθετηθεί, παρά το γεγονός ότι
εδώ και 5 και πλέον μήνες έχουν μπει οι
στύλοι!  Η αναζήτηση για το ποιος ευθύ-
νεται που δεν έχουν τοποθετηθεί ακόμα
οι φωτεινοί σηματοδότες, οδήγησε το
ρεπορτάζ από το Δήμο Άνω Λιοσίων (και
σχεδόν όλες τις υπηρεσίες του) μέχρι το
Υπουργείο Υποδομών και την αρμόδια υ-
πηρεσία.

n σελ. 16-17

n σελ. 6

n σελ. 5

Οι πίνακες 
με τους 
επιτυχόντες 
σε ΑΕΙ και ΤΕΙ

Έντονες οι διεργασίες για τη στήριξη
στον υποψήφιο του Δήμου Φυλής

n σελ. 23-28

Χωρίς αντίκρυσμα
το Τοπικό 
Συμβούλιο Νέων
στις Αχαρνές

n σελ. 14

Διεθνής τίτλος
ομορφιάς για 
την Αναστασία 
Σιδηροπούλου

n σελ. 20

ΔΥΤΙΚΗ ΟΧΘΗ
Εκδόσεις: ΣΥΓΧΡΟΝΟΣ ΤΥΠΟΣ Ο.Ε. Τετάρτη 1 Σεπτεμβρίου 2010 n Έτος 4ο - Αρ. Φύλλου 129   - 0,02 Λεπτά

ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ Η ΕΠΙΣΗΜΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ n σελ. 11

Ποιος βάζει τα φανάρια 
στα Άνω Λιόσια;

n σελ. 4

ΝΕΑ ΣΧΟΛΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ

Σε ετοιμότητα 
οι παιδικοί 
σταθμοί 
των Αχαρνών

Με ιδιαίτερη επιτυχία πραγματο-
ποιήθηκαν οι εκδηλώσεις στο Δήμο
Φυλής στις 14,15 και 16 Αυγούστου,
προς τιμήν της γιορτής της Παναγίας. 



2 ΔΥΤΙΚΗ ΟΧΘΗ n Τετάρτη 1 Σεπτεμβρίου 2010Επικαιρότητα

ΤΟΠΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ
ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ

ΑΧΑΡΝΩΝ, ΑΝΩ ΛΙΟΣΙΩΝ, ΙΛΙΟΥ,
ΘΡΑΚΟΜΑΚΕΔΟΝΩΝ, ΖΕΦΥΡΙΟΥ,

ΚΑΜΑΤΕΡΟΥ, ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗΣ, ΦΥΛΗΣ
ΚΑΙ ΑΓΙΩΝ ΑΝΑΡΓΥΡΩΝ

Εκδόσεις
ΣΥΓΧΡΟΝOΣ ΤΥΠΟΣ Ο.Ε

Δημοσιογραφούν
Κώστας Σωτηρόπουλος

Άννα Χοχλάκη
Μένη Πιρπινιά

Κώστας Καρακώστας

Διαφημιστικό Τμήμα
6972 250 204

Σελιδοποίηση - Δημιουργικό
ΣΥΓΧΡΟΝOΣ ΤΥΠΟΣ Ο.Ε

Εκτύπωση
Ι.Μ.Ν. Διεθνές Δίκτυο Μέσων

Γραφεία: Ιωάννη Πολέμη 3
Άνω Λιόσια Τ.Κ. 133 41
Τηλ./Fax: 210 2470993

e-mail: dytiki_oxthi@yahoo.gr
web site :www.doxthi.gr

Ετήσιες Συνδρομές:
Ιδιώτες 30€, Δήμοι: 100€, Σύλλογοι: 50€

Κωδικός: 7707

Χειρόγραφα δημοσιευμένα ή μη δεν επιστρέφονται. Ανυπόγραφα άρθρα ή επιστολές
δεν δημοσιεύονται. Τα ενυπόγραφα άρθρα ή δελτία τύπου, δεν εκφράζουν κατ’ ανά-
γκη και την άποψη της εφημερίδας.

Αερ/νας Ελ.Βενιζέλος 210 3530000

Εφ/ντα Νοσοκομεία 106

Κέντρο Δηλ/σεων 210 7793777

ΚΤΕΟ Πληροφορίες 180

Λιμεναρχείο Πειραιά 210 4511311

Νομ. Ανατ. Αττικής 210 6665399

Νομ. Δυτ. Αττικής 210 5561240

ΟΣΕ 1110

ΟΤΕ 12124

Πληροφ. Καταλόγου 11880

Πυροσβεστική 199

Σταθμοί Υπεραστικών Λεωφορείων

Λεωφόρος Κηφισού 210 5124910

Λεωφόρος Λιοσίων 210 8211430

Τροχαία Αθηνών 210 5230111

& 210 6445685

Δίωξη Ναρκωτικών 109

Δήμος Αχαρνών

Αστυνομικό Τμήμα 210 2466665

& 210 2404609

Τηλ. Κέντρο Δήμου 210 2415300 - 2

Ηλεκτρολόγοι 210 2415305

Δημ. Αστυνομία 210 2415371 / 7

Δημ. Γυμναστήριο 210 2415424

ΔΕΑΔΑ 210 2415548

& 210 2415468

ΔΕΤΕΔΑ 210 2415511

& 210 2415501

Νομική Υπηρεσία 210 2415461

Γρ. Αλλοδαπών 210 2415462

Ειρηνοδικείο 210 2442499

Δασαρχείο 210 2440003 - 4

Τελωνείο 210 2441333

ΔΕΗ 210 2469393

Υποθηκοφυλακείο 210 2468360

Δήμος Άνω Λιοσίων

Αστυνομικό Τμήμα 210 2486220 / 2

Αγροτική Τράπεζα 210 2475535

Δήμος 210 2480400

Δήμαρχος 210 2472000

XFM 943 210 2481777

& 210 2482940

Εθνική Τράπεζα 210 2470958

Επιθ. Εργασίας 210 2484210

Ερυθρός Σταυρός 210 2473194

ΙΚΑ 210 2484510

ΚΑΠΗ 210 2470872

ΟΤΕ 210 2470699

Ταχυδρομείο 210 2472206

Ύδρευση Βλάβες 210 2470156

Δήμος Φυλής

Τηλ. Κέντρο 210 2411444

Τεχνική Υπηρεσία 210 2412000

Εταιρία Ανάπτυξης 210 2412930

Δημοτικό Στάδιο 210 2411930

Παιδικός Σταθμός  210 2411975

ΑΧΑΡΝΕΣ

n Σταθμός ΟΣΕ

n Δημαρχείο Αχαρνών

n Κεντρική Πλατεία Αχαρνών

n Πλατεία Καράβου

n (ΠΟΚΕΝ) Κόκκινου Μύλου

n Βερόπουλος (Λ. Θρακ/νων) 

n Λ. Πάρνηθος & Αγ. Τριάδος

n Λ. Πάρνηθος & Αριστοτέλους

n Λ. Αγ. Διονυσίου (Θάλασσα)

n Εθνική Τράπεζα (Λεωφόρος

Πάρνηθος)

ΑΝΩ ΛΙΟΣΙΑ

n Δημαρχείο Άνω Λιοσίων

n Πλατεία Μητροπόλεως

n Αφετηρία Λεωφορείων Β12

n Ζωφριά

n Δροσούπολη Super Market 

Καραγιώργος

n Προαστιακός Σιδηρόδρομος

ΘΡΑΚΟΜΑΚΕΔΟΝΕΣ

n Πλατεία Θρακομακεδόνων

ΦΥΛΗ

n Δημαρχείο

ΣΗμεΙα ΔΙανΟμΗΣ ΤΗΣ εφΗμερΙΔαΣ 

ΔΥΤΙΚΗ ΟΧΘΗ
Χρήσιμα ΤηλέφωναΔΥΤΙΚΗ ΟΧΘΗ

Προεκλογική περίοδος

Μ
ου αρέσει πολύ η προεκλογική περίοδος,
γιατί πρόκειται για το μοναδικό χρονικό διά-
στημα, τουλάχιστον στην πολιτική, όπου η
αισιοδοξία περισσεύει και όπου όλοι κό-
πτονται για το καλό μας, που έλεγε και ένα

παλιό τραγούδι του Μηλιώκα. 
Μου αρέσει η προεκλογική περίοδος, γιατί μπορείς να

ακούσεις τα απίστευτα. Πόσα  μεγαλεπήβολα σχέδια, άλ-
λωστε, είχαμε ακούσει στις προηγούμενες δημοτικές ε-
κλογές - που παρέμειναν σχέδια επί χάρτου.

Μου αρέσει η προεκλογική περίοδος, ιδιαίτερα τώρα
με τον ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗ, γιατί τα πράγματα αλλάζουν άρδην
και είναι μια καλή ευκαιρία να δούμε πόσοι είναι εκείνοι
που έχουν καταλάβει πως θα είναι η επόμενη ημέρα κα-
θώς και ποιοι θα είναι εκείνοι που θα προτιμήσουν την
ευκολία της ακατάσχετης υποσχεσιολογίας χωρίς αντί-
κρισμα. 

Μου αρέσει η προεκλογική περίοδος, γιατί είναι μια
καλή ευκαιρία για όλους εμάς που θα κληθούμε να ψηφί-
σουμε, να δείξουμε σε όσους μας κορόιδεψαν - και μας
κοροιδεύουν - πως τα δικαιώματα και οι υποχρεώσεις
τους έναντι των πολιτών και της πόλης, δεν είναι δυνατό
να εξαγοραστούν ούτε με υποσχέσεις αλλά ούτε και με
παροχές της τελευταίας στιγμής.

Μου αρέσει η προεκλογική περίοδος, γιατί όλοι μιλά-
νε με όλους, γιατί όλοι στοιχηματίζουν υπέρ εαυτών και
προσεύχονται τον καταποντισμό των αντιπάλων, γιατί τα
παπαγαλάκια απογυμνώνονται τελείως, γιατί εν πάσει πε-
ριπτώσει μου προκαλούν θυμηδία όλοι εκείνοι που ομι-
λούν επί παντός επιστητού, χωρίς να γνωρίζουν  πώς να
μοιράσουν δυο γαιδουριών άχυρα.

Μου αρέσει, επίσης, η προεκλογική περίοδος, γιατί
θέλω να ελπίζω πως τελικά κάτι μπορεί να αλλάξει, πως
οι παρατάξεις θα σεβαστούν τους πολίτες και θα συ-
γκροτήσουν ψηφοδέλτια  που αντικατοπτρίζουν όχι μό-
νο το κοινωνικό γίγνεσθαι αλλά και το πνευματικό υλικό
της πόλης, γιατί οι νέοι θα έχουν μεγαλύτερη συμμετο-
χή, γιατί δεν θα με αντιμετωπίσουν σαν ιθαγενή, γιατί  ο
τόπος μου μπορεί να δει καλύτερες ημέρες. 

Μου αρέσει, ακόμα, γιατί θέλω να ελπίζω πως υπάρ-
χουν υποψήφιοι που μπορούν να ανταποκριθούν στους
καιρούς που έρχονται...

Κώστας Σωτηρόπουλος

Editorial

Φίλες επιτυχούσες και φίλοι
επιτυχόντες,

Γνωρίζοντας πολύ καλά την
μακροχρόνια κοπιαστική προ-
σπάθεια, την αγωνία και τις στε-
ρήσεις σε προσωπικό και οικογε-
νειακό  επίπεδο προκειμένου να
επιτύχετε το στόχο σας,   απευ-
θύνω  μέσα από τα βάθη της καρ-
διάς μου τα πιο ειλικρινή και θερ-
μά μου συγχαρητήρια σε εσάς,
τις οικογένειές σας και στους κα-
θηγητές σας, για την επιτυχία
σας.  

Από εδώ και στο εξής ως Α-

καδημαϊκοί πολίτες ανοίγονται
νέοι ορίζοντες μπροστά σας,  και
χαράσσεται μια νέα πορεία με
στόχο την επαγγελματική ανέλι-
ξη.

Σας εύχομαι τα φοιτητικά
σας χρόνια να είναι παραγωγικά
ως προς την επιστήμη, έμπλεα ε-
πιστημονικής γνώσης και κριτι-
κής σκέψης συμβάλλοντας στην
ολοκλήρωση της προσωπικότη-
τάς σας, και όπως θέλω να πι-
στεύω και προς όφελος γενικότε-
ρα της κοινωνίας  μας. Από την
άλλη όσα παιδιά δεν πετύχατε α-

πόλυτα το στόχο σας, μην απο-
γοητεύεστε., συνεχίστε την προ-
σπάθεια με μεθοδικότητα  και  με
αυτοπεποίθηση  και να είστε  βέ-
βαιοι ότι πολύ σύντομα  οι κόποι
σας  θα ανταμειφθούν. Να ξέρε-
τε ότι σε κάθε μάχη πάντα κάποια
μέτρα γης κατακτούνται, αρκεί η
αποτυχία να γίνει μοχλός εκκίνη-
σης για μια νέα προσπάθεια.

Με τιμή,
Λυδία Ιωαννίδου Μουζάκα

ε. Καθηγήτρια Πανεπιστημίου Αθηνών
Χειρούργος Γυναικολόγος 

– ειδ. Μαστολόγος
Πολιτευτής της Ν.Δ 

στην Περιφέρεια Αττικής

Συγχαρητήριο μήνυμα του Δημάρχου Αχαρνών 
για τους επιτυχόντες σε ΑΕΙ και ΤΕΙ

Ο Δήμαρχος Αχαρνών Παναγιώτης Φωτιάδης
με τη γνωστοποίηση της λίστας όσων νέων  του
Δήμου πέτυχαν να εισαχθούν στα Α.Ε.Ι. και στα
Α.Τ.Ε.Ι., δήλωσε:

«Εκ μέρους της Δημοτικής Αρχής απευθύνω
θερμά συγχαρητήρια και στους 526 νέους και
νέες της πόλης μας για τη δικαίωση των κόπων
τους. Ειδικά, για όσους η Σχολή εισαγωγής τους,

πραγματώνει τα όνειρά τους, είμαι βέβαιος πως
θα επιδιώξουν να αξιοποιήσουν στο έπακρο την
επιτυχία τους. Θέλω, επίσης, να απευθυνθώ και
σε εκείνους που δεν εισάγονται στα Α.Ε.Ι. και
στα Τ.Ε.Ι και να τους πω, να μην απογοητεύο-
νται. Είναι στο χέρι μας να μετατρέψουμε την ό-
ποια αποτυχία σε προσωρινή αναστολή της επι-
τυχίας». 

Συγχαρητήρια επιστολή της Λυδίας Μουζάκα 
– Ιωαννίδου για τους επιτυχόντες σε ΑΕΙ και ΤΕΙ

Θερμά συγχαρητήρια για την πρώτη μεγάλη επι-
τυχία σας, την σπουδαιότερη ίσως μέχρι τώρα, αυ-
τήν της εισαγωγής σας στις Ανώτατες Πανεπιστη-
μιακές και Τεχνολογικές Σχολές, που έρχεται ως δι-
καίωση και ταυτόχρονα επιβράβευση στον δύσκολο
αγώνα και στην πολυετή προσπάθεια που καταβάλα-
τε, ολοκληρώνοντας τον πρώτο κύκλο της σχολικής
μόρφωσης, ανοίγοντας σήμερα τον επόμενο κύκλο
αυτόν της τριτοβάθμιας εκπαίδευσής σας.

Μια επιτυχία που επιβραβεύει την πολυετή προ-
σπάθεια και τον κόπο τον δικό σας αλλά δικαιώνει
ταυτόχρονα τις αγωνίες και τον αγώνα των καθηγη-
τών σας,  αλλα κυρίως των γονιών σας που ήταν όλα
αυτά τα χρόνια το μεγάλο στήριγμά σας.

Ανοίγεται πλέον ένας νέος όμορφος και εποικο-
δομητικός δρόμος μπροστά σας, όπου η γνώση οδη-

γεί και το πνεύμα διευρύνεται και εμπλουτίζεται,
δημιουργώντας τις βάσεις, τα γερά εκείνα θεμέλια
για τη μετέπειτα επαγγελματική σας πορεία, το μέλ-
λον σας αλλά και τη ζωή σας γενικότερα. Σε όλους ό-
σους δεν τα καταφέρατε αυτή τη χρονιά, να θυμάστε
ότι υπάρχουν κι άλλες επιλογές και δρόμοι στη ζωή,
ενώ υπάρχει πάντα η δυνατότητα να ξαναπροσπα-
θήσετε. Αρκεί να το θέλετε πραγματικά. Μην το βά-
ζετε κάτω και μην αφήνετε κανένα να σας πείσει ότι
δεν αξίζετε. Καλή δύναμη και προκοπή σε όλους!
Καλή επιτυχία στην καινούρια σας ζωή!

Κυριάκος Χατζηλέρης   
Ηλεκτρολόγος-Μηχανικός,  

Δημοτικός Σύμβουλος 
Ανω Λιοσίων

Συγχαρητήρια και καλή δύναμη



Φιλάρες μου καλές και αγαπημένες,
I΄ m come back!!!

M
Ή όπως το λέμε αγγλιστί… επέ-
στρεψα!!! Καλό φθινόπωρο, καλό

χειμώνα, καλό καλοκαίρι για όσους ξεκι-
νούν τώρα τις διακοπές τους… όλα καλά
να μας πάνε και να μας έρθουν και καλά να
είναι τα μηνύματα που πρόκειται να μας
δοθούν ενόψει εκλογών!!

6
Είπα εκλογές και τσιντρίθηκα. Και
τσιντρίθηκα, διότι φτάσαμε στο μη

περαιτέρω για να ανακοινωθούν τα ο-
νόματα των υποψηφίων δημάρχων που
θα στηρίξει το ΠΑΣΟΚ στις περιοχές
μας (δηλαδή την Kυριακή θα ανακοινω-
θούν) και κατ΄ επέκταση να αρχίσει κα-
νονικά και με τα σέα της και μέα της η
προεκλογική περίοδος.

@
Μαθαίνω, πάντως, ότι την περασμέ-
νη εβδομάδα είχαν συνάντηση οι

τρεις υποψήφιοι (ο τέταρτος κόλλησε
στην… κίνηση), προκειμένου να δουν που
βρίσκονται και να εκφράσουν τα παράπονά
τους για την αργοπορία των αποτελεσμά-
των. Αναρωτιέμαι, βέβαια, αν εκεί επανα-
βεβαιώθηκε η ενότητα και ο σεβασμός του
πράγματος, όποιο και αν είναι το αποτέλε-
σμα!!

M
Διότι, εμένα οι πληροφορίες μου,
λέγουν άλλα. Λένε για παράδειγμα

ότι ο υποψήφιος που κόλλησε στη… κίνη-
ση και δεν πήγε, είναι αποφασισμένος να
κατέβει όποιο και αν είναι το αποτέλεσμα
και προς αυτή τη κατεύθυνση κινείται!! Το
ερώτημα που τίθεται, βέβαια, σε αυτή την
περίπτωση είναι: αφού το είχε έτσι και αλ-
λιώς αποφασισμένο, γιατί πήγε στην πρώ-
τη συνάντηση και δεσμεύτηκε ενώπιον ό-
λων;; Γιατί;;

6
Οι κακές γλώσσες λένε, πάντως πως
και άλλη υποψηφιότητα κινείται

προς τα… δεξιά. Και το ερώτημα πα-
ραμένει το ίδιο: προς τι οι δεσμεύσεις
και οι κορώνες περί ενότητας;; Προς τι,
οι προϋποθέσεις του γκάλοπ, που τις έ-
θεσαν όλοι μαζί;; Η μαγκιά, αγαπητοί
μου, είναι το πριν, όχι μετράμε τα κου-
κιά και μετά βλέπουμε…

@
Η ΝΔ, πάλι, ανακοίνωσε ως υποψή-
φιό της στο Δήμο Φυλής τον νυν δή-

μαρχο Χρήστο Παππού, ο οποίος ακούγε-
ται ότι θα υποστηριχθεί και από το ΛΑ.ΟΣ.

M
Το πολυσυζητημένο δάνειο από ι-
διωτική τράπεζα περιμένουν στο

Δήμο Άνω Λιοσίων για να τακτοποιήσουν

τις οικονομικές και άλλες εκκρεμότητες. Έ-
χει εγκριθεί και μένουν οι τελικές υπογρα-
φές. 

6
Εκείνο που με ξένισε κάπως όμως,
είναι το γεγονός ότι τα γνωστά (και

αντιπαθή) παπαγαλάκια έπιασαν ξανά
δουλειά και διαδίδουν ότι ο Δήμαρχος
Φυλής Δημήτρης Μπουραίμης (και ένας
εκ των τεσσάρων υποψηφίων του ΠΑ-
ΣΟΚ για το Δήμο Φυλής) προτίθεται να
το μπλοκάρει (με την αιτιολογία ότι
λαμβάνεται για άλλο σκοπό) και έτσι
δεν θα πληρωθούν οι εργαζόμενοι!!

@
Και επειδή κουτός δεν είμαι, ούτε λί-
γο τρώω, αναρωτιέμαι πως, με ποια

ιδιότητα και ποιο θεσμικό ρόλο, ο νυν Δή-
μαρχος Φυλής θα μπλοκάρει δάνειο που έ-
χει ήδη εγκρίνει και υπογράψει το δημοτι-
κό συμβούλιο Άνω Λιοσίων!! 

M
Αυτό που καταλαβαίνω εγώ (και
κουτός δεν είμαι, το ξαναλέω) εί-

ναι πως άρχισαν να πέφτουν οι σφαίρες και
τα πισώπλατα μαχαιρώματα και όποιον πά-
ρει ο Χάρος!! Καλό θα είναι όσοι διαδίδουν
ότι ο Δήμος δεν θα μπορέσει να πάρει το
δάνειο και να πληρώσει τους εργαζόμε-
νους, γιατί θα φταίει ο … Μπουραίμης, να
το ξανασκεφτούν. Γιατί κουτόχορτο δεν
μασάμε!!!

6
Ένα εκατομμύριο  συν μερικές ακό-
μη χιλιάδες ευρώ θα παραδώσει ο

Δήμαρχος Θέμης από τους Θρακομακε-
δόνες στο Δήμο Αχαρνών. Αυτό διατεί-
νεται ο Δήμαρχος Θέμης και για του λό-
γου το αληθές, έστειλε στις εφημερί-
δες την απόδειξη της τράπεζας. 

@
Αβίαστα λοιπόν προκύπτουν δύο
σκέψεις: α) ο Δήμαρχος Θέμης, είναι

large άνθρωπος και δεν τον ενδιαφέρει
που δεν θα είναι Δήμαρχος ξανά, αρκεί να
προσφέρει στον νέο Δήμο β) ότι ούτε ο ί-
διος πιστεύει ότι ο λόγος του πείθει και για
αυτό στέλνει δεξιά κι αριστερά τις αποδεί-
ξεις των τραπεζών!!

M
Την ίδια στιγμή, πάντως, που η α-
πόδειξη της τράπεζας γίνεται

φειγ- βολάν (και μάλιστα κάθε μήνα, για να
μην φανεί κιόλας ότι έχει αφαιρεθεί… τί-
ποτα) οι υπάλληλοι του Πνευματικού Κέ-
ντρου στους Θρακομακεδόνες είναι απλή-
ρωτοι!!. Μαθαίνω δε, ότι ο πρόεδρος του
Πνευματικού είναι ενοχλημένος, διότι
πραγματικά μαζί με το προσωπικό έδωσαν
και τη ψυχή τους για να γίνουν άψογα όλες
οι εκδηλώσεις…

6
Αλλά μια και μιλάμε για τον Δήμαρ-
χο Θέμη, θα πρέπει να το πούμε

(και γιατί να το κρύψωμεν άλλωστε) ό-
τι ο άνθρωπος δεν παίζεται. Τέτοια αυ-
τογνωσία δεν τη συναντάς ούτε μετά
από ψυχανάλυση!!

@
Σε δελτίο Τύπου που έστειλε λοιπόν
ο περί ου ο λόγος αναφέρει: «Θέμης

Οικονόμου, Υποψήφιος Δήμαρχος Αχαρ-
νών. Τυχαίος; Δεν νομίζω!!». Προφανώς,
αναγνωρίζει ο ίδιος και δεν το κρύβει, ότι
δεν είναι τυχαίος, ότι είναι ένας και μονα-
δικός, άφθαστος, απεριόριστος, master of
Univers, αρχηγός της ασφάλτου (ουπς
συγγνώμη αυτό είναι από αλλού) τρανός,
απλησίαστος, ηλιοπρόβλητος, φεγγαρό-
φωτος, κ.λ.π., κ.λ.π, κλ.π…. Α, ρε Φρόυ-
ντ! Πέθανες νωρίς!!!    

M
Δεν ξέρω αν είναι τυχαίος ή όχι,
πάντως τζέντλεμαν είναι εφόσον

βρέθηκε σε δημοτικό συμβούλιο των Α-
χαρνών, όπου δεν άφησε κανέναν δήμαρ-
χο παραπονεμένο, τους ευχαρίστησε άπα-
ντες και τον κύριο Στριφτό και τον κύριο
Φωτιάδη, καθότι όταν τους χρειάστηκε ή-
ταν εκεί και τον βοήθησαν.  

6
Τα  βέλη του πάντως έριξε προς τον
Γιάννη Κασσαβό ο Δήμαρχος Θέμης

(φιλικά πάντα) από τον οποίο ζήτησε
να μην γράφουν οι φίλοι του συνθήμα-
τα στους τοίχους – είπε μάλιστα ότι τα
γράφουν και λάθος!!! Ο δε Κασσαβός
απάντησε πως έχει κάνει μήνυση κατά
αγνώστων που γράφουν στους τοίχους
το όνομά του!!! 

@
Ναι και εγώ προτίθεμαι να κάνω μή-
νυση κατά όσων υποτιμούν τη νοη-

μοσύνη μου, πια!!!

M
Αφήστε που στους Θρακομακεδό-
νες, ψηφίζω τη δική μας Βαρβάρα

(Μπακάλη) δαγκωτό!! Θα ψήφιζα, δηλαδή,
αν η γυναίκα κατέβαινε σε κάποιο συνδυα-
σμό, γιατί τα λέει χύμα και τσουβαλάτα, με
επιχειρήματα και τσαγανό. Η ανοιχτή επι-
στολή της δε, για τα έργα και τις ημέρες
του Δημάρχου Θέμη, με έστειλε!! 

6
Και για να τελειώνω με το Δήμαρχο
Θέμη, οι πληροφορίες μου λένε ότι

έχει αποδυθεί σε έναν αδυσώπητο α-
γώνα προκειμένου να πάρει το χρίσμα
(ή τη στήριξη) από τη ΝΔ. Και πως αυ-
τά που λέει περί ανεξάρτητου υποψη-
φίου που δεν έχει ανάγκη το χρίσμα εί-
ναι αλλουνού παπά ευαγγέλια!!

@
Οι πληροφορίες μου λένε, επίσης, ό-
τι δημοτικοί σύμβουλοι (πρώην και

νυν) του Δημάρχου Θέμη, βρίσκονται ήδη
προς αναζήτηση άλλης κατεύθυνσης!! Κά-
τι ακούω προς Φωτιάδη αφενός και προς
Στριφτό αφετέρου. Ίδωμεν…

M
Κάτι παραπάνω από ικανοποιημέ-
νοι θα πρέπει να είναι οι συμβασι-

ούχοι της πρώην ΚΕΔΑ, που με τη βούλα
του νόμου, θα μπορούν πλέον να εργάζο-
νται κανονικά και νόμιμα στην ΚΕΠΕΔΑ. Ί-
σως τελικά να άξιζε τον κόπο η αναμονή,
αν και όποιος δεν έχει μείνει απλήρωτος
και αβέβαιος, δεν μπορεί να ξέρει τι τρά-
βηξαν αυτοί οι άνθρωποι!!

6
Τέλος καλό, όλα καλά, που λένε αλ-
λά θα τελειώσει πραγματικά, όταν

θα πάρουν τα λεφτά τους. Μακάρι να
είναι σύντομα και σύντομα να ολοκλη-
ρωθούν οι διαδικασίες.

@
Θα μείνω στις Αχαρνές και θα μείνε-
τε και εσείς το Σεπτέμβριο, γιατί οι

παραστάσεις και οι εκδηλώσεις που συ-
μπεριλαμβάνονται στα «Αριστοφάνεια» θα
είναι πραγματικά εκπληκτικές. Μπράβο και
πάλι, μπράβο. Στους χαλεπούς καιρούς
που ζούμε, το να μπορεί ο δημότης να ψυ-
χαγωγείται με ποιότητα και να βλέπει πα-
ραστάσεις χωρίς να ξοδεύει μια περιουσία,
είναι σημαντικό!!

M
Ποιοτικές εκδηλώσεις επεφύλαξε
για τον κόσμο τον Δεκαπενταύ-

γουστο, όμως και ο Δήμος Φυλής. Σπου-
δαίοι ερμηνευτές που κάλυψαν όλη τη γκά-
μα της μουσικής σκηνής συνυπήρξαν στην
κεντρική πλατεία και, μάλιστα, έμαθα ότι
έδωσαν τον καλύτερο εαυτό τους και ξε-
σήκωσαν τον κόσμο. 

6
Τίποτε εξεζητημένο, τίποτε φαν-
φαρόνικο, ωραίες φωνές, ωραίοι

καλλιτέχνες, ωραίος ο κόσμος που έμα-
θα ότι το ευχαριστήθηκε με την ψυχή
του! Έτσι είναι, φίλοι μου. Ότι κουβαλά
κανείς, βγάζει προς τα έξω…

@
Πραγματικά, μπράβο, στον Πολιτι-
στικό Οργανισμό του Δήμου Φυλής,

γιατί αγνόησε τις ερμηνευτικές σειρήνες
του συρμού, προσφέροντας όχι απλώς θέ-
αμα αλλά και ποιότητα.

M
Και κάτι για το τέλος και ας είναι ά-
σχετο: εκτιμώ απεριόριστα τον

Κυριάκο Χατζηλέρη! Γιατί είναι ωραίος τύ-
πος, έχει γνώσεις, χαμογελά, δεν μιζεριά-
ζει και είναι cool!!
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Της Χρυσούλας Χαλκίδου

Σύμφωνα με την κ. Χαριτίδη η  φετινή
σχολική χρονιά επεφύλασσε εκπλήξεις
καθώς δεν παρατηρήθηκε η αναμενόμε-
νη αύξηση στις αιτήσεις που κατατέθη-
καν. «Πέρυσι είχαμε 998 και φέτος 1041
αιτήσεις, οι οποίες περιλαμβάνουν και ε-
κείνες της Ελληνικής Εταιρίας Τοπικής
Αυτοδιοίκησης (ΕΕΤΑ) . Σε πρώτη φάση
τα παιδιά που έχουν επιλεγεί είναι 480,
δηλαδή  από την Ε.Ε.Τ.Α και όλες οι επα-
νεγγραφές μας , καθώς και παιδιά πολύ-
τεκνων οικογενειών, μονογονεϊκών ή με
προβλήματα υγείας. Τον Σεπτέμβρη θα ε-
πανεξετάσουμε τις αιτήσεις, προκειμέ-
νου να αρθούν τυχόν αδικίες και με το
δεδομένο ότι ο όγκος των αιτήσεων είναι
μεγάλος και μπορεί να υπάρξει ανθρώπι-
νο λάθος. Βεβαίως, έχουμε υπολογίσει έ-
να ποσοστό γύρω στο 10% που μπορεί να
απορροφηθεί ενώ υπάρχει πάντα χώρος
για ανθρώπους που χρήζουν βοηθείας»,
τονίζει η κ. Χαριτίδη. 

Αυτή τη στιγμή, στον Δήμο Αχαρνών
λειτουργούν 6 παιδικοί σταθμοί που υπά-
γονται στο Νομικό Πρόσωπο, ενώ  μέσα
στον Σεπτέμβρη να παραχωρηθεί από τη
Νομαρχία Ανατολικής Αττικής και ο παι-
δικός σταθμός της Αγίας Παρασκευής. 

Όσον αφορά, δε στη λειτουργία των
παιδικών σταθμών, η πρόεδρός τους ξε-
καθαρίζει ότι  δεν υπάρχει κανένα πρό-
βλημα με το προσωπικό. «Είμαστε πλή-
ρεις και μάλιστα με εξειδικευμένο προ-
σωπικό. Παρόλο που κάποιες «Κασσάν-
δρες» έσπευσαν να μιλήσουν για έλλειψη
προσωπικού θέλουμε να τους ενημερώ-
σουμε ότι το προσωπικό μας είναι πλή-
ρες, εξειδικευμένο και έτοιμο να παρέχει
τις υπηρεσίες του στα παιδιά των Αχαρ-
νών. Αξίζει να πούμε ότι έχει γίνει μια
μεγάλη προσπάθεια να μην μείνουν, πο-
τέ οι παιδικοί σταθμοί χωρίς προσωπικό.
Από τον Δεκέμβρη, μάλιστα, οι συμβά-
σεις θα είναι 11μηνες , πλέον, και όχι
8μηνες», διευκρινίζει η κ. Χαριτίδη.

Στο ερώτημα, αν οι Δημοτικοί Παιδι-
κοί Σταθμοί αντιμετωπίζουν τα προβλή-
ματα που εμφανίζονται πανελλαδικώς με
απλήρωτους εργαζόμενους και τι επι-
πτώσεις μπορεί να έχει κάτι τέτοιο στην

λειτουργία τους, η κ. Χαριτίδη αναφέρει
ότι σύντομα θα έχει λυθεί το θέμα με τις
πληρωμές των συμβασιούχων έργου και
τις οκτάμηνες συμβάσεις. «Το θέμα είναι
καθαρά οικονομικό, λόγω της στενότητας
που επικρατεί και κάνουμε όλες τις απα-
ραίτητες ενέργειες ώστε, σύντομα, να έ-
χει τακτοποιηθεί. Δεν σκοπεύουμε να α-
φήσουμε κανέναν απλήρωτο. Επιπλέον,
πρέπει να αποσαφηνισθεί ότι το θέμα α-
φορά αποκλειστικά και μόνο στους συμ-
βασιούχους και όχι στους μόνιμους και α-
ορίστου».

Η κ. Χαριτίδη επισημαίνει ότι καμία
στενότητα και κανένα πρόβλημα δεν
πρόκειται να εμποδίσει το Νομικό πρό-
σωπο να υλοποιήσει τις υπηρεσίες που ε-
δώ και δύο χρόνια έχει εντάξει στο πρό-
γραμμά του. Μουσικοκινητική, ζωγραφι-
κή, συμβουλευτική, ιατρικός έλεγχος ,
αγγλικά, παιδοψυχολόγος και ίντερνετ θα
υπάρχουν , χωρίς εκπτώσεις, στο πρό-
γραμμα των παιδικών σταθμούς προσδί-
δοντάς τους μια αίγλη που , δύσκολα, συ-
ναντάς ακόμα και στους ιδιωτικούς. 

Τέλος, διευκρινίζει ότι τα τροφεία θα
παραμείνουν τα ίδια καθώς δεν έχουν αυ-
ξηθεί όλα αυτά τα χρόνια, με σεβασμό
στις ανάγκες των οικογενειών. Τέλος, α-
ξίζει να σημειωθεί ότι είναι η πρώτη φο-
ρά που οι Δημοτικοί Παιδικοί Σταθμοί ε-
ντάχθηκαν στο πρόγραμμα της Ελληνικής
Εταιρείας Τοπικής Αυτοδιοίκησης με α-
ποτέλεσμα οι 150 οικογένειες που εγκρί-
θηκαν, να μην χρειάζεται να πληρώνουν
τροφεία εφόσον οι θέσεις αυτές επιδο-
τούνται.

Tο επόμενο διάστημα η πληρωμή των συμβασιούχων

Έτοιμοι να λειτουργήσουν οι Δημοτικοί
Παιδικοί Σταθμοί στις Αχαρνές

Μ
ε αφορμή τα όσα έχουν δει το φως της δημοσιότητας τις τελευταίες ημέ-
ρες, σχετικά με τη λειτουργία και την επάρκεια των Δημοτικών Βρεφικών
και Παιδικών Σταθμών Αχαρνών, η ΔΥΤΙΚΗ ΟΧΘΗ επικοινώνησε με την
Πρόεδρο του Νομικού Προσώπου των Δημοτικών Παιδικών Σταθμών, Μα-
ρία Χαριτίδη, προκειμένου να διαπιστώσει το κατά πόσο είναι έτοιμοι για

τη νέα χρονιά που ξεκινά σε λίγες ημέρες. 
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Μ
ια μεγάλη νίκη κατέγραψαν
οι εργαζόμενοι με σχέση
εργασίας ορισμένου χρό-
νου, της πρώην ΚΕΔΑ η ο-
ποία, πέρυσι τέτοιο καιρό,

πτώχευσε , καθώς με βάση το ΦΕΚ που
δημοσιεύθηκε στην εφημερίδα της Κυ-
βερνήσεως, μπορούν πλέον να μεταφερ-
θούν νόμιμα και χωρίς κανένα πρόβλημα
στην ΚΕΠΕΔΑ.

Της Μένης Πιρπινιά

Πρόκειται για μια μεγάλη νίκη και ταυ-
τόχρονα μια μεγάλη δικαίωση για τους
εργαζόμενους στα κοινοτικά προγράμμα-
τα της ΚΕΠΕΔΑ, οι οποίοι αντιμετώπιζαν
τεράστια προβλήματα με την πληρωμή
τους, καθώς δεν είχε προβλεφθεί η δυ-
νατότητα μεταφοράς τους από την, υπό
πτώχευση, ΚΕΔΑ, στην νέα Κοινωφελή Ε-
πιχείρηση των Αχαρνών. 

Με βάση τη νέα ρύθμιση στις ρυθμί-
σεις του ν. 3838/2010 που προβλέπουν,
«τη δυνατότητα μεταφοράς προσωπικού
με σχέση εργασίας αορίστου χρόνου κοι-
νωφελούς επιχείρησης που έχει πτωχεύ-
σει, υπάγεται και το προσωπικό με σχέση
εργασίας ορισμένου χρόνου, εφόσον α-
πασχολείται με την υλοποίηση κοινοτι-
κών προγραμμάτων που συνεχίζονται α-
πό νέα κοινωφελή επιχείρηση του ίδιου
ΟΤΑ». 

Δικαιωμένος από τις εξελίξεις εμφα-
νίστηκε σε δηλώσεις του ο πρόεδρος της
ΚΕΠΕΔΑ Θεόφιλος Αφουξενίδης, ο οποί-
ος τόνισε πως ο κόσμος έχει καταλάβει τι
έχει συμβεί και το προσωπικό είναι απο-
λύτως καλυμμένο. «Αναγκαστήκαμε να
δώσουμε νέες ερμηνείες αφού η πτώχευ-
ση δεν προβλεπόταν από τον Κώδικα και
πήραμε την γενναία απόφαση, ως Δημο-
τική Αρχή, να μεταφέρουμε τον κόσμο
στη νέα επιχείρηση. Ακόμα και τα δικα-
στήρια μας είπαν να απολυθούν οι εργα-
ζόμενοι. Αλλά η σημερινή κυβέρνηση
τους κάλυψε. Με τη νέα ρύθμιση μπο-
ρούν πλέον και οι εργαζόμενοι που απα-
σχολούνται σε κοινοτικά προγράμματα
και είναι ορισμένου χρόνου να μεταφερ-
θούν σε άλλη κοινωφελή επιχείρηση και
να συνεχίσουν το έργο τους, πράγμα που
σημαίνει ότι μπορούν να πληρώνονται
κανονικά» υπογράμμισε. Αξίζει να σημει-
ωθεί, ότι τόσο η διοίκηση της επιχείρη-
σης όσο και οι εργαζομενοί της βρέθηκαν
στο «μάτι του κυκλώνα» μετά την απρό-
σμενη και αδικαιολόγητη πτώχευση της
ΚΕΔΑ με αποτέλεσμα να μην πληρώνο-
νται επί σειρά μηνών, ενώ οι ενέργειες
της διοίκησης προσέκρουαν στην αρνητι-
κή στάση της προηγούμενης επιτρόπου
να υπογράφει τα εντάλματα πληρωμής.

Σήμερα, 12 μήνες μετά από την αρνη-
τική εξέλιξη της πτώχευσης και ενώ εκ-

κρεμεί, ακόμα, η απόφαση του δικαστη-
ρίου σχετικά με το θέμα, ο πρόεδρος  της
επιχείρησης νιώθει δικαιωμένος για τις ε-
πιλογές και τις κινήσεις που έγιναν. «Μας
κατηγόρησαν ότι θέλαμε να διώξουμε κό-
σμο από την επιχείρηση. Εάν το θέλαμε
θα είχε γίνει. Αντιθέτως, εμείς δώσαμε α-
γώνα ενάντια σε νόμους και θεσμούς
προκειμένου να καλύψουμε τις θέσεις
των εργαζομένων και τα καταφέραμε.
Πριν από λίγο καιρό 38 εργαζόμενοι αορί-
στου χρόνου της ΚΕΠΕΔΑ πέρασαν στον
Δήμο και στα Νομικά Πρόσωπα, ενώ με
την πρόσφατη απόφαση τακτοποιείται
και η εκκρεμότητα που υπήρχε με τους
εργαζόμενους στα προγράμματα», ση-
μειώνει χαρακτηριστικά ο κ. Αφουξενί-
δης. Επιπροσθέτως, ο πρόεδρος της ΚΕ-
ΠΕΔΑ επανέλαβε ότι παρέλαβε 627 άτο-
μα προσωπικό και 20 εκατ. χρέη. Ενώ τώ-
ρα η επιχείρηση έχει 150 υπαλλήλους και
2 εκ. χρέη. Επίσης, χαρακτήρισε μεγάλο
αρωγό στην υπόθεση τον βουλευτή του
ΠΑΣΟΚ Ντίνο Βρεττό και πρόσθεσε ότι η
νέα επίτροπος έχει ενημερωθεί για τα θέ-
ματα που εκκρεμούν. 

Αξίζει να σημειωθεί, ότι το πρώτο έ-
νταλμα πληρωμής θα σταλεί τις επόμενες
μέρες ενώ αναμένονται τις επόμενες η-
μέρες οι προκηρύξεις για οχτάμηνες συμ-
βάσεις στη Φιλαρμονική και τα μαθήματα
του Ωδείου.

Δικαιώθηκαν οι συμβασιούχοι της ΚΕΠΕΔΑ
Μέσα στο επόμενο διάστημα αναμένεται να πληρωθούν



Η
καταγγελία στα γρα-
φεία της εφημερίδας
αφορούσε στα φανά-
ρια που βρίσκονται
στην συμβολή των ο-

δών Πίνδου και Πηνειού στην πε-
ριοχή της Δροσούπολης, φανάρια
τα οποία ακόμα δεν έχουν τοποθε-
τηθεί, παρά το γεγονός ότι εδώ και
5 και πλέον μήνες έχουν μπει οι
στύλοι!

Των Χριστίνας Χαλκίδου –
Μένης Πιρπινιά 

Η αναζήτηση για το ποιος ευ-
θύνεται που δεν έχουν τοποθετη-
θεί ακόμα οι φωτεινοί σηματοδό-
τες, οδήγησε το ρεπορτάζ από το
Δήμο Άνω Λιοσίων (και σχεδόν ό-
λες τις υπηρεσίες του) μέχρι το Υ-
πουργείο Υποδομών και την αρμό-
δια υπηρεσία.

Το αποτέλεσμα – γλαφυρό, εκ-
πληκτικό και απίστευτο – που προ-
έκυψε ήταν πως στο Δήμο Άνω
Λιοσίων, ουδείς (ακόμα και το αρ-
μόδιο υπουργείο) γνωρίζει ποιος
τοποθέτησε τα φανάρια, τόσο
στην Δροσούπολη, όσο και στην ο-
δό Μεγάλου Αλεξάνδρου, δρόμο
ευρύτατης κυκλοφορίας που δια-
περνά την περιοχή της Ζωφριάς α-
πό άκρη σε άκρη…

Η οδός Πηνειού στην περιοχή
της Δροσούπολης, δικαίως χαρα-
κτηρίζεται ως δρόμος – καρμανιό-
λα. Τα τροχαία ατυχήματα είναι κα-
θημερινά, ενίοτε επικίνδυνα και
σχεδόν πάντα αναμενόμενα. Οι
διαμαρτυρίες των κατοίκων ήταν
ανέκαθεν έντονες ενώ σταγόνα
που ξεχείλισε το ποτήρι αποτέλε-
σε ο θάνατος ενός άτυχου συναν-
θρώπου τους πριν, περίπου, δύο
χρόνια, τον οποίο παρέσυρε φορ-
τηγό. Τότε αποφάσισαν να δρά-
σουν δυναμικά, δημοσιοποιώντας
το πρόβλημα και ζητώντας να λη-
φθούν άμεσα μέτρα.

Εκτενές ρεπορτάζ για την οδό
Πηνειού στην περιοχή της  Δρο-
σούπολης Άνω Λιοσίων είχε κάνει
το Νοέμβριο του 2008 η ΔΥΤΙΚΗ
ΟΧΘΗ, ύστερα από τις καταγγελίες
των κατοίκων. Επρόκειτο για έναν
ιδιαίτερα επικίνδυνο δρόμο με αυ-
ξημένη κυκλοφορία, καθώς δεν εί-
χε τις, προβλεπόμενες από τον νό-
μο, σημάνσεις. Δεν υπήρχε ένδει-
ξη με το όριο ταχύτητας, ούτε κά-
ποια απαγορευτική πινακίδα, ούτε
καν υπήρξε έστω και ο τυπικός έ-
λεγχος από την τροχαία. Τα παρα-
πάνω σε συνδυασμό με την ιδιαί-
τερα αυξημένη ταχύτητα που ανέ-
πτυσσαν οι οδηγοί, προκαλούσαν
αρκετά τροχαία ατυχήματα με α-
ποκορύφωμα την απώλεια μιας αν-
θρώπινης ζωής.

Το ρεπορτάζ της ΔΥΤΙΚΗΣ Ο-
ΧΘΗΣ προκάλεσε την παρέμβαση
των υπευθύνων της Τροχαίας, οι
οποίοι δεσμεύτηκαν να ενεργή-
σουν όσο πιο άμεσα μπορούσαν α-
πέναντι στις γραφειοκρατικές δια-

δικασίες, προκειμένου να λυθεί το
πρόβλημα. Χρειάστηκε, πάντως,
να περάσει αρκετός καιρός προκει-
μένου να ξεκινήσουν οι διαδικα-
σίες της τοποθέτησης φωτεινών
σηματοδοτών στην συμβολή των
οδών Πίνδου και Πηνειού, γεγονός
που αρχικά ικανοποίησε τους κα-
τοίκους. 

Μπήκαν οι στύλοι
και όχι τα φανάρια!

Το γεγονός ότι ξεκίνησαν οι ε-
νέργειες, δεν σημαίνει σε κάθε πε-

ρίπτωση ότι ολοκληρώθηκαν κιό-
λας! Νέες καταγγελίες στην εφη-
μερίδα ότι οι φωτεινοί σηματοδό-
τες δε λειτουργούν, προκάλεσαν
έναν νέο κύκλο έρευνας. Σχεδόν 3
χρόνια μετά το πρώτο έγγραφο
στον, τότε, Υπουργό ΠΕΧΩΔΕ από
τον διοικητή της Τροχαίας Νέας
Ιωνίας Κωνσταντίνο Τσαγάρη και
τα φανάρια σε έναν από τους πλέ-
ον επικίνδυνους δρόμους των Άνω
Λιοσίων, δεν έχουν ακόμα μπει! Έ-
χουν τοποθετηθεί οι κάθετοι στύ-
λοι εδώ και πέντε μήνες ενώ καμία

ενέργεια έκτοτε δεν καταδεικνύει
ότι σύντομα θα τοποθετηθεί και το
υπόλοιπο κομμάτι.

Οι κάτοικοι της περιοχής εμφα-
νίζονται οργισμένοι καθώς πριν λί-
γες ημέρες υπήρξε ένα ακόμα σο-
βαρό ατύχημα και απειλούν με
κλείσιμο του δρόμου, αν οι υπεύ-
θυνοι δεν ενεργήσουν άμεσα να
λύσουν το πρόβλημα..

Ποιος έχει βάλει 
τα φανάρια;

Το πλέον επικίνδυνο από όλα,
όμως, είναι ότι μετά από συνεχό-
μενες κλήσεις σε υπουργείο, δήμο
και αρμόδιες υπηρεσίες, ανακαλύ-
ψαμε ότι σε αυτή την χώρα μπο-
ρείς να τοποθετήσεις φανάρια ό-
που θέλεις εσύ!

Η οδύσσεια της ενημέρωσης α-
πό τους υπευθύνους για τους φω-
τεινούς σηματοδότες ξεκίνησε α-
πό τη σηματοδοσία, συνεχίστηκε
με τον Δήμο Άνω Λιοσίων και κατέ-
ληξε στο Υπουργείο Υποδομών,
χωρίς κάποιος να είναι σε θέση να
διευκρινίσει ποιος και μέσα από
ποιες διαδικασίες τοποθέτησε
τους φωτεινούς σηματοδότες. Α-
ντίθετα, εκείνο που προέκυψε εί-
ναι πως οι αρμόδιοι του υπουργεί-

ου Υποδομών, δεν γνωρίζουν στην
ευρύτερη περιοχή των Άνω Λιο-
σίων, ποιος και γιατί έχει τοποθε-
τήσει τα φανάρια!

Αξίζει να σημειωθεί, ότι χαρα-
κτηρίζεται ως παράνομο να τοπο-
θετούνται φανάρια από ιδιώτες
χωρίς την έγκριση του Υπουργείου,
όπως έγινε κατά μήκος της Μεγ. Α-
λεξάνδρου, της κεντρικής λεωφό-
ρου στη περιοχή της Ζωφριάς. Για
να γίνει τοποθέτηση φωτεινών ση-
ματοδοτών σε οποιαδήποτε δια-
σταύρωση απαιτείται σχετικό έγ-
γραφο από την αρμόδια υπηρεσία
του Δήμου ή την Τροχαία, το οποίο
αποστέλλεται στο Υπουργείο Υπο-
δομών, προκειμένου να γίνει μελέ-
τη. Οποιαδήποτε ενέργεια, εξάλ-
λου, που έχει σχέση με την τοπο-
θέτηση φωτεινών σηματοδοτών
πρέπει να γίνεται υπό την επο-
πτεία του Υπουργείου Υποδομών
ενώ οι ιδιωτικές εταιρίες που δρα-
στηριοποιούνται στο συγκεκριμέ-
νο χώρο έχουν σύμβαση με το Υ-
πουργείο. 

Το σχετικό έγγραφο εστάλη α-
πό τον διοικητή της τροχαίας, πα-
ρελήφθη από την αρμόδια υπάλλη-
λο που έκανε την μελέτη και κάπου
στην διαδρομή χάθηκε. Το περίερ-
γο είναι, πάντως, ότι τα φανάρια -
όλως παραδόξως - τοποθετήθη-
καν…

Το παράδοξο, επίσης, στην ό-
λη υπόθεση είναι ότι ουδείς από
τους αρμόδιους γνωρίζει ποιος ι-
διώτης-εργολάβος τοποθέτησε
τους φωτεινούς σηματοδότες. 

Τα ερωτήματα που ανακύπτουν
είναι πολλά. Ο εργολάβος έλαβε
αυτοβούλως την πρωτοβουλία να
τοποθετήσει φανάρια; Έκανε τις
σχετικές εργασίες χωρίς κανείς να
τον πάρει είδηση; Ο Δήμος, δεν ε-
νημερώθηκε ποτέ, για τις εργασίες
που έγιναν σε δρόμους του; Ο ερ-
γολάβος δε ζήτησε ποτέ χρήματα
από κανέναν; Και, τέλος, ο Δήμος
και οι αρμόδιες υπηρεσίες δεν έ-
χουν ακόμα αναζητήσει να βρουν
ποιος κινήθηκε, χωρίς τη συναίνε-
σή τους, τοποθετώντας σηματο-
δότες στην πόλη;

Ερωτήματα που, σίγουρα, πε-
ριμένουν τις απαντήσεις τους…
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Κανείς δεν γνωρίζει ποιοι, πως και με ποιες διαδικασίες τοποθέτησαν φωτεινούς σηματοδότες!

Άγνοια για το ποιος τοποθετεί τα φανάρια
σε κεντρικούς δρόμους των Άνω Λιοσίων!

Άγνωστο ποιος
τοποθέτησε τα
φανάρια στη
Μεγάλου Αλε-
ξάνδρου. Τα το-
ποθέτησε, πά-
ντως, 100 μέ-
τρα πριν ένα ε-
πικίνδυνο σταυ-
ροδρόμι…

Τα φανάρια εδώ τι εξυπηρετούν, αλήθεια;

Οι στύλοι μπήκαν, οι σηματοδότες 
εδώ και πέντε μήνες, όχι…

Ένα ακόμα τροχαίο έγινε πριν λίγες 
ημέρες στην συμβολή των οδών Πίνδου και Πηνειού…

Δρόμος ταχείας κυκλοφορίας, για τον οποίο
ουδείς αρμόδιος ενδιαφέρεται…
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To κατά ... στιχο
των Θρακομακεδόνων

Με την πένα τη Βαρβάρας Μπακάλη

Καλώς σας βρίσκω εδώ ξανά αγαπημένοι  φίλοι 
τώρα που φεύγει ο Αύγουστος κι έρχεται το σταφύλι.

Ελπίζω να περάσατε καλά στις διακοπές 
να φάγατε το ψάρι σας, να κάνατε βουτιές

και να ’σαστε ξεκούραστοι και ανανεωμένοι
γιατί μεγάλο σφίξιμο όλους μας περιμένει.

(Από Σεπτέμβρη πιο σφιχτό έρχεται ζοριλίκι 
άσχετα ο Γιώργος τι θα πει απ’ τη Θεσσαλονίκη…)
Τον «πρότυπο» το Δήμο μας ίδιο θε να τον βρείτε

καθώς δω πέρα τώρα πια τίποτε δεν κινείται.
Ούτε η αποχέτευση λέει να προχωρήσει

ούτε ο σταθμός ο παιδικός φέτος θα λειτουργήσει,
ανέπαφα υψώνονται τα χώματα του Βρέντα

κι όσο για πυρασφάλεια του Δήμου ούτε κουβέντα!!
Ας ειν καλά οι εθελοντές που μάζεψε η ΕΝ ΤΗ ΠΟΛΕΙ

που ως τα ξημερώματα περιπολούν στην πόλη 
κι έτσι η Δημαρχάρα μας κι όσα του μείναν πιόνια
αμέριμνοι δροσίζονται στα ωραία τους μπαλκόνια.

Μόνο το όζον φούντωσε για τα καλά εδώ, 
ξεπέρασε το όριο και για  συναγερμό,

αλλά κανείς αρμόδιος δε λέει ν’ ασχοληθεί
που τόσο η ατμόσφαιρα εδώ έχει μολυνθεί
κι όσο θα μένει άλυτο το κυκλοφοριακό μας
τόσο θα επιβαρύνεται το αναπνευστικό μας.
Νέα καλά δεν έχουμε κι απ’ το Πνευματικό
γιατί η Δημαρχάρα μας έκοψε το..ρευστό

να πληρωθούν οι υπάλληλοι ακόμη περιμένουν
και στο συρτάρι σχέδια ωραία παραμένουν.
Ο ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ άνοιξε για φέτος την αυλαία 
μ’ ένα ουζάκι στου Παπά όπου σαν μια παρέα 
το φεγγαράκι απόλαυσαν και πέρασαν ωραία,
είπαν φεγγαροτράγουδα όλοι σαν χορωδία
Κουνάδη και ακορντεόν έχοντας συνοδεία.

Ωστόσο από Σεπτέμβριο στους Θρακομακεδόνες,
των εκλογών προβλέπεται να πνεύσουν οι.. μουσώνες

σε λίγο οι υποψήφιοι θ’ αρχίσουν τα κουνήματα
και θα μας πάρουνε τ’ αυτιά με «θα» και φληναφήματα.

Γι’ αυτό προτείνω έγκαιρα όλοι να ερωτηθούνε
στην πόλη τι θα κάνουνε μα και να δεσμευτούνε
πως θα τηρήσουνε  πιστά όλα όσα μας τάξουνε

κι όχι σ’ αχρήστων κάλαθο μετά να τα πετάξουνε.
Κι εμείς θ’ αποφασίσουμε ποιόν Δήμαρχο θα εκλέξουμε 

και ποιον με «μαύρο δαγκωτό» στην κάλπη θα.. φιλέψουμε.
Προς το παρόν αρχίσανε κάποιες γνωστές φυλλάδες
σ’ όποιον τους σκάει τον παρά να κάνουν τεμενάδες

εγκώμια αναπέμπουνε, σκορπούν λιβανωτό
μ’ ελπίδα τ’ αποτέλεσμα να ’ναι το ποθητό…

νομίζουν πως θα χάψουμε ότι κι αν μας πασάρουν
και εύκολα στις εκλογές την ψήφο μας θα πάρουν!

Ο α-θέμη-τος ο… κουβαρντάς που  το φυσάει το ευρώ
μεσ’ το Μενίδι νοίκιασε γραφείο κεντρικό

και με αφίσα κόλλησε τη μούρη του στο τζάμι
αλλά θα πάν τα έξοδα για ενοίκιο χαράμι

γιατί κορόϊδα Αχαρνείς δεν θα βρει να μαντρώσει
να κάνει ψηφοδέλτιο τάχα για να τους σώσει.
Κατά τα άλλα ακούγονται διάφορες κουβέντες 

σε ποιόν το χρίσμα θα δοθεί απ’ όλους τους λεβέντες,
ποιος θα συμπράξει και με ποιόν άρχισε το κρυφτό
(μόνο ο Κωφός καθάρισε πως πάει με το Στριφτό)

Αυτά τα λίγα μπόρεσα τώρα να συγκεντρώσω
για ότι το νεώτερο θα σας ενημερώσω

όταν στην ΟΧΘΗ προσεχώς θε να βρεθούμε πάλι.
Προς το παρόν σας χαιρετώ

Αξιότιμε κύριε διευθυντά,
Κατ’ αρχήν θα ήθελα  να σας

συγχαρώ για την επανακυκλο-
φορία της εφημερίδας σας και
να ευχηθώ να συνεχιστεί αδιά-
λειπτα και απρόσκοπτα και στο
μέλλον.

Επειδή διαπίστωσα  ότι στο
πρόσφατο φύλο, που κάποιος
έριξε στο γραμματοκιβώτιό
μου, ασχολείστε - όπως είναι
φυσικό άλλωστε ζυγώνει ο Νο-
έμβριος - αποκλειστικά σχεδόν
με τις υποψηφιότητες για τις
προσεχείς δημοτικές εκλογές,
επιτρέψτε μου να παρατηρήσω
τα εξής.

Στο πρωτοσέλιδό σας υπάρ-
χει άρθρο, υποθέτω δικό σας,
συνοδευόμενο από φωτογρα-
φία του σημερινού Δημάρχου
Θρακομακεδόνων κ. Θέμη Οικο-
νόμου, με το οποίο του πλέκετε
ένα θερμότατο εγκώμιο – κυ-
ριολεκτικά αποπνέει... λιβανω-
τό θα έλεγα – και αποκαλείτε
την υποψηφιότητά του για τη
Δημαρχία Αχαρνών «Δώρο Θε-
ού» !!!

Επίσης και σε άλλες  στήλες
της εφημερίδας σας, του απο-
νέμετε απλόχερα εύσημα και α-
παριθμείτε τα έργα του κ. Οικο-
νόμου  που όπως διατείνεσθε
αναβάθμισαν την ποιότητα ζω-
ής των κατοίκων των  Θρακομα-
κεδόνων και κατέστησαν τον
Δήμο πρότυπο σωστής διαχεί-
ρισης!!

Και βέβαια δεν δικαιούμαι
να σχολιάσω το πώς κατανέμε-
τε την ύλη της εφημερίδας σας
ούτε και το ποιόν υποψήφιο έ-
χετε αποφασίσει να προβάλλε-
τε, αυτό είναι θέμα προσωπι-
κών και οικονομικών εκτιμήσε-
ων και επιλογών.

Ως μόνιμη κάτοικος, όμως,
Θρακομακεδόνων, εδώ και 50
συναπτά έτη, δικαιούμαι αλλά
και θεωρώ υποχρέωσή μου να
σας πληροφορήσω τα ακόλου-
θα.

1) Ο Δήμος Θρακομακεδόνων
είναι πρότυπος  όσον αφορά
στο φυσικό του περιβάλλον,
στη ρυμοτομία του και στους
όρους δόμησης (αποκλειστι-
κή κατοικία) αλλά αυτά δεν
είναι έργα του κ. Οικονόμου.
Ο χωροταξικός σχεδιασμός
του έγινε από τον ιδρυτή του
οικισμού Συνεταιρισμό Η
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ που  έβαλε και
τα θεμέλια για τις υποδομές
που σήμερα διαθέτει. 
Ο σημερινός Δήμαρχος,

φαρμακοποιός ως γνωστόν το
επάγγελμα, κατήργησε αρχικά
την αποκλειστική κατοικία  -

την επανέφερε  όταν έγινε το
δεύτερο φαρμακείο - και επι-
χείρησε να αλλοιώσει ανεπα-
νόρθωτα  τη λειτουργικότητα
της πόλης πεζοδρομώντας και
πλακοστρώνοντας τον κεντρικό
οδικό της άξονα έργο για το ο-
ποίο διεκδικούσε 11.000.000
ευρώ (ευτυχώς δεν τα κατάφε-
ρε χάρη στην αντίδραση των
πολιτών)!!! 

Κι όσο για το περιβάλλον, ό-
χι μόνο δεν προστάτεψε το
πράσινο που χάνεται από τη
ραγδαία οικοδόμηση αλλά επι-
τρέπει δυο χρόνια τώρα την ε-
ναπόθεση τεραστίου όγκου χω-
μάτων και μπάζων  μπροστά
στα σχολεία  από το φίλο του
εργολάβο της αποχέτευσης (
5ο μειοδότη σημειωτέον..) και
όλων των άλλων έργων, παρά
το πρόστιμο που του επέβαλε η
Νομαρχία Αν. Αττικής.

2) Η συγκεκριμένη ποιότητα
ζωής των κατοίκων ήταν δε-
δομένη και πριν που ήμα-
σταν  Κοινότητα, χάρη στις
άοκνες προσπάθειες και τα
έργα (πλατεία Αριστοτέλους,
Πνευματικό Κέντρο, σχο-
λεία, ηλεκτροφωτισμός, α-
σφαλτόστρωση δρόμων, συ-
γκοινωνία, καθαριότητα,
κλειστό γυμναστήριο) των
προκατόχων του, του αεί-
μνηστου Δ. Καλλίρη και του
Σ. Βασιλειάδη. Η αναγόρευ-
σή μας σε Δήμο (άλλες 6 Κοι-
νότητες έγιναν Δήμοι ταυτό-
χρονα με μας), τίποτε δεν
πρόσθεσε  στη λειτουργικό-
τητα της αυτοδιοίκησης του
τόπου ει μη μόνον τις αμοι-
βές των αντιδημάρχων..

3) Κανένα απολύτως από τα έρ-
γα που ξεκίνησε ο κ. Οικονό-
μου δεν έχει αποπερατωθεί
και παραδοθεί στους κατοί-
κους εξαιτίας των, αν μη τι
άλλο, λανθασμένων επιλογών
του. Αποχέτευση, βρεφονη-
πιακός, κέντρο νεότητας έ-
χουν καταστεί συνώνυμα με
«της Άρτας το γεφύρι» κι όσο
για το νέο «Δημαρχείο» - υ-
περτοπικό κτίριο πολιτιστι-
κών εκδηλώσεων στην πραγ-
ματικότητα, δωρεά των εφο-
πλιστών λόγω σεισμού - πα-
ραμένει ένα ημιτελές έκτρω-
μα, μνημείο τσιμεντένιας κα-
κογουστιάς.

4) Το θέμα δεν είναι αν απορ-
ρόφησε κονδύλια ο κ. Οικο-
νόμου αλλά το πώς τα διέθε-
σε. Θεωρείτε δείγμα σωστής
διαχείρισης τα υπέρογκα πο-
σά που δαπανήθηκαν για αμ-

φιβόλου αποτελεσματικότη-
τας και χρησιμότητας  «έρ-
γα», όπως π.χ τα 400.000
ευρώ για την « αναδάσωση»
της οδού Μακεδονίας ή τα
483.000 ευρώ για τη δεύτε-
ρη πλατεία με το…μίνι
γκολφ και τις πέργκολες και
τα 200.000 ευρώ που στοίχι-
σαν τα πολυάριθμα φώτα και
παγκάκια στα τρίγωνα; 
Η μήπως δικαιολογούνται

εύσημα για τα 900.000 ευρώ
στον ίδιο μόνιμο εργολάβο για
την αποπεράτωση του περιβάλ-
λοντος χώρου του ταλαίπωρου
βρεφονηπιακού σταθμού που
έχει ήδη καταβροχθίσει πάνω
από 3.000.000 ευρώ κι ακόμα
να τελειώσει; Και είναι άραγε
κατόρθωμα να έχει - αν έχει ό-
ντως και δεν είναι πλασματικό -
περίσσευμα  το ταμείο του Δή-
μου και την ίδια ώρα να είναι α-
πλήρωτο το βενζινάδικο που
τροφοδοτεί το απορριμματοφό-
ρο, να δίδονται ψίχουλα στους
φορείς, να παραμένουν τα κλα-
διά στους δρόμους, να μην υ-
πάρχει στοιχειώδης κυκλοφο-
ριακή μελέτη και, και, και... 

5) Αναφωνείτε  με θαυμασμό ό-
τι ο κ. Οικονόμου δεν είναι
«τυχαίος». Εδώ θα συμφω-
νήσω. Πράγματι δεν είναι
τυχαίο ότι κατά τη διάρκεια
της 8ετούς θητείας του πα-
ραιτήθηκαν και αποχώρησαν
με σοβαρότατες καταγγελίες
για τον τρόπο διοίκησης και
διαχείρισης του Δήμου, τέσ-
σερις (4) σύμβουλοί του και
αν δεν υπήρχε το δεκανίκι
του κ. Κωφού δεν θα μπο-
ρούσε να πάρει καμιά από-
φαση.
Θα μπορούσα να απαριθμή-

σω  και άλλα πολλά για τα «έργα
και τις ημέρες» του Δημάρχου
Θρακομακεδόνων και επίδοξου
«σωτήρα» του ιστορικού Δήμου
Αχαρνών αλλά δεν θέλω να κα-
ταχρασθώ άλλο του χώρου που
ευελπιστώ ότι θα μου παράσχε-
τε στην εφημερίδα σας.

Τελειώνοντας, θα επαναλά-
βω, είναι αναφαίρετο δικαίωμά
σας να υποστηρίξετε από την
ανεξάρτητη εφημερίδα σας τον
υποψήφιο της αρεσκείας σας.
Προσέξτε μόνο μήπως αντί για
«Δώρο Θεού»
αποδειχθεί…«Μάστιγα του Θε-
ού» για το νέο Καλλικράτειο
Δήμο Αχαρνών, οπότε… ο Θεός
να βάλει το χέρι Του !

Ευχαριστώ για τη φιλοξενία
Βαρβάρα Ταβλαρίδου Μπακάλη

Ανοιχτή επιστολή της Βαρβάρας Ταβλαρίδου – Μπακάλη, προς 
τον  εκδότη- διευθυντή της εφημερίδας  «Η ΕΛΠΙΔΑ» Ιάκωβο Ποθητό
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Με λιγότερους, αλλά απο-
τελεσματικότερους αυτοδιοι-
κητικούς, επιδιώκει να θέσει σε
λειτουργία τους δήμους και τις
περιφέρειες το Υπουργείο Εσω-
τερικών, ώστε να επιτευχθούν
και οικονομίες κλίμακας και πα-
ράλληλα να υποστηριχθεί η με-
γάλη διοικητική τομή του προ-
γράμματος «Καλλικράτης». 

Ο υπουργός Εσωτερικών,
Γιάννης Ραγκούσης, όρισε τον
αριθμό τόσο των περιφερεια-
κών όσο και των δημοτικών
συμβουλίων που θα προκύψουν
μετά τις εκλογές της 6ης Νοεμ-
βρίου.

Σε πρώτο επίπεδο φαίνεται
η μεγάλη μείωση των μετεχό-
ντων στα συμβούλια. Έτσι από
1.496, που υπηρετούν στα νο-
μαρχιακά συμβούλια, θα εκλε-
γούν 713 σύμβουλοι. 

Από τους 16.150 δημοτι-
κούς συμβούλους, που υπηρε-
τούν σήμερα, μετά τις εκλογές
του Νοεμβρίου θα αναδειχθούν
στους 325 δήμους 9.257 σύμ-
βουλοι. Σε ποσοστά η μείωση
αγγίζει το 53% για την Περιφέ-
ρεια και το 43% για τους δή-
μους. 

Ο αριθμός των δημοτικών
και περιφερειακών συμβούλων
οριστικοποιήθηκε με τις υ-
πουργικές αποφάσεις, που έ-
στειλε για δημοσίευση στην Ε-
φημερίδα της Κυβερνήσεως, ο

υπουργός Εσωτερικών, Γιάννης
Ραγκούσης. 

Όπως προβλέπει ο νέος νό-
μος, οι πολίτες ανάλογα με τον
πληθυσμό της περιφέρειας,
στην οποία κατοικούν, θα ψη-
φίζουν και για αντίστοιχο αριθ-
μό συμβούλων. 

Δεν θα ψηφίζουν όλοι για
τους ίδιους συμβούλους, αλλά
η κάθε νομαρχία θα στέλνει στο
Περιφερειακό Συμβούλιο συ-
γκεκριμένο αριθμό συμβούλων.
Η διαφορά είναι ότι η σημερινή
νομαρχία μετατρέπεται σε πε-
ριφερειακή ενότητα. 

Από αυτόν τον κανόνα εξαί-
ρεση αποτελούν κάποιες σημε-
ρινές νομαρχίες, οι οποίες θα
διαιρεθούν σε ενότητες και θα
ονομαστούν Τομείς. Η σημερι-
νή Νομαρχία Αθηνών θα χωρι-
στεί σε τέσσερις μεγάλες ενό-
τητες, σε τέσσερις Τομείς. Οι

Νομαρχίες Πειραιά, Μαγνησίας,
Καβάλας και Κεφαλληνίας χωρί-
ζονται σε δύο ενότητες, ενώ
στις περιφέρειες Βορείου και
Νοτίου Αιγαίου, τα όρια των ε-
κλογικών περιφερειών ακολου-
θούν κατά βάση τα όρια των
σημερινών επαρχιών. 

Πώς θα 
ψηφίζουμε

Οι εκλογείς θα έχουν δικαί-
ωμα να ψηφίσουν μόνο συμ-
βούλους, οι οποίοι θα είναι υ-
ποψήφιοι στην περιφερειακή ε-
νότητα, όπου είναι εγγεγραμ-
μένοι. 

Εκεί θα μπορούν να σημει-
ώνουν έναν σταυρό αν από την
περιφέρειά τους πρόκειται να
εκλεγούν τουλάχιστον τρεις
σύμβουλοι και περισσότερους
από έναν σταυρούς αν από την
περιοχή τους εκλεγούν περισ-

σότεροι σύμβουλοι για το Περι-
φερειακό Συμβούλιο. Οι σταυ-
ροί θα αυξάνουν σε περιοχές,
που θα εκλέγουν περισσότε-
ρους συμβούλους. Να σημειω-
θεί ότι η ποσόστωση ορίσθηκε
πάντα με πληθυσμιακά κριτή-
ρια, βάσει της απογραφής του
2001.

Στους δήμους 
Οι σημερινοί δήμοι και κοι-

νότητες διατηρούνται ως διοι-
κητικές ενότητες και θα συμμε-
τέχουν στην εκλογή των δημο-
τικών συμβούλων αποφασιστι-
κά, ώστε να μη χαθεί η συνταγ-
ματική προσταγή της αντιπρο-
σωπευτικότητας. Στόχος του υ-
πουργείου Εσωτερικών είναι η
«πλήρης και ουσιαστική αντι-
προσώπευση όλων των δημοτι-
κών ενοτήτων ανάλογα με τον
πληθυσμό τους». 

Έτσι, ο κάθε πολίτης στις ε-
πικείμενες αυτοδιοικητικές ε-
κλογές θα εκφράσει την προτί-
μησή του υπέρ ενός, ή και πα-
ραπάνω, συμβούλου, αλλά πα-
ράλληλα θα μπορεί να ψηφίσει
και έναν σύμβουλο από τη γει-
τονική ενότητα. Στις μονοεδρι-
κές, διεδρικές και τριεδρικές ε-
κλογικές περιφέρειες, ο εκλο-
γέας μπορεί να βάλει έναν
σταυρό σε υποψήφιο της περι-
φέρειάς του και έναν υπέρ υπο-
ψηφίου άλλης περιφέρειας.  

Σ
τη δραστική περικοπή των α-
νωτάτων ορίων εκλογικών δα-
πανών – που φτάνει ακόμα και
το 70% - για τους περιφερεια-
κούς και δημοτικούς συνδυα-

σμούς προχωρά με νόμο το υπουργείο
Εσωτερικών. Απώτερος σκοπός της η-
γεσίας του είναι θα θέσει τέρμα στο
μαύρο (και συχνά αθρόο) χρήμα της
προεκλογικής περιόδου. 

Tης Άννας Χοχλάκη

Δαπάνες για την προεκλογική τους
δραστηριότητα λιγότερες μέχρι και κα-
τά 70% υποχρεούνται να κάνουν οι υ-
ποψήφιοι συνδυασμοί για τις 13 νέες
αιρετές περιφέρειες ενώ ανάλογες πε-
ρικοπές προβλέπονται και στους δή-
μους. 

Αυτό προκύπτει από τις δύο υπουρ-
γικές αποφάσεις, σύμφωνα με τις οποί-
ες, κάθε υποψήφιος δημοτικός σύμ-
βουλος μπορεί να δαπανήσει από
1.500 έως 3.500 ευρώ και κάθε υποψή-
φιος περιφερειακός σύμβουλος από
2.500 ευρώ έως 13.500 ευρώ, ανάλογα
με τον πληθυσμό του δήμου ή της πε-
ριφέρειας όπου θέτει υποψηφιότητα. 

Αυστηρότερες, εξάλλου, είναι οι
ποινές που προβλέπονται για τους α-
πείθαρχους ενώ με ποινή έκπτωσης α-

πειλούνται υποψήφιοι και συνδυασμοί
σε περίπτωση που υπερβούν κατά 1/3
το ανώτατο όριο δαπανών. Να σημειω-
θεί, ότι το προηγούμενο καθεστώς όρι-
ζε την αντίστοιχη ποινή για υπέρβαση
κατά 1/2 των δαπανών. 

Περιορισμοί τίθενται και στη δυνα-
τότητα χρηματοδότησης υποψηφίων
και συνδυασμών από το ίδιο πρόσωπο.
Κάθε υποψήφιος μπορεί να λάβει έως
500 ευρώ από ένα συγκεκριμένο πρό-
σωπο ενώ οι συνδυασμοί έχουν δικαί-
ωμα χρηματοδότησης, επίσης από συ-
γκεκριμένο πρόσωπο, έως 2.000 ευρώ. 

Με πρόστιμο φυλάκισης ενός έτους
και τσουχτερές χρηματικές ποινές που
θα κυμαίνονται από 20.000 έως 50.000
ευρώ περιμένουν τους παραβάτες ενώ
μέχρι σήμερα το πρόστιμο ήταν από
2.000 έως 10.000 ευρώ. 

Παράλληλα, ορίζεται πως η διακί-
νηση όλων των εσόδων και εξόδων των
συνδυασμών πρέπει να γίνεται κατά
95% μέσω τραπεζικών λογαριασμών ε-
νώ καταργείται και η δυνατότητα διά-
θεσης κουπονιών, παρά μόνον εάν
πρόκειται για εισιτήρια εκδηλώσεων. 

Τροποποιήσεις φέρνει ο νέος νόμος
και στις Επιτροπές Ελέγχου των κανό-
νων προεκλογικών δαπανών και προβο-
λής. Προκειμένου να διασφαλιστεί με-

γαλύτερη διαφάνεια θα συμμετέχουν
πλέον σε αυτές ο πρόεδρος του Διοικη-
τικού Εφετείου της έδρας της περιφέ-
ρειας, ένα μέλος του Νομικού Συμβου-
λίου του Κράτους, ο επίτροπος του Ε-
λεγκτικού Συνεδρίου στην έδρα της πε-
ριφέρειας και ο προϊστάμενος της Περι-
φερειακής Διεύθυνσης του ΣΔΟΕ. 

Από την άλλη πλευρά, μόνον ένα ε-
κλογικό κέντρο ανά εκλογική περιφέ-
ρεια (τα σημερινά δημοτικά διαμερί-
σματα ή τους σημερινούς δήμους που
συνενώνονται με τον «Καλλικράτη» για
τις δημοτικές εκλογές και τις σημερινές
νομαρχίες για τις περιφερειακές εκλο-
γές) θα μπορούν να λειτουργούν οι υ-
ποψήφιοι συνδυασμοί των δήμων και
των περιφερειών. Ούτε εκλογικά κέ-
ντρα, ούτε πολιτικά γραφεία επιτρέπο-
νται, αντιθέτως, στην περίπτωση των
υποψηφίων συμβούλων. 

Περιορισμοί τίθενται και για τις εμ-
φανίσεις τους σε ραδιοτηλεοπτικά μέ-
σα. Οι υποψήφιοι θα μπορούν να εμφα-
νιστούν μία φορά σε εθνικής εμβέλειας
μέσα και έως δύο φορείς σε τοπικής ή
περιφερειακής εμβέλειας, ενώ περι-
λαμβάνονται σε αυτές τις εμφανίσεις
προσωπικές συνεντεύξεις, συμμετοχή
σε πάνελ, ακόμη και στα δελτία ειδήσε-
ων.

Μαχαίρι στις προεκλογικές δαπάνες των
υποψηφίων για τις εκλογές του Νοεμβρίου

Λιγότεροι μεν… καλύτεροι δε 
οι αυτοδιοικητικοί του Καλλικράτη

Τροπολογία 
για τους 
υπερχρεωμένους 
δήμους

Το οικονομικό αδιέξοδο που επικρατεί
σε αρκετούς υπερχρεωμένους δήμους της
χώρας, υποχρέωσε το υπουργείο Εσωτερι-
κών να καταθέσει στη Βουλή σχετική τρο-
πολογία. 

Η τροπολογία ενσωματώθηκε στο νο-
μοσχέδιο «για τις δαπάνες των υποψηφίων
και συνδυασμών στην αυτοδιοίκηση», ενώ
με αυτήν χαλαρώνει σχετικώς το ασφυκτι-
κό θεσμικό πλαίσιο του νόμου για τη δα-
νειοδότηση των δήμων. 

Με την τροπολογία προβλέπεται «εφό-
σον διαπιστώνεται ότι τα χρήματα αφο-
ρούν στην εξόφληση μισθοδοσίας και την
κάλυψη ανελαστικών δαπανών των δή-
μων, να αποδίδονται γι΄ αυτό το σκοπό και
να μην παρακρατούνται» από τρίτους ή ό-
πως συμβαίνει στον Πειραιά από το Ταμείο
Παρακαταθηκών και Δανείων. 

Πηγές του υπουργείου Εσωτερικών τό-
νιζαν ότι το υπουργείο με τις πρόνοιες του
νομοσχεδίου που αφορά στα οικονομικά
των δήμων και τη σχετική ρύθμιση περί ε-
ξυγίανσης των υπερχρεωμένων δήμων ε-
πιχειρεί να προστατέψει τους εκπροσώ-
πους της τοπικής αυτοδιοίκησης από τέ-
τοια φαινόμενα. 

Επίσης, πρόσθεσαν ότι υπερχρεωμέ-
νοι ορίζονται οι δήμοι που το συνολικό κό-
στος από τα τοκοχρεολύσια υπερβαίνει το
60% επί των τακτικών εσόδων ή ετήσια
τοκοχρεωλυτική τους δόση αγγίζει το 29%
των ετήσιων τακτικών εσόδων και σημεί-
ωσαν ότι αυτοί οι δήμοι θα βοηθηθούν έ-
ως και το τέλος της χρονιάς. 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΑΧΑΡΝΩΝ Πληθ.  Αρ. Δημ. Συμβούλων    
ΑΧΑΡΝΩΝ 75.341 39
ΘΡΑΚΟΜΑΚΕΔΟΝΩΝ 4.780 2
ΣΥΝΟΛΟ 80.121 41

ΔΗΜΟΣ ΦΥΛΗΣ
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑΠΛΗΘΥΣΜΟΣΑΡ. ΔΗΜ.ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ
ΆΝΩΛΙΟΣΙΩΝ 26.423 23
ΖΕΦΥΡΙΟΥ 8.860 8
ΦΥΛΗΣ 2.947 2
ΣΥΝΟΛΟ 38.230 33
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Τ
ην έναρξη λειτουργίας της
επίσημης ιστοσελίδας της
δημοτικής παράταξης «Για
την πόλη μας», www.giat-
inpolimas.gr,  εγκαινίασαν

τα στελέχη της. Όπως χαρακτηριστι-
κά ανέφεραν, επέλεξαν το διαδίκτυο
και τα νέα μέσα για να αποτελέσουν
το κύριο μέσο επικοινωνίας με τους
πολίτες.

Το γιατί αναλύουν σε τρεις λό-
γους: 
α) το γεγονός πως το τεράστιο οικο-

λογικό πρόβληματης μόλυνσης
του περιβάλλοντος γίνεται συνε-

χώς σοβαρότερο και η οικολογική
συνείδηση του καθενός πρέπει να
αποδεικνύεται στην πράξη και ό-
χι να παραμένει στα λόγια. «Εμείς
ορίζοντας ως κύριο μέσο της προ-
εκλογικής μας εκστρατείας το
διαδίκτυο αντικαθιστούμε τα πο-
λυσέλιδα και επιβαρυντικά για το
περιβάλλον φυλλάδια» αναφέ-
ρουν. 

β) Στην δύσκολη οικονομική συγκυ-
ρία που ταλανίζει το τόπο χαρα-
κτηρίζουν πρόκληση το έξοδο χι-
λιάδων ευρώ για την παραγωγή
και εκτύπωση πολυσέλιδων προ-

ωθητικών φυλλαδίων, τα οποία
θα καταλήξουν στον κάλαθο τον
αχρήστων. 

γ) Στο γεγονός, ότι ως δημοτική πα-
ράταξη εναποθέτει τεράστιο μέ-
ρος της τύχης στα χέρια της νεο-
λαίας, καθώς αν ενεργοποιηθούν,
κινητοποιηθούν και συμμετέχουν
ξανά στα κοινά οι νέοι, θα υπάρ-
χουν στα δημοτικά πράγματα φρέ-
σκιες ιδέες και δυναμισμός 
Προς τούτο ,η παράταξη καλεί

τους νέους να συμμετέχουν ενεργά
στον επίσημο ιστότοπό μας αλλά και
στο facebook.

Επίσημη ιστοσελίδα για 
την δημοτική παράταξη 
Αχαρνών «Για την πόλη μας»

Oι  πρώτοι 
υποψήφιοι 
σύμβουλοι 
του Σωτήρη
Ντούρου

Ο Σωτήρης Ντούρος γέννημα θρέμμα αυτού
του τόπου, ξεκίνησε ένα  μεγάλο αγώνα «ΓΙΑ ΤΗΝ
ΠΟΛΗ ΜΑΣ»  και με το  τμήμα εκπληκτικού ψηφο-
δελτίου  που ανακοίνωσε, έστειλε ένα, ηχηρό μή-
νυμα ελπίδας, προοπτικής και ανατροπής του ε-
παγγελματικού, πολιτικού κατεστημένου.

Tης Γεωργία Χειλετζάρη-Ντάλα*

Μη επαγγελματίας πολιτικός ο ίδιος, έκανε επι-
λογές προσώπων, που υπερβαίνουν τη φθαρμένη
πολιτική καθημερινότητα και εγγυώνται την αδέ-
σμευτη, ανεξάρτητη και υπεύθυνη Τοπική Αυτονό-
μηση. 

Πέρα από κόμματα και χρώματα, μακριά από ι-
δεολογίες και ιδεοληψίες ο Σωτήρης Ντούρος συ-
νέθεσε την εμπειρία με την φρεσκάδα, τη γνώση με
το κέφι, την πολυσυλλεκτικότητα , αλλά και ιδιαι-
τερότητα του κάθε υποψήφιου χωριστά. Έτσι πα-
ρουσίασε το πρώτο μέρος του ψηφοδελτίου του,
βάζοντας το πήχη πολύ ψηλά και εκπλήττοντας ό-
λους μας πολύ ευχάριστα, μια και ο καθένας υπο-
ψήφιος είναι καταξιωμένη προσωπικότητα, εγνω-
σμένης αξίας και εμβέλειας, στο δικό του επαγγελ-
ματικό χώρο, αλλά και ευρύτερα στη κοινωνία της
πόλης των Αχαρνών. Πιστεύουμε και ελπίζουμε  ό-
τι και οι υπόλοιποι που θα επιλεγούν για υποψήφι-
οι, θ’ αποτελέσουν το άλλο μισό ενός αξιόλογου, α-
ξιόμαχου και υπερβατικού νικηφόρου ψηφοδελτί-
ου. Ο πήχης ανέβηκε ψηλά, το στοίχημα της παρά-
ταξης είναι ξεκάθαρο «ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΟΛΗ ΜΑΣ»  Σ’ αυ-
τές τις λίγες λέξεις συμπυκνώνεται το νόημα του α-
γώνα. Όχι για την καρέκλα , όχι υστερόβουλες σκέ-
ψεις, όχι διαχωρισμοί εσείς και εμείς, Όλοι μαζί
«ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΟΛΗ ΜΑΣ» τονίζει σε κάθε ευκαιρία ο υ-
ποψήφιος Δήμαρχος Σωτήρης Ντούρος.

Του ευχόμαστε   καλή δύναμη, καλή πορεία και
νικηφόρο αποτέλεσμα στις επερχόμενες Δημοτικές
εκλογές .   

* Η Γεωργία Χειλετζάρη-Ντάλα
είναι Δικηγόρος

Υποψήφιος δημοτικός σύμβουλος Αχαρνών 
ο παραολυμπιονίκης Κώστας Καραούζας

Tην υποψηφιότητα του (παρα)Ολυ-
μπιονίκη Κωνσταντίνου Καραούζα, ο ο-
ποίος κατοικεί εδώ και πολλά χρόνια στην
περιοχή Κόκκινος Μύλος στις Αχαρνές, α-
νακοίνωσε η παράταξη «Για την πόλη
μας». Ο Κωνσταντίνος Καραουζας αγωνί-
ζεται στα 50 m Πρόσθιο στην κολύμβηση,
στην αγωνιστική κατηγορία SB3. 

Στους Παραολυμπιακους  Αγώνες του
Πεκίνου το 2008 κατέλαβε την 4η θέση,
επίσης την ίδια θέση κατέλαβε στο Πα-
νευρωπαϊκό πρωτάθλημα το 2009 στο
Ρέικιαβικ ενώ φέτος τον Αύγουστο, στο
Παγκόσμιο Πρωτάθλημα κολύμβησης των

ΑΜΕΑ στο Αϊντχόβεν, κατέλαβε την 5η
θέση. Όπως τονίζεται σε σχετική ανακοί-
νωση, «για την παράταξη αλλά και για την
πόλη μας, η παρουσία του Κωνσταντίνου
στα κοινά των Αχαρνών σηματοδοτεί την
ιδιαίτερη σημασία που πρέπει να αποδο-
θεί στην ποιότητα ζωής των ατόμων με
ειδικές ικανότητες και ανάγκες. 

Επιπλέον, η συμμετοχή του Κωνστα-
ντίνου στο ψηφοδέλτιο μας, δίνει ιδιαίτε-
ρη ώθηση σε θέματα αθλητισμού αλλά
και ένα διαρκές μάθημα ζωής ότι τίποτα
δεν είναι ακατόρθωτο, όταν υπάρχει δύ-
ναμη». 

Την στήριξή του στον Σωτήρη
Ντούρο και την παράταξη «Για την
Πόλη μας» εξέφρασε με την υπο-
βολή της υποψηφιότητάς του ως
δημοτικός σύμβουλος, ο  Διδάκτο-
ρας Εφαρμοσμένων Μαθηματικών
/ Πληροφορικής και τέως Λέκτο-
ρας του Πανεπιστημίου Θεσ/νίκης
Νίκος Κρημνιανιώτης. 

Όπως τονίζεται σε ανακοίνωση
της παράταξης, η πολυετής εμπει-
ρία του κ. Κρημνιανιώτη σε θέμα-
τα Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων
Κατάρτισης, Απασχόλησης και Α-
ναπτυξιακών Πρωτοβουλιών ενί-

σχυσης της επιχειρηματικότητας,
εγγυάται ότι ο Δήμος Αχαρνών θα
εισέλθει σε μια νέα περίοδο αν-
θρωποκεντρικής ανάπτυξης με έμ-
φαση στην ισότιμη συμμετοχή σε
ίσες ευκαιρίες. 

«Επιπρόσθετα η εμπειρία του
στην διοίκηση Αναπτυξιακών Ορ-
γανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης
με περισσότερους από 40 ΟΤΑ και
με διακρατικές συνεργασίες  σε ό-
λες τις χώρες της Ευρωπαϊκής Ένω-
σης,  είναι μια αξιόλογη  εγγύηση»
προστίθεται στην ανακοίνωση.

Στην παράταξη του Σωτήρη Ντούρου 
ο Νίκος Κρημνανιώτης

Δυο νέες γυναικείες υποψηφιότητες για τον Σ. Ντούρο
Δυο νέες γυναίκες ε-

ντάχθηκαν στο ψηφοδέλ-
τιο και στην παράταξη «Για
την Πόλη μας» του Σωτήρη
Ντούρου. 

Πρόκειται για τις Κυ-
ριακή Σαββίδη, κλινική δι-
αιτολόγο και ψυχολόγο και

Όλγα Κωνσταντινίδη, δα-
σκάλα και υπεύθυνη δημο-
σίων σχέσεων πολυεθνι-
κής εταιρίας.

Και οι δυο, τόνισαν ότι
οι γυναίκες ως μέλη του
ψηφοδελτίου δεν πρέπει
να μένουν στα πλαίσια

μιας ποσόστωσης αλλά
μπορούν ουσιαστικά να
προσφέρουν λύσεις στα
προβλήματα  της πόλης
των Αχαρνών, δεδομένων
και των πολλαπλών κοινω-
νικών ρόλων που αναλαμ-
βάνουν.

Ο Σωτήρης Ντούρος ε-
πισήμανε με τη σειρά του
το σημαντικό ρολό που κα-
λούνται οι γυναίκες να δια-
δραματίσουν στην τοπική
αυτοδιοίκηση δίνοντας
την δική τους  οπτική στα
προβλήματα του τόπου. 



Η
28η Έκθεση Βι-
βλίου και το 4ο
Παιδικό Φεστι-
βάλ πραγματο-
ποιήθηκαν με

μεγάλη επιτυχία, για άλλη
μια φορά στο Ζεφύρι, απο-
τέλεσμα της συλλογικής και
καλής συνεργασίας όλων
των φορέων της εκπαίδευ-
σης στο Ζεφύρι.  

Κηρύσσοντας την έναρ-
ξη της 28ης Έκθεσης Βιβλί-
ου και του 4ου Παιδικού
Φεστιβάλ, η δήμαρχος Ζε-
φυρίου Φωτεινή Γιαννο-
πούλου υπογράμμισε ότι το
βιβλίο ήταν και παραμένει
σταθερή αξία γι’ αυτούς
που επιλέγουν την προσπά-
θεια να κατακτήσουν, μέσα
από τις σελίδες του τη γνώ-
ση. Πρόσθεσε ακόμα ότι το
Παιδικό Φεστιβάλ έδωσε
την ευκαιρία στους μαθητές
να παρουσιάσουν την εξαι-
ρετική δουλειά που γίνεται
στα σχολεία του Ζεφυρίου.

Στο ίδιο μήκος κύματος
κινήθηκε και ο χαιρετισμός
της Προέδρου της Ένωσης
Γονέων Αγλαϊας Τζουμερ-
κιώτη. «Η διοργάνωση της
Έκθεσης

Βιβλίου αποτελεί σπουδαίο
γεγονός για την πόλη μας.
Είναι μια επιβράβευση ό-
λων όσων αγαπούν και υπη-
ρετούν το βιβλίο. Μέσα από
αυτό μπορούμε να καλλιερ-
γήσουμε την τέχνη της σκέ-
ψης που οφείλει να είναι
κριτική, δημιουργική και
γόνιμη. Το βιβλίο είναι γνώ-
ση και η γνώση είναι δύνα-
μη», τόνισε χαρακτηριστικά
η Πρόεδρος της Ένωσης Γο-
νέων.

Tο διήμερο πρόγραμμα
του Φεστιβάλ αφιερώθηκε
στις εξαιρετικές παραστά-
σεις των σχολείων της πό-
λης. Συμμετείχαν η ομάδα
ρυθμικής γυμναστικής του
Δημοτικού Αθλητικού Συλ-
λόγου, η παιδική θεατρική

σκηνή του Πνευματι-
κού Κέντρου και

το χορευτι-
κ ό

τμήμα του Συλλόγου Ηπει-
ρωτών Ζεφυρίου. Κορυφαί-
ες στιγμές του Φεστιβάλ, η
απονομή τιμητικών διακρί-
σεων σε μαθητές. Πρόκει-
ται για τους Κοκκάκη Σωτή-
ρη, Βλάχο Κωνσταντίνο,
Μπουζιώτη Δημήτρη του

1ου Δημοτικού Σχολεί-
ου, Καλύβα Βασί-

λη, Κάτση Νίκο, Μεδινά
Σταυρούλα, Μουτοπούλου
Γεωργία, Πλατή Νικόλαο,
Σταμάτη Παναγιώτα, Τσε-
κούρα Ανδρέα, Χριστοφό-
ρου Στέλλα-Μαρία και Ψαρ-
ρά Κυριακή- Μαρία, του 4ου
Δημοτικού. Άπαντες τιμή-
θηκαν γιατί διακρίθηκαν
στους αγώνες της Μαθημα-

τικής Εταιρείας. 
Ο μαθητής Παππάς Γε-

ώργιος τιμήθηκε για τις επι-
δόσεις του στην κολύμβη-
ση, αφού κατέκτησε επτά
μετάλλια στο Διεθνές μήτι-
γκ κολύμβησης που πραγ-
ματοποιήθηκε στην Αυ-
στρία. Τιμήθηκε επίσης η
Συγγραφέας Γιώτα Αθανασί-

ου, που κατοικεί στο Ζεφύ-
ρι, για το ποιητικό της πα-
ραμύθι «Η Καρδιοκλέ-
φτρα». 

Τέλος στο πλαίσιο της
μάχης κατά του καπνίσμα-
τος, φιλοξενήθηκε στην Έκ-
θεση Βιβλίου το Περίπτερο
της Αντικαπνιστικής Κα-
μπάνιας «HELP». 
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Έκθεση Βιβλίου και παιδικό
Φεστιβάλ στο Ζεφύρι

Το Φεστιβάλ
άνοιξε με την
καθιερωμένη
π α ρ έ λ α σ η
των σχολείων

Λιλιπούτειοι γαμπροί και  νύφες στην παράσταση «οι 
γάμοι του Χαραλάμπη», από το Δεύτερο Παιδικό Σταθμό

ΑΡΙΣΤΟΦΑΝΕΙΑ 2010

Μείωση του κόστους 
αλλά όχι της ποιότητας

Αισθητά μειωμένο είναι το κόστος της διοργάνωσης
των φετινών πολιτιστικών εκδηλώσεων «Αριστοφά-
νεια», στον Δήμο Αχαρνών σε σύγκριση με τις προηγού-
μενες χρονιές.  Σύμφωνα με τον πρόεδρο της Κοινωφε-
λούς Επιχείρησης Πολιτισμού και Εκπαίδευσης
(ΚΕ.ΠΕ.ΔΑ) Θεόφιλο Αφουξενίδη, η φετινή διοργάνωση
δεν θα ξεπεράσει τις 50 χιλιάδες ευρώ
(πέρυσι το αντίστοιχο ποσό ήταν 75 χι-
λιάδες ευρώ) και περιλαμβάνει εκτός α-
πό το κόστος των εκδηλώσεων, το έντυ-
πο υλικό και την προώθηση των εκδηλώ-
σεων.    

Πάντως, η μείωση του κόστους δε
συνεπάγεται εκπτώσεις στην ποιότητα
των παραστάσεων και των εκδηλώσεων
που θα «ανέβουν» στο θέατρο «Μίκη Θε-
οδωράκη» (Προφήτη Ηλία) από τη 1η έ-
ως τις 14 Σεπτεμβρίου. Αντιθέτως, οι ο-
κτώ (8) μουσικές και θεατρικές παραστά-
σεις συγκαταλέγονται στις καλύτερες της
θερινής σεζόν και το εισιτήριο, ειδικά για τους δημότες,
Αχαρνών είναι αισθητά μειωμένο σε σχέση με το εισι-
τήριο της παράστασης σε άλλους Δήμους. Αξίζει να α-
ναφερθεί, ότι τα έσοδα από τη φετινή διοργάνωση  ανα-
μένεται να ανέλθουν σε 40 χιλιάδες ευρώ, εκ των οποί-
ων τα 1600 ευρώ θα προέρχονται από τις χορηγίες τοπι-
κών επιχειρηματιών.

Όπως, μάλιστα, επισημαίνει ο κ. Αφουξενίδης, η
Δημοτική Αρχή έκανε την αρχή υιοθετώντας τον θεσμό
των χορηγιών στις εκδηλώσεις της, με σκοπό τόσο τη
μείωση των εξόδων, όσο και τη συμμετοχή και την προ-
βολή των εμπόρων και των προϊόντων της. «Καταφέρα-
με να έχουμε χορηγούς σε αυτή την δύσκολη οικονομι-

κή κατάσταση», τονίζει χαρακτηριστικά ο πρόεδρος της
ΚΕΠΕΔΑ.

Ειδικότερα, όσον αφορά στις εκδηλώσεις καλύπτουν
όλες τις προτιμήσεις και τα ενδιαφέροντα, ενώ τα θεα-
τρικά δρώμενα έχουν αποσπάσει κολακευτικά σχόλια ό-
που έχουν πραγματοποιηθεί. 

Το εναρκτήριο λάκτισμα δίνεται με
την ανερχόμενη ερμηνεύτρια Ζωή Πα-
παδοπούλου, με τη συνοδεία της Λαϊκής
Ορχήστρας της ΚΕΠΕΔΑ. Οι υπόλοιπες
εκδηλώσεις περιλαμβάνουν: 

Στις 3 Σεπτεμβρίου παράσταση Κα-
ραγκιόζη με τον Τάκη Βαμβακίδη, στις 6
του μήνα συναυλία από την ελληνόφω-
νη ορχήστρα από την Κάτω Ιταλία
«Asteria», στις 7 Σεπτεμβρίου την πα-
ράσταση «ΛΑΜΙΑ» από την ομάδα
Α.μ.ε.α. της ΚΕΠΕΔΑ, στις 8 θα ανέβει η
παράσταση «Μαλλιά Κουβάρια» από το
ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ Βέροιας, στις 10 του μήνα συ-

ναυλία με τους Ελεονώρα Ζουγανέλη και Δήμο Αναστα-
σιάδη, στις 12 Σεπτεμβρίου «Ο Αρχοντοχωριάτης» από
το ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ Κρήτης και τέλος η παράσταση-σταθμός
«Αχαρνής» από το Κρατικό Θέατρο Βορείου Ελλάδος με
τον Κώστα Βουτσά. «Νιώθω τιμή που κλείνω τη θητεία
μου με την παράσταση «Αχαρνής» του Αριστοφάνη, στα
«Αριστοφάνεια» του Δήμου Αχαρνών. Υπάρχει ένας
συμβολισμός που ελπίζω να γίνεται κατανοητός», ση-
μειώνει ο κ. Αφουξενίδης.  

Αξίζει να σημειωθεί, ότι σε περίπτωση βροχής, η
θεατρική παράσταση ή η συναυλία θα μεταφέρεται  για
την επόμενη ημέρα . Το μειωμένο εισιτήριο περιλαμβά-
νει: Μαθητικό-Φοιτητικό-Πολυτέκνων- Τριτέκνων 



11Τετάρτη 1 Σεπτεμβρίου 2010 n ΔΥΤΙΚΗ ΟΧΘΗ  Ρεπορτάζ

Σ
την τελική ευθεία
εισέρχεται η ανακοί-
νωση των υποψη-
φίων που θα στηρί-
ξει το ΠΑΣΟΚ στους

Δήμους Αχαρνών και Φυλής,
ενώ, σύμφωνα με πληροφο-
ρίες, έντονες είναι οι διεργα-
σίες και οι κινήσεις στους
κόλπους του κόμματος, για
την αποδοχή του αποτελέ-
σματος και τη διατήρηση της
ενότητας. Μέχρι και την τε-
λευταία στιγμή, πάντως, οι
πληροφορίες επέμεναν ότι
κύβος έχει ριφθεί: Παναγιώ-
της Φωτιάδης στις Αχαρνές,
Δημήτρης Μπουραίμης στη
Φυλή.

Του Κώστα Σωτηρό-
πουλου

Η καθυστέρηση της ανα-
κοίνωσης των υποψηφίων
στους οποίους θα δώσει στή-
ριξη – και όχι χρίσμα – το ΠΑ-
ΣΟΚ στις επικείμενες αυτοδι-
οικητικές εκλογές του Νοεμ-
βρίου έχει προκαλέσει δυσα-
ρέσκεια, αφού οι μηχανές
βρίσκονται στο φουλ, πλην ό-
μως η μη ανακοίνωση της
στήριξης δεν αφήνει τους υ-
ποψηφίους να ξεκινήσουν
προεκλογική εκστρατεία.

Δήμος Φυλής
Το μεγαλύτερο δίλημμα

που είχε να αντιμετωπίσει η
Ιπποκράτους είχε να κάνει με
τον Δήμο Φυλής, καθώς υ-
πήρξαν τέσσερις ισχυρές υ-

ποψηφιότητες: Δημήτρης
Μπουραίμης, Φωτεινή Γιαν-
νοπούλου, Βαγγέλης Χριστο-
φιλάκης και Σάββας Σάββας,
αιτήθηκαν την στήριξη της
Ιπποκράτους, συμφώνησαν
στην διεξαγωγή γκάλοπ με
συγκεκριμένες προϋποθέσεις
και, επιπλέον, εγγυήθηκαν
την ενότητα, αποδεχόμενοι
το όποιο αποτέλεσμα.  

Παρά τις εγγυήσεις, πά-
ντως και εν μέσω θερινής…
αργοπορίας, κάποιοι εκ των
υποψηφίων οδηγήθηκαν σε
συζητήσεις και ζυμώσεις με
άλλους πολιτικούς χώρους ε-
νώ έντονες είναι οι πληροφο-
ρίες ότι ένας, τουλάχιστον,
φέρεται αποφασισμένος να
κατέβει στις εκλογές – ανε-
ξαρτήτως του αποτελέσμα-
τος. Επιπλέον, ανεπιβεβαίω-
τες πληροφορίες φέρουν έτε-
ρη υποψηφιότητα να προτί-
θεται σε έναν ενδεχόμενο
δεύτερου γύρου, να στηρίξει
τον υποψήφιο της ΝΔ!  

Σύμφωνα με πηγές από
την Ιπποκράτους, τις οποίες
είναι σε θέση να γνωρίζει η

ΔΥΤΙΚΗ ΟΧΘΗ, το όνομα του
Δημήτρη Μπουραίμη για το
Δήμο Φυλής «κλείδωσε»
στην συνεδρίαση της επιτρο-
πής αξιολόγησης την Τρίτη το
βράδυ ενώ νέα συνάντηση
μεταξύ των υποψηφίων και
μελών της επιτροπής πραγ-
ματοποιήθηκε την επόμενη
μέρα (σ.σ Τετάρτη) το μεση-
μέρι.

Ανεξάρτητα, πάντως, α-
πό το αποτέλεσμα των ζυμώ-
σεων, το ζητούμενο όχι μόνο
από τη βάση αλλά κυρίως από
τον κόσμο γενικότερα, είναι
να υπάρξει μια άλλη πορεία
στα δημοτικά δρώμενα, αφού
η παρούσα δημοτική Αρχή

στα Άνω Λιόσια κατηύθυνε το
Δήμο μέσα από τις συμπλη-
γάδες των δανείων. Σύμφωνα
με ιστορικά στελέχη του τό-
που, το γεγονός ότι ο νυν δή-
μαρχος Χρήστος Παππούς έ-
λαβε το χρίσμα από τη Ν.Δ
δεν απαλλάσσει ούτε τον ί-
διο, ούτε την παράταξή του
από τα τραγικά λάθη που διέ-
πραξαν και που είχαν σαν α-
ποτέλεσμα τόσο οι Επιθεω-
ρητές Δημόσιας Διοίκησης ό-
σο και οι ελεγκτές του ΣΔΟΕ
να εγκατασταθούν μόνιμα
σχεδόν στις υπηρεσίες του
Δήμου, την ίδια ώρα που οι
καταγγελίες σε βάρος της δι-
οίκησης του Δήμου δεν επι-

δέχονται αμφισβήτηση. Η
δυσφορία, λοιπόν, που υπάρ-
χει στον κόσμο για τη διοι-
κούσα παράταξη, δεν θα δε-
χθεί παρεκκλίσεις από τα
συμφωνηθέντα ενώ είναι σί-
γουρο ότι θα καταλογίσει ευ-
θύνες την επόμενη ημέρα, αν
υποστεί πλήγμα η ενότητα. 

Δήμος Αχαρνών
Όσον αφορά στις Αχαρ-

νές, τα πράγματα από την
πλευρά του ΠΑΣΟΚ φαίνεται
να είναι πιο ξεκάθαρα σχετι-
κά με την στήριξη που θα δο-
θεί, αν και «υπόγειες διαδρο-
μές» καθυστέρησαν την ανα-
κοίνωση.

Και θεωρούνται περισσό-
τερο ξεκάθαρα, διότι αφενός
δυο εκ των υποψηφίων Δη-
μάρχων φρόντισαν εξαρχής
να διαχωρίσουν τη θέση τους
(χωρίς να μπουν καν στη δια-
δικασία του χρίσματος) και α-
φετέρου ο Παναγιώτης Φω-
τιάδης «χάρισε» πριν τέσσε-
ρα χρόνια (κατεβαίνοντας ως
ανεξάρτητος) ένα Δήμο στο
ΠΑΣΟΚ και, ως εκ τούτου, δι-

καιούται μια δεύτερη, «επί-
σημη» αυτή τη φορά, ευκαι-
ρία. Σε κάθε περίπτωση, ο
νυν δήμαρχος Παναγιώτης
Φωτιάδης περιμένει την ανα-
κοίνωση, προκειμένου να ξε-
κινήσει επίσημα τον προε-
κλογικό του αγώνα, ενώ έχει
αποδυθεί σε σειρά συναντή-
σεων για την κατάρτιση του
ψηφοδελτίου

Αυξημένη δραστηριότητα
υπάρχει, επίσης, και από τον
επικεφαλής της παράταξης
«Για την Πόλη μας» Σωτήρη
Ντούρο και τα στελέχη του ε-
νώ άλλη δυναμική στο ψηφο-
δέλτιο φέρεται να προσδίδει
η συμμετοχή σε αυτό και του
Νίκου Κρημνιανιώτη, έμπει-
ρου στελέχους στα αυτοδιοι-
κητικά πράγματα. 

Εκείνο που αξίζει να ση-
μειωθεί, πάντως, είναι το γε-
γονός πως η Ν.Δ δεν έχει α-
ποφασίσει ακόμη ποιο θα εί-
ναι το πρόσωπο που θα στη-
ρίξει στις Αχαρνές ενώ, σύμ-
φωνα με πληροφορίες, δεν α-
ποκλείεται να μη δώσει καν
στήριξη. 

Την Κυριακή οι επίσημες ανακοινώσεις

Έντονες ζυμώσεις στο ΠΑΣΟΚ για
τον υποψήφιο του Δήμου Φυλής
Στήριξη στον Παναγιώτη Φωτιάδη στις Αχαρνές       





15% ΜΕΓΑΛΕΣ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ
*Σε Σχολικές Τσάντες

•  Ποιοτικά και επώνυμα παιχνίδια
•  Σχολικά είδη
•  Μηχανοκίνητα παιχνίδια
•  Ποδήλατα

•  Επιτραπέζια     παζλ & κατασκευές
•  Λούτρινα
•  Δώρα-εποχιακά

* Εκτός καινούργιων παραλαβών

Αχαρνών 38, Πλ. Μητροπόλεως, Άνω Λιόσια, Τηλ.: 210 2486537, Online ηλεκτρονικό κατάστημα: www.carouseltoys.gr
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Την σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης
με τον Δήμο Αχαρνών για την διαμόρφωση
του εκθεσιακού χώρου στο Παλαιό Δημαρ-
χείο Αχαρνών, ενέκρινε με ομόφωνη από-
φασή του, το Νομαρχιακό Συμβούλιο Ανα-
τολικής Αττικής. 

Εισηγούμενος το θέμα ο Νομάρχης Λε-
ωνίδας Κουρής αναφέρθηκε στην προηγού-
μενη Προγραμματική Σύμβαση μεταξύ Νο-
μαρχίας Ανατ. Αττικής και Δήμου Αχαρνών
με την οποία αποκαταστάθηκαν οι ζημιές
που είχε προξενήσει στο κτήριο του Παλαι-
ού Δημαρχείου Αχαρνών ο σεισμός της 7ης
Σεπτεμβρίου 1999. Στο κτήριο αυτό λει-
τουργούσε από τις αρχές της δεκαετίας του
’80 μόνιμη έκθεση λαογραφικών και ιστορι-
κών αντικειμένων (παραδοσιακές στολές,
φωτογραφίες, παλαιά όπλα, χειροτεχνίες,

κοσμήματα κλπ) που είχαν συλλεχθεί από
την Ιστορική και Λαογραφική Εταιρία Αχαρ-
νών (ΙΛΕΑ).

Ήδη το κτήριο έχει αποκατασταθεί και
η Νομαρχία Ανατολικής Αττικής και ο Δή-
μος Αχαρνών με την Προγραμματική αυτή
Σύμβαση προχωρούν στο επόμενο βήμα
που είναι η κατάλληλη διαμόρφωση των ε-
σωτερικών χώρων του κτηρίου με την εκ-
πόνηση των απαραίτητων αρχιτεκτονικών,
μηχανολογικών και λοιπών μελετών προ-
σαρμογής καθώς και την προμήθεια των α-
παραίτητων προθηκών και λοιπού εξοπλι-
σμού.

Το συνολικό ύψος της Προγραμματικής
Σύμβασης ανέρχεται σε 324.000€ και προ-
βλέπεται να ολοκληρωθεί μέχρι το τέλος
του έτους.

Ξεκινά η διαμόρφωση των εσωτερικών χώρων 
του Λαογραφικού Μουσείου Αχαρνών

Ένα λεύκωμα για 
την Ελευθερία

Mήνυμα ενότητας και ειρηνικής συνύπαρξης, χα-
ρακτήρισε η Δήμαρχος Ζεφυρίου Φωτεινή Γιαννοπού-
λου τη χειρονομία των παιδιών της κοινωνικής ομάδας
των ROM,που συμμετέχουν στα προγράμματα της Μη
Κυβερνητικής Οργάνωσης «ΚΛΙΜΑΚΑ», να προσφέ-

ρουν ένα λεύκω-
μα που κατα-
σκεύασαν με τα
χεράκια τους στη
συνομίλική τους
Ελευθερία Πα-
πανδρέου. 

Το κοριτσάκι
είχε τραυματι-
στεί, σοβαρά,
στο κεφάλι από
σφαίρα, ενώ έ-
παιζε μπροστά
στο σπίτι του και
το περιστατικό
είχε αποδοθεί σε
μέλη της κοινω-
νικής ομάδας
των ROM, τα ο-
ποία επιδίδο-
νται, καθημερι-
νά, σε άσκοπους

πυροβολισμούς. 
Η Ελευθερία παρέλαβε, συνοδευόμενη από τη μη-

τέρα της, το λεύκωμα, κατά η διάρκεια του Παιδικού
Φεστιβάλ  και έδειξε ότι σε λίγο το συμβάν θα αποτε-
λεί μακρινή ανάμνηση, τόσο για την ίδια όσο και για
την οικογένειά της.  

Τα παιδιά της Μη Κυβερνητικής Οργάνωσης ΚΛΙΜΑΚΑ, 
συνοδευόμενα από την υπεύθυνη του προγράμματος,
προσφέρουν στην Ελευθερία το λεύκωμα

Η Ελευθερία με τη μητέρα της 
και το λεύκωμα ανά χείρας     

Στην ίδρυση δημοτικής
παράταξης, η οποία προκύπτει
από τους υποστηρικτές του
«Δικαιόπολις» στις Αχαρνές
και της δημοτικής παράταξης
«Πρωτοβουλία Ενεργών Πολι-
τών»  στους Θρακομακεδόνες,
προχώρησαν κάτοικοι των δυο
περιοχών.

Όπως τονίζεται η νέα δη-
μοτική παράταξη ευελπιστεί
να έχει χρήσιμο ρόλο στη πο-
ρεία προς τις δημοτικές εκλο-
γές και, κυρίως, μετά και απο-
τελείται από, «προοδευτι-
κούς, ενεργούς  και προβλη-
ματισμένους πολίτες, από έ-
μπειρους συμπολίτες στα θέ-
ματα της Αυτοδιοίκησης και ό-
χι μόνο,και από νέους ανθρώ-
πους με φρέσκες ιδέες». 

Τα μέλη της δημοτικής πα-
ράταξης καλούν σε συμμετοχή
και δράση όλους τους τοπι-
κούς φορείς,, τους συλλόγους,
τους εργαζόμενους, τους ε-
παγγελματίες, τους επιχειρη-
ματίες, 

τους συνταξιούχους, τις
γυναίκες, τους νέους και τις
νέες, τους μετανάστες και τις
μετανάστριες και όλες τις κοι-
νωνικές ομάδες που πλήττο-
νται από τις, κατ’ εντολή ΔΝΤ,
κυβερνητικές  οικονομικές και
κοινωνικές πολιτικές και μέ-
τρα. 

Προτρέπουν, επίσης, στη
δημιουργία επιτροπών που
στη πορεία προς τις δημοτικές
και περιφερειακές εκλογές αλ-
λά και μετά και κυρίως μετά θα

συμβάλουν με προτάσεις – θέ-
σεις, στη: 
l Δημιουργία στο Δήμο,

πραγματικού δικτύου κοι-
νωνικής προστασίας για
τους ανέργους, τα υπερχρε-
ωμένα νοικοκυριά και μι-
κρές επαγγελματικές και ε-
πιχειρηματικές δραστηριό-
τητες, τα πολύ χαμηλά ει-
σοδήματα κ.α.

l Ενίσχυση της τοπικής αγο-
ράς και γενικότερα της τοπι-
κής οικονομικής δραστηριό-
τητας σε μία πορεία ουσια-
στικής τοπικής ανάπτυξης
με προεξάρχοντα τον ρόλο
της νέας Δημοτικής Αρχής . 

lΠροστασία και αναβάθμιση
του φυσικού  περιβάλλο-
ντος, πρασίνου κ.α. της

Πάρνηθας και της ευρύτε-
ρης περιοχής με συγκεκρι-
μένα μέτρα και κοινωνικό έ-
λεγχο. 

lΑναβάθμιση – αξιοποίηση υ-
φιστάμενων και δημιουργία
νέων υποδομών- έργων, α-
θλητικών χώρων, πάρκων, πε-
ζοδρόμιων, ποδηλατοδρόμων
παιδοχώρων κ.α.  που θα βελ-
τιώνουν την ποιότητα ζωής
των πολιτών.

Και καταλήγουν: «Η πρωτο-
βουλία μας και η παράταξη μας
ευελπιστεί να γίνει η εναλλακτική
απάντηση και η άμυνα της τοπι-
κής κοινωνίας αλλά και να φέρει
την πρόταση μίας άλλης τοπικής
ανάπτυξης, μιας ουσιαστικής
βελτίωσης της ζωής μας στο Δή-
μο μας»

Συμπράττουν στις Αχαρνές  «Δικαιόπολις» και 
«Πρωτοβουλία Ενεργών Πολιτών Θρακομακεδόνων»

Διαφημίστηκε πολύ και το ίδιο
πολύ εκθειάστηκε. Ξεκίνησε με τις
καλύτερες των προθέσεων αλλά στον
δρόμο οι προθέσεις είτε άλλαξαν - εί-
τε λύγισαν υπό το βάρος των υποχρε-
ώσεων ή ακόμα και της αδιαφορίας. Ο
λόγος για το Τοπικό Συμβούλιο Νέων
στις Αχαρνές, το οποίο δυόμιση χρό-
νια μετά την εκλογή του, δεν έχει κά-
νει το παραμικρό προκειμένου να α-
κουστεί η φωνή  και η αγωνία των νέ-
ων της πόλης.

Tης Μένης Πιρπινιά

Ήταν Απρίλης του 2008, όταν μια
παρέα τεσσάρων παιδιών ζητούσε τη
ψήφο των νέων των Αχαρνών , προκει-
μένου να εκλεγεί στο Τοπικό Συμβούλιο
Νέων (ΤΟ.ΣΥ.Ν), έναν θεσμό που ου-
σιαστικά δίνει τη δυνατότητα σε νέους-
νέες 15-28 ετών να συμμετέχουν στα
κοινά του τόπου τους.

Η παρέα, αυτή, που την αποκαλού-
σαν και «Αθλητική Παρέα» καθώς και οι
τέσσερις έχουν καταβολές στον Αχαρ-
ναϊκό, σάρωσε στις εκλογές που πραγ-
ματοποιήθηκαν και από αυτήν, στη συ-

νέχεια, προέκυψαν τα μέλη του προε-
δρείου. Όλοι περίμεναν, λοιπόν, ότι η
ευαισθησία αυτών των παιδιών και των
υπολοίπων μελών του συμβουλίου θα
εκφραζόταν μέσα από παρεμβάσεις,
συζητήσεις και έντονη παρουσία σε
δημοτικά συμβούλια και άλλα γεγονότα
της πόλη μας. Ωστόσο, η πραγματικό-
τητα τους διέψευσε.

Το Τοπικό Συμβούλιο Νέων έμεινε
ανενεργό από την πρώτη, κιόλας, στιγ-
μή. Ούτε μία συνεδρίαση, ούτε μία πα-
ρέμβαση, ούτε η ελάχιστη παρουσία.

Βήμα διαλόγου και
προώθησης αιτημάτων

Η πλήρης απουσία του συμβουλί-
ου από τα τοπικά πράγματα που θα
μπορούσαν να αποτελέσουν κινητήριο
μοχλό της νεολαίας σηματοδοτεί το
γεγονός της απώλειας μιας, πρώτης τά-
ξεως, ευκαιρίας να ακουστούν οι νέοι
των Αχαρνών και να διατυπώσουν τις
απόψεις και τους προβληματισμούς
τους. 

Εξάλλου, αυτή ήταν και η λογική
σύστασης των ΤΟ.ΣΥ.Ν , οι νέοι να έ-

χουν την ευκαιρία να προβάλλουν τα
ζητήματά τους και να δρουν από κοινού
με τα Δημοτικά Συμβούλια για την προ-
ώθησή τους. Πέρα από κόμματα και πα-
ρατάξεις. Πέρα από μικροπολιτικές α-
γκυλώσεις και κολλήματα.

Παρουσία και 
στον Καλλικράτη

Τα Τοπικά Συμβούλια Νέων δε δημι-
ουργήθηκαν για να αποτελούν διακο-
σμητικά θεσμικά όργανα. Αντιθέτως, α-
κόμα και στον Καλλικράτη, προβλέπε-
ται η παρουσία και η παρέμβασή τους
στις επιτροπές διαβούλευσης που θα
αποτελούν όργανο με συμβουλευτικές
αρμοδιότητες. 

Πάντως, πρέπει να σημειωθεί, ότι
το παράδειγμα του ΤΟ.ΣΥ.Ν των Αχαρ-
νών δεν έχουν αποφύγει και αντίστοιχα
ΤΟ.ΣΥ.Ν, άλλων Δήμων. Σε κάθε περί-
πτωση, όμως, δε δικαιολογείται το γε-
γονός ότι τα μέλη του Συμβούλιου των
Αχαρνών, που ανέλαβαν να εκπροσω-
πήσουν τους νέους του τόπου, δεν κα-
τάφεραν να συνεδριάσουν ούτε μία φο-
ρά...

Απών το Τοπικό Συμβούλιο Νέων στις Αχαρνές
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Ερώτηση σχετικά τις προθέσεις τις κυ-
βέρνησης για την ενίσχυση του ελληνικού
εμπορίου μέσω του ΕΣΠΑ, κατέθεσε ο βου-
λευτής Αττικής του ΛΑ.Ο.Σ. Μάκης Βορίδης.

Όπως τονίζει ο κ. Βορίδης, σε πρόσφα-
τη επιστολή της Εθνικής Συνομοσπονδίας
Ελληνικού Εμπορίου προς την αρμόδια Υ-
πουργό, θίγεται το ζήτημα της περαιτέρω ε-
νίσχυσης των εμπορικών επιχειρήσεων, μέ-
σω του προγράμματος του ΕΣΠΑ. 

Σύμφωνα με το περιεχόμενο της επι-
στολής, το πρόγραμμα ενίσχυσης μικρών

και πολύ μικρών επιχειρήσεων που δραστη-
ριοποιούνται ειδικά στους τομείς Μεταποί-
ησης- Τουρισμού- Εμπορίου- Υπηρεσιών
στο πλαίσιο των ΠΕΠ («1η Δράση ενίσχυσης
ΜΜΕ»)  συνολικού προϋπολογισμού 1.050
εκ. ευρώ που  προκηρύχθηκε από το τότε Υ-
πουργείο Ανάπτυξης, περιεκόπη δραστικά
κατά 50%, τον Δεκέμβριο του 2009. Το επι-
χείρημα του «περιορισμένου ενδιαφέρο-
ντος» συμμετοχής του επιχειρηματικού κό-
σμου σε αυτό, διαψεύστηκε στη συνέχεια,
αφού οι υποβολές των επενδυτικών προτά-

σεων ξεπέρασαν τις 43.750. 
Κατά τις πληροφορίες που περιέχονται

στην επιστολή, η ευκαιρία για χρηματοδό-
τηση έχει οριστικά κλείσει για πολλές μι-
κρομεσαίες επιχειρήσεις της Περιφέρειας,
λόγω της διαμόρφωσης της βάσης αξιολό-
γησης σε πολύ υψηλά επίπεδα. Παρά ταύτα,
την ίδια στιγμή που απορρίπτονται χιλιάδες
βιώσιμες επιχειρήσεις, προκηρύσσεται νέο
πρόγραμμα ενίσχυσης των μεταποιητικών
μονάδων, συνολικού ποσού 200 εκατ. ευ-
ρώ. 

Τα μεγάλα προβλήματα που αντιμετωπίζει το πρόγραμμα « Βοήθεια
στο Σπίτι», ένα πρόγραμμα που καλύπτει βασικές ανάγκες των πολιτών
και έχει θετική απήχηση σε αυτούς, τονίζει σε ερώτησή του ο ανεξάρ-
τητος βουλευτής Περιφέρειας Αττικής Βασίλης Οικονόμου. 

«Παρ’ ότι όμως οι δομές αυτές έχουν αποδείξει μέχρι σήμερα την
αναγκαιότητα ύπαρξης αλλά και της συνέχισης των, γεγονός που η Πο-
λιτεία δηλώνει σε κάθε ευκαιρία, σήμερα παραμένουν σε τραγικά επί-
πεδα ανάλογα των τελευταίων ετών, ειδικά για τους εργαζόμενους κα-
θώς εξακολουθούν και παραμένουν απλήρωτοι για μεγάλα χρονικά δια-
στήματα και οι συνεχώς ανανεωνόμενες συμβάσεις εργασίας δημιουρ-
γούν έντονη εργασιακή ανασφάλεια και συνεπώς αβέβαιο εργασιακό
μέλλον. Η απουσία επίσης ελεγκτικού μηχανισμού στην Τοπική Αυτο-
διοίκηση επιτείνει ακόμη περισσότερο τα προβλήματα» τονίζει ο κ. Οι-
κονόμου. 

Ζητά δε να μάθει, σε ποιες ενέργειες θα προβούν οι αρμόδιοι, προ-
κειμένου να διασφαλιστεί η συνέχιση του προγράμματος «Βοήθεια στο
σπίτι» αλλά και να συμπεριληφθεί ως μόνιμη δομή στους Δήμους.

Τι θα γίνει 
με το Κτήμα
Τατοίου, 
ερωτούν 
βουλευτές 
του ΚΚΕ
Ερώτηση στους Υπουργούς Περι-
βάλλοντος, Ενέργειας και Κλιμα-
τικής Αλλαγής και Οικονομικών
για το κτήμα Τατοΐου και πως σχε-
διάζει η κυβέρνηση να το αξιο-
ποιήσει κατέθεσαν βουλευτές
του ΚΚΕ, με επικεφαλής τον βου-
λευτή Περιφέρειας Αττικής Γιάν-
νη Γκιόκα.
Όπως τονίζουν οι βουλευτές του

ΚΚΕ, το
Κτήμα Τα-
τοΐου, συ-
νολικής έ-
κτασης
42.000
στρεμμά-
των, απο-
τελεί μέρος
του Εθνι-
κού Δρυμού

της Πάρνηθας και παρότι ο ελλη-
νικός λαός το χρυσοπλήρωσε με
13,5 εκ. ευρώ στον Γλίξμπουργκ,
έχει εγκαταλειφθεί σκόπιμα από
τις κυβερνήσεις τόσο του ΠΑΣΟΚ
όσο και της ΝΔ, ώστε να διευκο-
λυνθεί η παραχώρησή του στην
οικονομική ολιγαρχία και από α-
νάσα ζωής και λαϊκή περιουσία,
να μετατραπεί σε κερδοφόρο ε-
μπόρευμα.
«Ήδη ιδιωτικοί φορείς έχουν δη-
μοσιεύσει μελέτες που προβλέ-
πουν είσοδο με εισιτήριο, εκμε-
τάλλευση του Κτήματος με δημι-
ουργία ξενοδοχείου υψηλών προ-
διαγραφών, ξενώνα προσωπικο-
τήτων και εστιατορίου με δυνα-
τότητα λειτουργίας του ως πολυ-
χώρου για πολιτιστικές και κοινω-
νικές εκδηλώσεις» επισημαίνουν
και ζητούν να μάθουν, μεταξύ άλ-
λων, αν η κυβέρνηση προτίθεται
να διατηρήσει την έκταση του
Κτήματος ως πνεύμονα πρασίνου
για λαϊκή χρήση ή θα προχωρήσει
άμεσα ή μεσοπρόθεσμα στην πώ-
ληση ή στην μακρόχρονη σύμβα-
ση παραχώρησης του Κτήματος
Τατοΐου σε ιδιωτική εκμετάλλευ-
ση.

Να ενισχυθεί το ελληνικό εμπόριο 
μέσω ΕΣΠΑ, ζητά ο Μάκης Βορίδης

Συνεχίζονται τα προβλήματα του προγράμματος 
«Βοήθεια στο Σπίτι», λέει ο Βασίλης Οικονόμου

Του Αχιλλέα Νταγιάντα*

Τις καλύτερες εντυπώσεις α-
πέσπασε ο χορευτικός σύλλογος
«Ο Κόκκινος Μύλος» σε πολιτι-
στικές εκδηλώσεις που συμμε-
τείχε εντός και εκτός του Δήμου
μας, όπου κέρδισε επάξια το
θερμό χειροκρότημα όλων για
την αρτιότητα της συνολικής
του παρουσίας.

Συγκεκριμένα, σε διάστημα
ενός μηνός (20 Ιουνίου- 20 Ιου-
λίου) έλαβε μέρος στις παρακά-
τω εκδηλώσεις:
l 20/6 Παρουσίαση χορών

των Βλάχων Ν. Σερρών στην
18η Γιορτή Ελληνικού Παρα-
δοσιακού Χορού στην Αργυ-
ρούπολη.

l 25/6 Παρουσίαση χορών
του Ν. Έβρου στο Φεστιβάλ
Παραδοσιακών χορών Δή-
μου Γαλατσίου

l 26/6 Συμμετοχή με χορούς
της Πελοποννήσου στις εκ-
δηλώσεις του Συλλόγου Πε-
λοποννησίων Ελευσίνας.

l 28/6 Παρουσίαση χορών της
Θράκης στο Πανηγύρι του Α-
γίου Πέτρου στις Αχαρνές

l 8/7 Συμμετοχή και χορευτι-

κή παρουσία στην επίσημη
υποδοχή του πρώτου Μη-
τροπολίτη της Ιεράς Μητρό-
πολης Ιλίου, Αχαρνών και
Πετρουπόλεως κ. Αθηναγό-
ρα στην πλατεία του Αγίου
Βλασίου.

l 13/7 Συμμετοχή στην υπο-
δοχή του Μητροπολίτη Αθη-
ναγόρα στην εκκλησία της

Παναγίας Σουμελά στον Αγ.
Πέτρο.

l 17/7 Χορευτική συμμετοχή
με χορούς της Ρούμελης στο
Κυριακοχώρι του Νομού
Φθιώτιδας

l 20/7 Παρουσίαση χορών της
Θράκης στο παραδοσιακό
πανηγύρι του Προφήτη Η-
λία.

Με τη λήξη της χορευτικής
χρονιάς το Δ.Σ. του Συλλόγου
ευχαριστεί θερμά όσους συμπα-
ραστάθηκαν και στήριξαν με ο-
ποιονοδήποτε τρόπο το έργο
του.
l Ο Αχιλλέας Νταγιάντας είναι
πρόεδρος του Λαογραφικού Χο-
ρευτικού Συλλόγου Αχαρνών «Ο
Κόκκινος Μύλος» 

Λαογραφικός Χορευτικός Σύλλογος Αχαρνών
«Ο Κόκκινος Μύλος»
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Μ
ε ιδιαίτερη επιτυχία
πραγματοποιήθηκαν οι
εκδηλώσεις στο Δήμο
Φυλής στις 14,15 και 16
Αυγούστου,  προς τιμήν

της γιορτής της Παναγίας. 

Της Μένης Πιρπινιά

Με ευλάβεια και κατάνυξη πλήθος
πιστών και επισήμων ακολούθησαν την
περιφορά της εικόνας ανήμερα της ε-
ορτής ενώ ασφυκτικά γεμάτος ήταν ο

Ιερός Ναός Κοιμήσεως της Θεοτόκου
τις ημέρες της λειτουργίας.

Το μουσικό κομμάτι των εκδηλώσε-
ων άνοιξαν οι Φίλιππος Πλιάτσικας -
Μύρωνας Στρατής στις 14 Αυγούστου,
που ταξίδεψαν τον κόσμο με τις υπέρο-
χες ερμηνείες τους και χειροκροτήθη-
καν θερμά. 

Ανήμερα του Δεκαπενταύγουστου,
όσοι ανηφόρισαν στους πρόποδες της
Πάρνηθας, είχαν την ευκαιρία να απο-
λαύσουν το εξαιρετικό δίδυμο των
Γιάννη Κότσιρα και Λαυρέντη Μαχαιρί-
τσα, οι οποίοι ξεσήκωσαν με τα τρα-

γούδια τους την νεολαία. 
Την αποθέωση του κόσμου γνώρι-

σε, επίσης, η Πέγκυ Ζήνα, η οποία έ-
κλεισε τη Δευτέρα καταχειροκροτού-
μενη τις εκδηλώσεις, ανεβάζοντας το
κέφι στα ύψη. 

Ιδιαίτερη εντύπωση προκάλεσε το
πλήθος και η λαμπρότητα των πυροτε-
χνημάτων που «φωταγώγησαν» τον Ατ-
τικό ουρανό αλλά και η τεράστια προ-
σέλευση του κόσμου και, κυρίως, των
νέων, που έδειξαν να απολαμβάνουν
περισσότερο από κάθε άλλη φορά τις
εκδηλώσεις.

Λαμπρότητα, πλήθος κόσμου και σπουδαίοι ερμηνευτές 
κέρδισαν τις εντυπώσεις στη Φυλή

Γιάννης Κότσιρας

Πέγκυ Ζήνα

Φίλιππος Πλιάτσικας, Μύρωνας Στρατής

Νίκος Κολετζάκης, Δημήτρης Μπουραίμης
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Λαμπρότητα, πλήθος κόσμου και σπουδαίοι ερμηνευτές 
κέρδισαν τις εντυπώσεις στη Φυλή

Η θαυματουργή εικόνα 

Δημήτρης 
Κάσσος, 
Άρης Μπρέμπος

Σταυρούλα 
Αγγέλου, 

Σταυρούλα 
Δήμου, 

Άγγελος Λιόσης

Ο Δημήτρης Μπουραίμης ευχαριστεί τον κόσμο για την συμμετοχή του

Βαγγγέλης Χριστοφιλάκης, Κώστας Κουμπάρδας

Η Πέγκυ Ζήνα ξεσήκωσε τον κόσμο
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ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΙΚΟ ΟΡΓΑΝΟ ΣΥΡΙΖΑ
ΑΝΩ ΛΙΟΣΙΩΝ – ΦΥΛΗΣ – ΖΕΦΥΡΙΟΥ

Αγαπητές φίλες και φίλοι,

Σε συνεδρίαση του Συντονιστικού Οργάνου του ΣΥΡΙΖΑ Άνω
Λιοσίων – Φυλής – Ζεφυρίου συζήτησε την νέα κατάσταση που δια-
μορφώθηκε μετά την ψήφιση από την κυβερνητική πλειοψηφία του
Αντιασφαλιστικού νόμου και την κατάργηση των εργασιακών σχέ-
σεων που ίσχυαν μέχρι τώρα.
• Διαπίστωσε ότι η Κυβέρνηση, η Ε.Κ.Τ. και το Δ.Ν.Τ. κατεδαφίζουν

πλήρως το κοινωνικό κράτος και οδηγούν με βεβαιότητα τους ερ-
γαζόμενους, τους συνταξιούχους και τη μεγάλη πλειοψηφία του
ελληνικού λαού σε κατάσταση φτώχειας. 

• καταργούν το δημόσιο και κοινωνικό χαρακτήρα της ασφάλισης
και ανοίγουν το δρόμο στην ιδιωτική ασφάλιση.
• οδηγούν τη χώρα σε πρωτοφανή ύφεση και αυξάνουν δραματικά
την ανεργία, που πλήττει ιδιαίτερα τους νέους. 
• ελαστικοποιούν τους όρους και τις σχέσεις εργασίας και μετα-
τρέπουν τους εργαζόμενους σε όμηρους της εργοδοσίας. 
• ιδιωτικοποιούν και ξεπουλάνε το δημόσιο πλούτο και νευραλγι-
κούς τομείς της οικονομίας και της κοινωνίας.
• παραβιάζουν σε πολλά σημεία το Σύνταγμα. 
• περιορίζουν επικίνδυνα την εθνική και λαϊκή κυριαρχία 

Ελλάδα επιλέχθηκε ως πειραματόζωο για την προώθηση μέ-
τρων ανατροπής των κοινωνικών κατακτήσεων και δικαιωμάτων
του περασμένου αιώνα.

Αγαπητοί φίλοι, εκτιμούμε ότι απέναντι σε αυτήν την πολιτική
αναπτύχθηκε ένα ισχυρό λαϊκό κίνημα αντίστασης και ανατροπής,
με την Αριστερά στην πρώτη σειρά των αγώνων.Οι αγώνες αυτοί
σημείωσαν σχετική μόνο επιτυχία, ενώ, ιδιαίτερα μετά το μεγάλο
ξέσπασμα της 5ης Μαΐου, παρουσίασαν σημαντικά προβλήματα ορ-
γάνωσης, συντονισμού και μαζικοποίησης.

Ταυτόχρονα ο ΣΥΡΙΖΑ διατύπωσε εναλλακτικές προτάσεις για
τα κεντρικά και μεγάλα προβλήματα. 
• το χρέος και την επαναδιαπραγμάτευσή του με συγκεκριμένους
όρους, με κριτήριο τα συμφέροντα του λαού. (διαγραφή του μεγα-
λύτερου τμήματός του, αποπληρωμή του υπόλοιπου σε πολύ με-
γαλύτερο χρονικό διάστημα και με μη ληστρικούς όρους)
• τις εθνικοποιήσεις Τραπεζών, καθώς και Δημόσιων Επιχειρήσε-
ων που ιδιωτικοποιήθηκαν και τη συγκρότηση δημόσιου πόλου πα-
ρέμβασης στο χρηματοπιστωτικό σύστημα με κοινωνικό έλεγχο. 
• την εφαρμογή μιας αντινεοφιλελεύθερης οικονομικής και ανα-
πτυξιακής πολιτικής προς όφελος του λαού. 
• την κατηγορηματική απόρριψη του μοντέλου της Ε.Ε. που οικο-
δομείται και τις προτάσεις μας για την «άλλη» Ευρώπη που εμείς ο-
ραματιζόμαστε.
• για το σοσιαλισμό ως εναλλακτικό όραμα υπέρβασης του χρεοκο-
πημένου καπιταλιστικού συστήματος, που οδηγεί τις κοινωνίες και
τον πλανήτη σε μεγάλα αδιέξοδα και στη βαρβαρότητα.

Με βάσει αυτές τις θέσεις ο ΣΥΡΙΖΑ καλεί τους εργαζόμενους,
τους συνταξιούχους, την νεολαία να συστρατευτούν για την οικο-
δόμηση ενός πλατιού μετώπου κοινωνικών και πολιτικών δυνάμε-
ων για:
• την ανατροπή των αντιλαϊκών μέτρων και της ίδιας της κυβέρνη-
σης, την απόρριψη της κηδεμονίας Ε.Ε., ΕΚΤ, ΔΝΤ, την προάσπιση
της εθνικής και λαϊκής κυριαρχίας, την προώθηση των εναλλακτι-
κών προτάσεων και τη διάνοιξη ενός νέου δρόμου και προοπτικής
για το κίνημα και τη χώρα. 
• τη συμμετοχή στο μέτωπο αυτό όλων των δυνάμεων της Αριστε-
ράς (ΚΚΕ, ΣΥΡΙΖΑ, ΑΝΤΑΡΣΥΑ), δυνάμεων της εξωκοινοβουλευτι-
κής Αριστεράς, ανένταχτων των δυνάμεων που απομακρύνονται α-
πό τα κόμματα του δικομματισμού, διαφωνώντας με την αντιλαϊκή
και νεοφιλελεύθερη πολιτική τους, των δυνάμεων της Ριζοσπαστι-
κής Οικολογίας και όλων των πολιτών που αντιστέκονται στα αντι-
λαϊκά μέτρα της κυβέρνησης και την υποταγή της χώρας στην τρόι-
κα και τις αγορές.

Θεωρούμε ότι οι Αυτοδιοικητικές Εκλογές του Νοέμβρη είναι
ευκαιρία συσπείρωσης και κοινής δράσης όλων των δυνάμεων και
των πολιτών που αντιστέκονται στην τρόικα, στα μέτρα και τις κυ-
βερνητικές επιλογές και στον «Καλλικράτη». 

Οι Δημοτικές και Περιφερειακές εκλογές πάντα με σεβασμό
στον Αυτοδιοικητικό τους χαρακτήρα μπορούν και πρέπει να απο-
τελέσουν ευκαιρία μετωπική δράσης και καταδίκης του προγράμ-
ματος σταθερότητας με χαρακτήρα δημοψηφίσματος ενάντια στα
μέτρα και όχι απλά μιας κομματικής καταγραφής δυνάμεων.

Το Συντονιστικό του ΣΥΡΙΖΑ Άνω Λιοσίων – Φυλής – Ζεφυρίου
το επόμενο διάστημα μέσα από τις πλατιές και ανοικτές διαδικασίες
θα πρωτοστατήσει για την συγκρότηση ενός Δημοκρατικού Συν-
δυασμού για τις Δημοτικές και Περιφερειακές εκλογές.

Οι όποιες πρωτοβουλίες και αποφάσεις έχουν εκδηλωθεί μέχρι
τώρα έχουν καθαρά προσωπικά χαρακτηριστικά, τα οποία δεν εκ-
προσωπούν και δεν αντανακλούν την πολιτική του ΣΥΡΙΖΑ στις ση-
μερινές συνθήκες. 

Τα στελέχη που θα εκπροσωπήσουν το νέο αυτοδιοικητικό σχή-
μα θα κριθούν με βάσει την πολιτική τους και την στάση τους απέ-
ναντι στο μνημόνιο και στα μέτρα της Τρόικας και των Κυβερνητι-
κών Πολιτικών.

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ  ΤΟΥ ΣΥΡΙΖΑ
ΑΝΩ ΛΙΟΣΙΩΝ – ΦΥΛΗΣ - ΖΕΦΥΡΙΟΥ

Επιστολή – απάντηση του αντιδημάρχου Άνω Λιοσίων 
Δημήτρη Καμπόλη στις δηλώσεις του Δημάρχου Φυλής 
Δημήτρη Μπουραίμη για την φωτιά που κατέκαψε την Πάρνηθα

Είμαι γέννημα θρέμμα του τόπου που ζω. Εδώ μεγάλωσαν οι παππούδες μου και εδώ θα μεγαλώσω και εγώ τα εγγό-
νια μου. Όλη μου την ζωή, η δουλεία μου, οι άνθρωποι που σέβομαι και με σέβονται, όλα όσα έχω είναι ΕΔΩ.  Στον τό-
πο μου.

Όπως για όλους μας, έτσι και για μένα, ισχύει το αδιαμφισβήτητο γεγονός ότι η αγάπη για τον τόπο που γεννηθήκα-
με είναι απροσμέτρητη και μας κάνει εξαιρετικά ευαίσθητους αφού ο τόπος μας είναι κατ’ ουσία ολόκληρη η ύπαρξη μας. 

Έτσι, με πόνο ψυχής κεραυνοβολήθηκα από φράση που αναγράφει στον Τοπικό Τύπο και που εκστόμισε ο νυν δή-
μαρχος Φυλής κ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΜΠΟΥΡΑΙΜΗΣ. Η φράση που με κεραυνοβόλησε είναι η εξής :

«Το 2007 η Πάρνηθα κάηκε. Αυτό είναι γεγονός που διαμόρφωσε συνειδήσεις στην περιοχή μας. Ο Αντιδήμαρχος
Άνω Λιοσίων Δημήτριος Καμπόλης που ήταν και είναι πρόεδρος του Συνδέσμου Προστασίας Πάρνηθας έχει τεράστια
ευθύνη την οποία δεν πρέπει να αποσιωπούμε».

Δεν θα περιγράψω εδώ τα συναισθήματα που μου προκάλεσε αυτή η δήλωση και τον πόνο της ψυχής μου. Ουσια-
στικά. δήμαρχος και ομοτράπεζος μου στην διοίκηση με κατηγορεί ΕΠΙ ΕΣΧΑΤΗ ΠΡΟΔΟΣΙΑ αφού ισχυρίζεται ότι δυο μό-
λις μήνες μετά την εκλογή μου στην Προεδρία του ΣΥΝ.ΠΑ όταν καλά – καλά δεν είχα αναλάβει τα καθήκοντα μου, ΠΡΟ-
ΚΑΛΕΣΑ ΕΘΝΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΗ ΑΠΡΟΣΜΕΤΡΗΤΟΥ ΜΕΓΕΘΟΥΣ .!

Γιατί για μένα, να μου χρεώνει κάποιος τέτοια κολοσσιαία Εθνική Συμφορά, Ουσιαστικά με κατηγορεί για τα
χειρότερα και μου φορτώνει ένα βάρος που θα με ακολουθεί έως και τα τρισέγγονα μου. Πολύ βαρύ φορτίο για να μεί-
νω απαθής 

Και χειρότερο από το να σε κατηγορήσει κάποιος ΕΠΙ ΕΣΧΑΤΗ ΠΡΟΔΟΣΙΑ δεν υπάρχει.
Είναι ακριβώς σα να μου λέει πως πρόδωσα την πατρίδα μου και έκαψα τους συντοπίτες μου, το βουνό που εκεί έ-

χω αφήσει την ζωή μου και την πατρίδα μου ολόκληρη.
Δεν ξέρω που ακριβώς μπορεί να φτάσει το βρώμικο παιχνίδι της πολιτικής αντιπαλότητας. Διαπιστώνω ότι δεν γνω-

ρίζει –προφανώς όρια. Δεν σέβεται τίποτα και κανέναν. «Δολοφονεί» αντίπαλους, οικογένειες, πρόσωπα και μεταχει-
ρίζεται Εθνικές Σύμφορες, προκειμένου να επιβιώσει και να εξασφαλιστούν θώκοι και οφίτσια.

Για μένα, δηλώνω εδώ, κανένας θώκος και κανένα οφίτσιο δεν μπορεί να με «βαρύνει» μπροστά σε τέτοια εγκλη-
ματική κατηγορία. 

Δηλώνω επίσης πως ο χαρακτηρισμός που μου απέδωσε ο νυν δήμαρχος ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΜΠΟΥΡΑΙΜΗΣ  από μόνος του
χαρακτηρίζει την ποιότητα του χαρακτήρα του, τις μεθόδους του, τις Αρχές του Αλληλοσεβασμού και του Ήθους που
όπως αποδεικνύεται –ΔΕΝ τον διέπουν.

Δηλώνω την λύπη μου, τον αποτροπιασμό και την απογοήτευση μου και επιστρέφω ΑΥΤΟΥΣΙΑ την κατηγορία στον
κ ΜΠΟΥΡΑΙΜΗ.

Ο Λαός θα κρίνει και εμένα και εκείνον. Και είναι γεγονός ότι διαβιούμε και οι δυο σε μια στενή κοινωνία που όλοι
γνωριζόμαστε πολύ καλά. 

Για τον λόγο αυτό, καλώ τον δήμαρχο Φυλής κ.ΔΗΜΗΤΡΙΟ ΜΠΟΥΡΑΙΜΗ να προσκομίσει ΑΠΟΔΕΙΚΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ πά-
νω στα οποία στηρίζει την επί εσχάτη προδοσία κατηγορία του προς εμένα και σε εύλογο χρονικό διάστημα να τα δη-
μοσιεύσει στον Τύπο στην ίδια θέση που δημοσιεύθηκε και η τρομακτική για μένα κατηγορία της εσχάτης προδοσίας η
σε αντίθετη περίπτωση να ζητήσει δημοσίως συγνώμη. 

Άλλως καταφεύγω στην Δικαιοσύνη αφού τέτοιο βάρος, δεν είναι δυνατόν να το σηκώσω. Είναι πολύ βαρύ για τις
πλάτες μου.

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ  ΚΑΜΠΟΛΗΣ 
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΑΝΩ ΛΙΟΣΙΩΝ 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ ΠΑΡΝΗΘΟΣ

Σ.Ε.Β.Α.
Σύνδεσμος Επαγγελματιών Βιοτεχνών 
και Εμπόρων Αχαρνών 

Σωκράτους 303, Αχαρναί, Τ.Κ. 13674, 
Τηλ. 6937 898200 Fax. 210 2440517
Α.Φ.Μ. 999900807 Αριθμός Πρωτοδικείου 
Αθηνών 1407-75

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ
Με την λήξη της περιόδου των θερινών εκπτώσεων στις

31 Αυγούστου 2010 και της δυνατότητας πλέον διενέργειας
‘ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ’ από τις εμπορικές επιχειρήσεις ,  ο ΣΕΒΑ ανα-
κοινώνει:

Με τον Νόμο 3377/19-8-2005 του Υπουργείου Ανάπτυ-
ξης :
l Επιτρέπονται οι προσφορές συγκεκριμένων προϊόντων ή

προϊόντων ορισμένης κατηγορίας, για χρονικό διάστημα που
δεν μπορεί να υπερβεί τις δέκα (10) συνεχόμενες ημέρες, ε-
φόσον αναγράφονται ευκρινώς  η παλαιά και η νέα τιμή των
προϊόντων , σε εμφανή σημεία του καταστήματος και οπωσ-
δήποτε στα σημεία όπου εκτίθενται τα προσφερόμενα προϊ-
όντα. Προσφορές μπορούν να γίνονται κατ’ όλη την διάρκεια
της σεζόν μέχρι και την έναρξη της επόμενης περιόδου εκ-
πτώσεων με την τροπολογία του Υπ. Ανάπτυξης Ν3769/2009
αρ.19 παρ.8.  

l Σε κάθε περίπτωση, απαγορεύεται η προσφορά ειδών, των
οποίων η ποσότητα υπερβαίνει το πενήντα τοις εκατό (50%)
του συνόλου των ειδών που διαθέτει το κατάστημα.

l Νέα προσφορά του ίδιου προϊόντος δεν επιτρέπεται πριν πα-
ρέλθουν εξήντα (60) ημέρες από την προηγούμενη.

l Ο υπεύθυνος κάθε εμπορικού καταστήματος οφείλει να ανα-
κοινώνει στην Διεύθυνση Εμπορίου της οικίας Νομαρχιακής
Αυτοδιοίκησης και στον οικείο Εμπορικό Σύλλογο, (ΣΕΒΑ),
είτε είναι μέλος είτε όχι, όλες τις προσφορές που προτίθε-
νται να κάνει, τουλάχιστον μία (1) ημέρα πριν την έναρξη
τους. Στην ανακοίνωση αναφέρονται όλα τα προσφερόμενα
προϊόντα αναλυτικά και η χρονική διάρκεια της προσφοράς.

l Ισχύουν ως προς τις γενικές τους διατάξεις , ήτοι μια δεδο-
μένη επιχείρηση μπορεί να κάνει προσφορές στο σύνολο των
τριάντα (30) ημερών για τρία (3) δεκαήμερα προσφέροντας
–εάν το επιθυμεί- το 30% των ειδών της κάθε φορά. 
Ο ΣΕΒΑ συνιστά την πιστή εφαρμογή του Νόμου διότι σε α-

ντίθετη περίπτωση επιβάλλεται πρόστιμο πεντακοσίων (500)
μέχρι πενήντα χιλιάδων (50.000) ευρώ, ανάλογα με την βαρύ-
τητα και την συχνότητα της παράβασης. Το πρόστιμο επιβάλλε-
ται πέραν των ποινικών κυρώσεων που προβλέπονται στο αρ.31
του αγορανομικού κώδικα.

Οι συνάδελφοι μπορούν να κοινοποιούν τις ανακοινώσεις
των προσφορών που θα κάνουν είτε ταχυδρομικά ή για ακόμα κα-
λύτερη εξυπηρέτηση των συναδέλφων λειτουργεί 24 ώρες το
FAX του συλλόγου με αριθμό 210-2440517  ή στο seba-
harnon@yahoo.gr  και για την Διεύθυνση  Εμπορίου Νομαρχίας
Ανατολικής Αττικής είτε ταχυδρομικά είτε στο FAX 210-6033045

Παρακαλούμε στην ομαλή λειτουργία της αγοράς μας και να
μην παρουσιαστούν ξανά τα φαινόμενα που υπήρξαν πριν την έ-
ναρξη των εκπτώσεων με την πλήρη αποσύνθεση της αγοράς
που όφελος δημιουργεί πραγματικά και δίνει όπλα στα χέρια των
μεγάλων καταστημάτων. Γιατί ως γνωστό στην αναμπουμπούλα
ο λύκος χαίρετε. Καταλαβαίνουμε την αγωνία για αναδουλειά αλ-
λά χρειάζεται προσεκτική  τακτική από μέρος όλων μας.

Για το Δ.Σ.
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΓΕΩΡΓΟΣ

ΙΑΣΩΝ ΚΑΠΛΑΝΗΣ   
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Μ
ε ιδιαίτερη λα-
μ π ρ ό τ η τ α
πραγματοποι-
ήθηκαν και
φέτος οι εκδη-

λώσεις στον Ιερό Ναό Πα-
ναγία Σουμελά στις Αχαρνές
για τον εορτασμό της Κοί-
μησης Της Θεοτόκου σύμ-
φωνα με το παλαιό ημερο-
λόγιο.

Η Παναγία Σουμελά θε-
ωρείται το σύμβολο της πο-
ντιακής πίστης γι’ αυτό και
πλήθος κόσμου συμμετείχε
με κατάνυξη και σεβασμό.
Οι εκκλησιαστικές λειτουρ-
γίες έγιναν στη ελληνική και
ρώσικη διάλεκτο.

Οι εκδηλώσεις ( Ιερές
Ακολουθίες ) διήρκησαν δέ-
κα ημέρες από τις 21 έως
και τις 31 Αυγούστου με α-
ποκορύφωμα την Παρα-
σκευή 27 Αυγούστου με τον
Μέγα Πανηγυρικό Αρχιερα-
τικό Εσπερινό και την περι-
φορά του Επιταφίου και το
Σάββατο 28 Αυγούστου με
την Λιτάνευση της Ιεράς Ει-
κόνας της Παναγίας Σουμε-
λά και του Επιταφίου της
Παναγίας. 

Η βραδιά έκλεισε με με-
γάλη συναυλία στο χώρο της
εκκλησίας. 

Το Πάσχα του… καλοκαιριού 
στην Παναγία Σουμελά των Αχαρνών

Σπύρος Βρεττός, Σωτήρης Φώτος, Κων/νος Χωριανόπουλος, Νίκος Κρημνανιώτης, 
Γιάννης Μίχας, Σωτήρης Ντούρος, Παναγιώτης Χατζηβογιατζής, Θανάσης Κουτέλας

Κοριτσάκια
ντυμένα με πα-
ραδοσιακή φο-
ρεσιά

Αναστάσης Παναγιωτίδης, Αναστάσης 
Μιχαηλίδης, Τριαντάφυλλος Τσομίδης

Ανθοστολισμένο το εσωτερικό της εκκλησίας…

… και η εικόνα της Παναγίας

Λάζος Τερζάς, Παναγιώτης Φωτιάδης

Ήθη και έθιμα
Θεόφιλος Αφουξενίδης, Παναγιώτης Φωτιάδης, Πόπη Παναγιωτίδου, 
Χρήστος Χαλκίδης, Σπύρος Γαλούνης, Λευτέρης Χάψας

Παναγιώτης Αναγνωστόπουλος, Γιάννης Μίχας, Σωτήρης Ντούρος, Παναγιώτης Κορνιλάκης, 
Ευαγγελία Παντελιά, Σωτήρης Φώτος και Θεόδωρος Χαραλαμπίδης
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Τελικά ένας άνθρωπος μπορεί να σε κερδίσει
περισσότερο με την συμπεριφορά του παρά με
την ομορφιά του, ακόμα και αν πρόκειται για μια
κοπέλα, η οποία έχει πάρει τον τίτλο “Miss Teen
World 2010”. Έτσι και η 17χρονη Αναστασία Σιδη-
ροπούλου, κάτοικος Θρακομακεδόνων, με λόγο
σωστό και ολοκληρωμένο κερδίζει τις εντυπώσεις
με την απλότητα και την ειλικρίνεια της.

Της Χρυσούλας Χαλκίδου

Κόρη του οδοντιάτρου Νίκου Σιδηρόπουλου
και της, επίσης, οδοντιάτρου Χρύσας Καλαϊτζή,
που δραστηριοποιούνται επαγγελματικά στον Κο-
ρυδαλλό, η Αναστασία είναι τελειόφοιτη του Λυ-
κείου Θρακομακεδόνων και κύρια επιθυμία της εί-
ναι να σπουδάσει και η ίδια οδοντιατρική, σε Πα-
νεπιστήμιο της Μπρατισλάβα. Έχει άλλες δύο α-
δερφές την 20χρονη Μαρία που σπουδάζει κτη-
νιατρική και την 11χρονη μαθήτρια Γεωργία. Η οι-
κογένεια της έχει παίξει σημαντικό ρόλο στις επι-
λογές της αφού είναι δίπλα της και την στηρίζει σε
κάθε της βήμα, αποδεικνύοντας το και έμπρακτα.
Είναι χαρακτηριστικό ότι ο πατέρας της, τη συνό-
δεψε μέχρι το Τέξας.

Κατοικεί στους Θρακομακεδόνες τα τελευταία
10 χρόνια κάτι που την χαροποιεί ιδιαίτερα, κα-
θώς της αρέσει πολύ σαν περιοχή. Όπως λέει, άλ-
λωστε και η ίδια, εξίσου χαρούμενοι είναι και συ-
ντοπίτες της και της δείχνουν με κάθε αφορμή. Ε-
κείνο που την στενοχωρεί και την απογοητεύει εί-
ναι το γεγονός ότι στον τόπο της δεν υπάρχουν
πολλές επιλογές για την νεολαία, με αποτέλεσμα

οι νέοι άνθρωποι να καταφεύγουν σε άλλες περιο-
χές, προκειμένου να ψυχαγωγηθούν και να δια-
σκεδάσουν. 

Μιλώντας στη ΔΥΤΙΚΗ ΟΧΘΗ, η Αναστασία Σι-
δηροπούλου χαρακτηρίζει τον εαυτό της τυχερό
που πήρε μέρος στον διαγωνισμό σαν αντικατα-
στάτρια της Ελληνίδας “ Miss Young 2010”, παρά
το γεγονός ότι η όλη πορεία της ξεκίνησε απλά
σαν εμπειρία. Η ίδια δεν περίμενε να είναι καν
στην τελική πεντάδα που είχε μείνει μέχρι το τέ-
λος της βραδιάς. Τα υπόλοι¬πα κορίτσια ήταν πά-
ρα πολύ όμορφα και υπήρχε έντονος  ανταγωνι-
σμός. ‘’Είχαμε μείνει δυο κοπέλες, εγώ και η κο-
πέλα από τον Κα¬ναδά, ακούσαμε ότι πρώτη ανα-
πληρω¬ματική είναι εκείνη και εγώ δεν το κα-
τά¬λαβα και άρχισα να χειροκροτώ γι αυτό τον τίτ-
λο. Και ξαφνικά βλέπω την περσι¬νή εστεμμένη
να έρχεται προς το μέρος μου και να μου δίνει το
στέμμα! Της εί¬πα: «Τι γίνεται τώρα;» και μου α-

παντάει «you won, you won» («εσύ νίκη-
σες!»). Είχα μείνει με το στόμα ανοιχτό.
Προσπαθούσα να βρω τον πατέ¬ρα μου από
κάτω για να καταλάβω...’’ 

Αν και ο διαγωνισμός ήταν στις 13 Αυ-
γούστου η Αναστασία ακόμα δεν έχει συ-
νειδητοποιήσει τον τίτλο και μεγάλη
διάκριση που έχει κερδίσει. ‘’Για μένα
αυτό που έζησα ήταν σαν όνειρο, αι-
σθάνομαι πολύ περήφανη που κα-
τά¬φερα να βγω πρώτη.’’

Η 17χρονη Αναστασία δεν δι-
στάζει, πάντως, να δηλώσει πως
το modeling έρχεται σε δεύτερη
μοίρα στην ζωή της αφού το βα-
σικό για την ίδια είναι οι σπου-
δές στο εξωτερικό. Όσο μπο-
ρεί και είναι εφικτό θα προ-
σπαθήσει να τα συνδυάσει,
αφού όπως λέει, «το mod-
eling έχει ημερομηνία
λήξης». Για τον επόμενο
χρόνο έχει κάποιες συ-
γκεκριμένες δραστη-
ριότητες που υπαγο-
ρεύει το συμβόλαιό
της με τον διαγωνισμό
"Miss Teen World" ε-
νώ θα αναδεικνύει
την ελληνική ομορ-
φιά σε όλο τον κό-
σμο.

Παγκόσμια διάκριση ομορφιάς για την Αναστασία 
Σιδηροπούλου από τους Θρακομακεδόνες



Τ
α τρία παιδιά από το Ζεφύρι
που έχασαν τη ζωή τους κατά
την τουρκική εισβολή στην
Κύπρο, τίμησε και φέτος ο
Δήμος Ζεφυρίου, σε μια εκδή-

λωση που είχε έντονα κρητικό χρώμα.
Οι δύο μεγαλόνησοι έχουν παράλλη-
λους ιστορικούς βίους και όπως ήταν
φυσικό, η περιπέτεια της Κύπρου συ-
γκίνησε, περισσότερο από όλους τους
Έλληνες, τα τέκνα της λεβεντογένας
Κρήτης. 

Ένα απ’  αυτά, ο αξέχαστος Νίκος
Ξυλούρης είχε εκφράσει παντοιοτρό-
πως την αγάπη και τη συμπαράστασή
του στον δοκιμαζόμενο Κυπριακό Λαό.
Από την άλλη, άξιο τέκνο της Κρήτης υ-
πήρξε και ο αγνοούμενος Ζεφυριώτης
Ανθυποσμηναγός Στέλιος Κλαπάκης. Ο
συνδετικός κρίκος της Κρήτης με την
εκδήλωση, ήταν η σύζυγος του Νίκου
Ξυλούρη, Ουρανία, η οποία, διατηρώ-
ντας φιλικούς δεσμούς με την οικογέ-
νεια του αγνοούμενου Ανθυποσμηνα-
γού, ανέβηκε στο Ζεφύρι για να τιμήσει
την προσφορά του προς την πατρίδα. 

Για τη ζωή και το έργο του Νίκου Ξυ-
λούρη μίλησε ο Πρόεδρος της Παγκρη-
τίου Ενώσεως Γιώργος Μαριδάκης, ο ο-
ποίος χαρακτήρισε τον εκλιπόντα «Με-
γάλο καλλιτέχνη και Κρητικό».

Στο νόημα της τελετής για τους πο-
λίτες του Ζεφυρίου, αναφέρθηκε η Δή-
μαρχος Φωτεινή Γιαννοπούλου, η ο-
ποία τόνισε ότι «σήμερα περισσότερο

από ποτέ άλλοτε κυριαρχεί η ανάγκη να
σκύψουμε στην ψυχή μας, στις ρίζες
μας, για να υψώσουμε και πάλι το ανά-
στημα μιας ελεύθερης και αδούλωτης
Πατρίδας».   

Με μια εκπληκτική ομιλία, που προ-
κάλεσε συγκίνηση, χωρίς να αγνοεί τις
πολιτικές και διπλωματικές παραμέ-
τρους του Κυπριακού προβλήματος, ο
Πρέσβης της Κύπρου Ιωσήφ Ιωσήφ τί-
μησε για λογαριασμό της Κυπριακής
Κυβέρνησης τα τρία τέκνα του Ζεφυρί-
ου. «Το πολιτικό μήνυμα της εκδήλω-
σης είναι ότι η επανένωση είναι στόχος
εφικτός και πραγματοποιήσιμος. Αυτό
είναι το χρέος όλων μας απέναντι στις
επόμενες γενιές και το καλύτερο μνη-
μόσυνο γι’ αυτούς που έχασαν τη ζωή
τους υπερασπιζόμενοι την Κύπρο», κα-
τέληξε ο  Πρέσβης. 

Παρόντες στην εκδήλωση ήταν οι
συμπολεμιστές των παιδιών του Ζεφυ-
ρίου καθώς και οι συγγενείς των τριών
παλικαριών.
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Mνημόσυνο στο Ζεφύρι για τους πεσόντες στην Κύπρο

Μεταξύ των παρευρεθέντων ήταν οι Δήμαρχοι Αχαρνών Παναγιώτης Φωτιάδης και Φυλής Δημή-
τρης Μπουραϊμης, οι πρώην Δήμαρχοι Άνω Λιοσίων Στέργιος Πανάγος και Βαγγέλης Χριστοφιλάκης

και ο Νομαρχιακός Σύμβουλος Σάββας Σάββας

Ουρανία Ξυλούρη, Φωτεινή Γιαννοπούλου, Βασί-
λης Στεφανουδάκης, Γεωργία Μουστακάκη 

Οι συγγενείς καταθέτουν στεφάνι 
στην προτομή του Στέλιου Κλαπάκη
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Μέτρα της Δ/νσης Αγροτικής 
Ανάπτυξης της Ν.Α.Δ.Α για 
την καταπολέμηση  του κόκκινου 
σκαθαριού  των φοινικοειδών 

Από τη Δ/νση Αγροτικής Αν/ξης ανακοινώνεται
ότι, στη χώρα μας έχουν διαπιστωθεί προσβολές στα
φοινικόδενδρα από το επιβλαβές κολεόπτερο
Rhynchophorus ferrugineus της οικογένειας
Curculionidae.

Χαρακτηριστικό μακροσκοπικό σύμπτωμα της
προσβολής από τον εν λόγω οργανισμό είναι η κατα-
στροφή της νέας βλάστησης (καρδιάς) και η κάμψη
των παλαιών φύλλων, που δίνει στο φυτό την όψη της
ανοικτής ομπρέλας. Οι έντονα προσβεβλημένοι φοί-
νικες εμφανίζουν ολική απώλεια των φύλλων και σή-
ψη του κορμού, με συνέπεια τη ξήρανση του δένδρου

Λόγω της επικινδυνότητας του εν λόγω επιβλα-
βούς οργανισμού για τα φοινικοειδή που υπάρχουν
στην χώρα μας και των περιβαλλοντικών και οικονο-
μικών επιπτώσεων σε τουριστικά θέρετρα, εφιστού-
με την προσοχή σας στις περιοχές όπου υπάρχουν
φοινικόδενδρα (αστικές περιοχές, κήποι, πάρκα, ξε-
νοδοχειακές μονάδες, ειδικότερα σε φυτώρια και ει-
σαγωγείς)για την επισήμανση υπόπτων φοινικοδέν-
δρων και παρακαλούμε για την όσο το δυνατόν ταχύ-
τερη ειδοποίησή μας, προκειμένου να εντοπίσουμε
έγκαιρα το έντομο και να λάβουμε, άμεσα και σε συ-
νεργασία με σας, μέτρα εκρίζωσης προς αποφυγή ε-
γκατάστασης και διάδοσής του, σύμφωνα με την ο-
δηγία 2007/365/ΕΚ, όπως τροποποιήθηκε με την Α-
πόφαση 2008/776/ΕΚ.

Για κάθε πληροφορία και ενημέρωση μπορείτε να
επικοινωνείτε με την Διεύθυνση Αγροτικής Ανάπτυ-
ξης της Νομαρχίας στα τηλέφωνα 210 55 48818 και
210 55 48819.  

Καζίνο της Πάρνηθας

Έλεγχος Επιθεωρητών Περιβάλλοντος 
για τη νομιμότητα εκτελούμενων εργασιών

Τ
ην κατασκευή μονάδας βιολογι-
κού καθαρισμού, ελικοδρομίου
και υπόγειου χώρου στάθμευ-
σης σε έκταση που ανήκει στα
"Ελληνικά Τουριστικά Ακίνητα

Α.Ε." και η οποία δεν έχει κηρυχθεί ανα-
δασωτέα μετά την πυρκαγιά του 2007 α-
φορούν, κυρίως, οι εργασίες που εκτε-
λούνται στο χώρο του Καζίνο Πάρνηθας,
όπως διαπίστωσαν οι Επιθεωρητές Περι-
βάλλοντος που προέβησαν σε αυτοψία.

Σύμφωνα με την ανακοίνωση του υ-
πουργείου Περιβάλλοντος, Ενέργειας και
Κλιματικής Αλλαγής, οι Επιθεωρητές Πε-
ριβάλλοντος προέβησαν σε αυτοψία με-
τά από καταγγελίες, προκειμένου να δια-
μορφώσουν άποψη σχετικά με τη νομι-
μότητα των εργασιών, καθώς και τα κα-
ταγγελλόμενα περί υποβάθμισης του πε-
ριβάλλοντος και παράνομων παρεμβάσε-
ων στην ιδιαίτερα ευαίσθητη περιοχή
της Πάρνηθας.

Όπως διαπιστώθηκε, για τις εκτελού-
μενες εργασίες από την ΚΑΖΙΝΟ Α.Ε. έχει
εκδοθεί η 124923/2781/14-09-2009
Κοινή Υπουργική Απόφαση περί "Έγκρι-
σης Περιβαλλοντικών Όρων για την ανα-
κατασκευή, εκσυγχρονισμό και λειτουρ-
γία του υφιστάμενου τουριστικού συ-
γκροτήματος MONT PARNES". Η έκταση
στην οποία εκτελούνται δεν έχει κηρυ-

χθεί αναδασωτέα, γιατί σύμφωνα με το
νόμο 3139/2003 επιτρέπεται η ανακατα-
σκευή, η αναμόρφωση και ο εκσυγχρονι-
σμός των εγκαταστάσεων και του περι-
βάλλοντος των κτιριακών χώρων.

Οι Επιθεωρητές ζήτησαν από τις αρ-
μόδιες Υπηρεσίες τοπογραφικά και άλλα
σχέδια, καθώς και οικοδομικές άδειες για
να ελεγχθεί εάν τα έργα βρίσκονται εκτός
του χώρου που έχει παραχωρηθεί στο εν

λόγω τουριστικό συγκρότημα με το νόμο
του 2003. 

Ζήτησαν, επίσης, επιπρόσθετα στοι-
χεία ειδικότερα ως προς την τήρηση των
αναγκαίων μέτρων πυρασφάλειας και η-
χοπροστασίας κατά την εκτέλεση των έρ-
γων, την απόρριψη των μπαζών και την
άδεια διάθεσης των υγρών αποβλήτων
και έλεγξαν την τήρηση των εγκεκριμέ-
νων περιβαλλοντικών όρων.



23Τετάρτη 1 Σεπτεμβρίου 2010 n ∆ΥΤΙΚΗ ΟΧΘΗ Επιτυχόντες Αχαρνές - Θρακομακεδόνες

Κωδ. Υποψηφ. Επώνυμο Όνομα Όν. Πατρός Όν. Μητρός Σχολή Επιτυχίας
10019751 ΑΒΡΑΜΙΔΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ    ΛΕΩΝΙΔΑΣ  ΜΑΓΔΑΛΗΝ 733 ΕΦΑΡΜ. ΠΛΗΡΟΦΟΡ. ΣΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ & ΣΤΗΝ ΟΙΚΟΝ. TEI ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ(ΛΕΥΚΑΔΑ)  ΗΜ.
10020270 ΑΒΡΑΜΙΔΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ      ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΔΕΣΠΟΙΝΑ 536 ΦΥΤΙΚΗΣ      ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ TEI  ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ                                  ΗΜ.
10019922 ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΥ            ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ     ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΜΑΡΙΑ   132 ΠAIΔΑΓΩΓΙKO  ΔHMOTΙΚΗΣ EKΠ/ΣHΣ ΚΡΗΤΗΣ (ΡΕΘΥΜΝΟ)                        ΕΣ.
10079299 ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΥ            ΘΕΟΔΩΡΑ       ΑΝΤΩΝΙΟΣ  ΧΡΙΣΤΙΝΑ 192 ΣΛΑΒΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΑΘΗΝΑΣ                                                ΗΜ.
10019974 ΑΔΑΜΑΚΗΣ ΗΡΑΚΛΗΣ       ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤ 565 ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ  TEI ΛΑΡΙΣΑΣ                                                ΗΜ.
09018489 ΑΔΑΜΙΔΗΣ ΑΝΕΣΤΗΣ       ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝ ΠΑΡΘΕΝΑ 740 ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΕΦΟΔΙΑΣΜΟΥ ΤΕΙ ΧΑΛΚΙΔΑΣ (ΘΗΒΑ)                    ΗΜ.
09018183 ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗΣ             ΣΑΒΒΑΣ        ΝΙΚΟΛΑΟΣ  ΣΟΦΙΑ   223 HΛEKΤΡΟΛΟΓΩN  MHXΑΝΙKΩN & ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ ΘΡΑΚΗΣ (ΞΑΝΘΗ)         ΗΜ.
10020271 ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗΣ             ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙ 870 ΑΣΤΥΦΥΛΑΚΩΝ                                            ΓΕΝ.ΣΕΙΡΑ       ΗΜ.
10020110 ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΥ           ΑΡΧΟΝΤΟΥΛΑ    ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝ ΛΑΜΠΡΙΝΗ 218 ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗΣ & ΑΝΑΛΟΓΙΣΤΙΚΩΝ-ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΜΑΘΗΜΑΤ. ΑΙΓΑΙΟΥ (ΣΑΜΟΣ)ΗΜ.
10019752 ΑΙΔΙΝΗ   ΕΥΓΕΝΙΑ       ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΘΕΟΔΩΡΑ 515 ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ   TEI ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ                                   ΗΜ.
10019781 ΑΚΟΜΠΙΑ  ΤΑΤΙΑΝΑ       ΤΖΕΜΑΛ    ΕΙΡΗΝΑ  602 ΕΦΑΡΜ. ΞΕΝ. ΓΛΩΣ. ΣΤΗ ΔΙΟΙΚ.ΚΑΙ ΣΤΟ ΕΜΠΟΡΙΟ TEI ΗΠΕΙΡΟΥ (ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ)  ΗΜ.
09018158 ΑΚΟΥΜΙΑΝΑΚΗ             ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ     ΓΕΩΡΓΙΟΣ  ΕΥΣΤΑΘΙΑ 598 ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ-ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΩΝ ΕΠΙΧ. & ΟΡΓΑΝ. ΤΕΙ ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ    ΗΜ.
10019843 ΑΛΑΤΑΣ   ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ    ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΒΙΟΛΕΤΑ 577 ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ  TEI ΧΑΛΚΙΔΑΣ                                               ΗΜ.
07019216 ΑΛΕΒΙΖΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ     ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΦΩΤΕΙΝΗ 872 ΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ  ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ (ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΙ)        ΓΕΝ.ΣΕΙΡΑ       ΗΜ.
10019975 ΑΛΕΥΡΟΝΤΑΣ              ΣΕΡΑΦΕΙΜ      ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΑΛΙΚΗ   487 ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΑΣ  TEI ΠΑΤΡΑΣ                                              ΗΜ.
09018093 ΑΛΥΣΑΝΔΡΑΤΟΥ            ΜΑΡΙΑ         ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΑΣΗΜΙΝΑ 114 IΣTOPIAΣ  KAI  APXAIOΛOΓIAΣ   ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ                                ΗΜ.
10020049 ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΠΟΥΛΟΣ         ΚΩΝ ΝΟΣ       ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΙ 536 ΦΥΤΙΚΗΣ      ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ TEI  ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ                                  ΗΜ.
10020111 ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΥ              ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ    ΗΛΙΑΣ     ΑΝΑΣΤΑΣΙ 155 XPHMATOOIKONOMΙΚΗΣ & TPAΠEZΙΚΗΣ  ΔIOIKHTIKΗΣ  ΠΕΙΡΑΙΑ                  ΗΜ.
10019782 ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ              ΝΑΤΑΛΙΑ       ΑΝΤΩΝΙΟΣ  ΟΛΓΑ    651 ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ TEI  ΛΑΡΙΣΑΣ                                              ΗΜ.
10019713 ΑΝΑΣΤΟΠΟΥΛΟΥ            ΡΟΔΟΘΕΑ       ΣΠΥΡΙΔΩΝ  ΔΙΟΝΥΣΙΑ 131 ΓAΛΛΙΚΗΣ  ΓΛΩΣΣAΣ  KAI  ΦIΛOΛOΓIAΣ ΑΘΗΝΑΣ                              ΗΜ.
10019753 ΑΝΔΡΕΑΔΑΚΗΣ             ΝΙΚΟΛΑΟΣ      ΓΕΩΡΓΙΟΣ  ΕΥΑΓΓΕΛΙ 469 ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΑΣ  TEI ΚΡΗΤΗΣ (ΗΡΑΚΛΕΙΟ)                                    ΗΜ.
10020112 ΑΝΘΟΠΟΥΛΟΥ              ΒΑΣΙΛΙΚΗ      ΓΕΩΡΓΙΟΣ  ΝΑΖΛΟΥ  587 ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ  ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ  TEI ΚΑΒΑΛΑΣ                                   ΗΜ.
10020264 ΑΝΤΩΝΗΣ  ΚΩΣΤΑΣ        ΝΙΚΟΛΑΟΣ  ΕΛΛΗ    701 ΚΛΩΣΤΟΫΦ/ΓΙΑΣ  TEI ΠΕΙΡΑΙΑ                                             ΗΜ.
10020222 ΑΝΤΩΝΙΔΟΥ ΘΕΩΝΗ ΙΦΙΓΕΝΕΙ ΓΕΩΡΓΙΟΣ  ΣΙΜΕΛΑ  314 ΜΑΡΚΕΤΙΝΓΚ ΚΑΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙAΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΠΑΝ. ΑΘΗΝΑΣ                    ΗΜ.
10019754 ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ            ΝΙΚΟΛΑΟΣ      ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΟΛΓΑ    577 ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ  TEI ΧΑΛΚΙΔΑΣ                                               ΗΜ.
09018542 ΑΠΟΣΤΟΛΑΚΗΣ             ΠΑΥΛΟΣ ΦΡΕΙΔΕΡ ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟ ΜΠΕΑΤΑ  709 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ  TEI ΚΡΗΤΗΣ (ΧΑΝΙΑ)                                       ΗΜ.
09018094 ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΥ          ΑΡΓΥΡΩ        ΝΙΚΟΛΑΟΣ  ΠΑΓΩΝΑ  159 KOINΩΝΙΚΗΣ ΠOΛΙTIKΗΣ ΠΑΝΤΕΙΟΥ                                          ΗΜ.
10019755 ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΥ          ΙΦΙΓΕΝΕΙΑ     ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙ 579 ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ  TEI ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ                                            ΗΜ.
10019937 ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΥ          ΣΟΦΙΑ         ΝΙΚΟΛΑΟΣ  ΜΑΡΙΑ   355 ΔΙΕΘΝΩΝ & ΕΥΡΩΠΑΪΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΠΕΙΡΑΙΑ                                   ΗΜ.
10020184 ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΥ          ΕΛΕΝΗ         ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΠΑΝΤΕΛΙΑ 122 ΦIΛ/ΦIAΣ ΠAIΔ/ΓIKHΣ & ΨYXOΛOΓIAΣ   ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ                           ΗΜ.
10020050 ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ     ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤ 542 ΖΩΙΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ TEI ΔΥΤ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ (ΦΛΩΡΙΝΑ)                         ΗΜ.
10020030 ΑΡΒΑΝΙΤΟΠΟΥΛΟΥ          ΕΙΡΗΝΗ        ΣΤΑΥΡΟΣ   ΣΠΥΡΟΣΛΑ 411 ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ & ΔΙΕΘΝΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ(ΚΟΡΙΝΘΟΣ)           ΗΜ.
09018408 ΑΡΧΟΝΤΑΚΗΣ              ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ    ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΜΑΡΙΑ   307 KTHNIATPIKHΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ                                                 ΗΜ.
09018130 ΑΡΧΟΝΤΟΥΛΗ              ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ   ΓΕΩΡΓΙΟΣ  ΑΘΑΝΑΣΙΑ 158 ΠAIΔΑΓΩΓΙΚΟ  ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΚΡΗΤΗΣ (ΡΕΘΥΜΝΟ)                      ΗΜ.
09018268 ΑΣΤΕΡΗΣ  ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ     ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΑΙΚΑΤΕΡΙ 405 ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ & ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ   ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ (ΤΡΙΚΑΛΑ)            ΗΜ.
08018909 ΑΤΖΑΜΠΟΥ ΜΑΡΙΑ         ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΕΛΕΝΗ   598 ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ-ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΩΝ ΕΠΙΧ. & ΟΡΓΑΝ. ΤΕΙ ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ    ΗΜ.
10019976 ΒΑΝΑΚΑ   ΧΡΙΣΤΙΝΑ      ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝ ΚΑΛΛΙΟΠΗ 501 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ  TEI ΑΘΗΝΑΣ                                               ΗΜ.
10019714 ΒΑΡΕΛΑ   ΧΡΙΣΤΙΝΑ      ΙΩΑΝΝΗΣ   ΜΑΡΙΑ   138 ΦIΛ/ΦIΚΩΝ & KOINΩNΩΝΙΚΩΝ ΣΠOYΔΩΝ  ΚΡΗΤΗΣ (ΡΕΘΥΜΝΟ)                     ΗΜ.
10019844 ΒΑΡΕΛΑ   ΜΑΡΙΝΑ ΕΛΙΣΣΑΒ ΙΩΑΝΝΗΣ   ΠΑΤΡΙΤΣΙ 339 ΠΛHPOΦOPIKHΣ ΠΕΙΡΑΙΑ                                                   ΗΜ.
10019977 ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ      ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝ ΒΑΣΙΛΙΚΗ 801 ΕΥΕΛΠΙΔΩΝ (ΣΣΕ)-ΟΠΛΑ                                   ΕΙΔ.ΚΑΤ3648/α   ΗΜ.
10019938 ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ     ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝ ΒΑΣΙΛΙΚΗ 167 KOINΩNIKHΣ  ANΘPΩΠΟΛΟΓΙΑΣ & ΙΣΤΟΡΙΑΣ ΑΙΓΑΙΟΥ (ΜΥΤΙΛΗΝΗ)                ΗΜ.
10020076 ΒΑΣΙΛΕΙΑΔΟΥ             ΒΑΣΙΛΙΚΗ      ΗΛΙΑΣ     ΜΑΡΙΑ   138 ΦIΛ/ΦIΚΩΝ & KOINΩNΩΝΙΚΩΝ ΣΠOYΔΩΝ  ΚΡΗΤΗΣ (ΡΕΘΥΜΝΟ)                     ΗΜ.
10019783 ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ     ΝΙΚΟΛΑΟΣ  ΚΩΝΣΤΑΝΤ 743 ΜΟΥΣΕΙΟΛΟΓΙΑΣ  ΜΟΥΣΕΙΟΓΡΑΦΙΑΣ ΚΑΙ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ ΕΚΘΕΣΕΩΝ ΠΑΤΡΑΣ (ΠΥΡΓΟΣ)  ΗΜ.
10019978 ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ ΧΡΙΣΤΙ ΣΩΤΗΡΙΟΣ  ΑΝΑΣΤΑΣΙ 309 OIKONOMIKΩN  EΠIΣTHMΩN ΑΘΗΝΑΣ                                          ΗΜ.
10020187 ΒΕΛΝΤΕ   ΜΑΡΙΑ         ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝ ΚΩΝΣΤΑΝΤ 102 ΦΙΛΟΣΟΦΙΑΣ  ΠΑΤΡΑΣ                                                     ΗΜ.
10019716 ΒΕΝΤΟΥΡΗ ΜΑΡΙΑΝΝΑ      ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΑΝΝΑ    101 ΘEOΛOΓIAΣ ΑΘΗΝΑΣ                                                       ΗΜ.
10019821 ΒΕΤΣΟΠΟΥΛΟΥ             ΜΑΡΙΑΝΘΗ ΜΑΡΙΑ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΟΦΙΑ   627 ΡΑΔΙΟΛΟΓΙΑΣ    ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΑΣ TEI  ΑΘΗΝΑΣ                                ΗΜ.
10019845 ΒΙΤΖΗΛΑΙΟΣ              ΜΑΡΚΟΣ        ΓΕΩΡΓΙΟΣ  ΠΟΛΥΞΕΝΗ 597 ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ  ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ  TEI ΧΑΛΚΙΔΑΣ                                  ΗΜ.
10020188 ΒΛΑΣΣΗ   ΜΕΛΙΝΑ        ΓΕΩΡΓΙΟΣ  ΕΛΙΣΣΑΒΕ 109 ΦIΛOΛOΓIAΣ ΑΘΗΝΑΣ                                                      ΗΜ.
10020052 ΒΛΑΧΟΣ   ΧΡΗΣΤΟΣ       ΠΑΥΛΟΣ    ΜΑΡΘΑ   590 ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ  ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ  TEI ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ (ΛΗΞΟΥΡΙ)                    ΗΜ.
10020254 ΒΟΥΓΙΟΥΚΛΑΚΗ            ΧΡΙΣΤΙΝΑ      ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΕΛΕΝΗ   411 ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ & ΔΙΕΘΝΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ(ΚΟΡΙΝΘΟΣ)           ΗΜ.
04021630 ΒΟΥΓΙΟΥΚΛΑΚΗΣ           ΗΛΙΑΣ         ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΕΛΕΝΗ   581 ΕΜΠΟΡΙΑΣ   &  ΔΙΑΦΗΜΙΣΗΣ  TEI ΑΘΗΝΑΣ                                   ΗΜ.
10019785 ΒΟΥΖΟΥΝΕΡΑΚΗ            ΘΕΟΔΩΡΑ       ΠΟΛΥΧΡΟΝΗΣ ΑΝΝΑ    740 ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΕΦΟΔΙΑΣΜΟΥ ΤΕΙ ΧΑΛΚΙΔΑΣ (ΘΗΒΑ)                    ΗΜ.
09018516 ΒΟΥΛΓΑΡΑΚΗ              ΓΕΩΡΓΙΑ       ΙΩΑΝΝΗΣ   ΣΟΦΙΑ   741 ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΤΕΙ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ (ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ)         ΗΜ.
09018098 ΒΟΥΛΙΣΤΙΩΤΗ             ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ   ΧΡΗΣΤΟΣ   ΠΑΝΑΓΙΩΤ 524 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ & ΜΕΣΩΝ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΤΕΙ ΠΑΤΡΑΣ (ΠΥΡΓΟΣ)            ΗΜ.
10019967 ΒΟΥΛΚΟΥ  ΜΑΡΙΑ         ΣΤΑΥΡΟΣ   ΣΤΕΛΛΑ  128 ΠAIΔΑΓΩΓIKO  ΔHMOTIKHΣ EKΠ/ΣHΣ ΑΘΗΝΑΣ                                  ΗΜ.
10020099 ΒΟΥΤΥΡΑΚΗ ΧΡΥΣΑΝΘΗ      ΙΩΑΝΝΗΣ   ΜΑΡΙΑ   214 ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ  ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ (ΧΑΝΙΑ)                   ΗΜ.
10019756 ΒΡΕΤΤΟΥ  ΕΙΡΗΝΗ        ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝ ΕΛΕΝΗ   596 ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ  ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ  TEI ΔΥΤ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ (ΚΟΖΑΝΗ)                  ΗΜ.
10079296 ΓΑΒΡΑΣ   ΝΙΚΟΛΑΟΣ      ΦΩΤΙΟΣ    ΔΗΜΗΤΡΑ 207 ΠOΛITIKΩN  MHXANIKΩN  ΘΡΑΚΗΣ (ΞΑΝΘΗ)                                   ΗΜ.
10020165 ΓΑΒΡΙΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ      ΝΙΚΟΛΑΟΣ  ΚΩΝΣΤΑΝΤ 544 ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΑΣ & ΥΔΑΤΙΝΩΝ ΠΟΡΩΝ ΤΕΙ ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ                          ΗΜ.
10019822 ΓΑΛΑΝΗΣ  ΝΙΚΟΛΑΟΣ      ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝ ΝΕΚΤΑΡΙΑ 295 IATPIKHΣ ΑΘΗΝΑΣ                                                        ΗΜ.
10019742 ΓΕΡΟΝΤΙΔΟΥ              ΜΑΡΙΑ         ΠΑΥΛΟΣ    ΕΛΕΝΗ   589 ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ  ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ  TEI ΠΑΤΡΑΣ                                    ΗΜ.
10019847 ΓΕΡΟΝΤΟΠΟΥΛΟΥ           ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ     ΙΩΑΝΝΗΣ   ΣΤΑΘΟΥΛΑ 361 ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ  ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ (ΤΡΙΠΟΛΗ)                          ΗΜ.
09018334 ΓΕΩΡΓΑΚΟΠΟΥΛΟΣ          ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  ΓΕΩΡΓΙΟΣ  ΜΑΡΙΝΑ  753 ΑΥΤΟΜΑΤΙΣΜΟΥ  TEI ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ                                          ΗΜ.
10019923 ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ              ΑΓΓΕΛΟΣ       ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΜΕΛΙΝΑ  155 XPHMATOOIKONOMΙΚΗΣ & TPAΠEZΙΚΗΣ  ΔIOIKHTIKΗΣ  ΠΕΙΡΑΙΑ                  ΕΣ.
10020113 ΓΕΩΡΓΙΑΔΟΥ              ΠΑΡΘΕΝΑ       ΚΥΡΙΑΚΟΣ  ΕΛΕΝΗ   644 ΜΟΥΣΙΚΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΑΚΟΥΣΤΙΚΗΣ TEI ΚΡΗΤΗΣ (ΡΕΘΥΜΝΟ)               ΗΜ.
10020114 ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΝΝΑ ΜΑΡΙΑ    ΙΩΑΝΝΗΣ   ΙΩΑΝΝΑ  353 ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ  ΘΡΑΚΗΣ (ΟΡΕΣΤΙΑΔΑ)                                ΗΜ.
10020166 ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ     ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΙΟΥΛΙΑ  735 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ TEI ΔΥΤ.ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ(ΚΑΣΤΟΡΙΑ)  ΗΜ.
10020223 ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΓΓΕΛΟΣ       ΠΑΥΛΟΣ    ΑΙΚΑΤΕΡΙ 312 OIKONOMIKΗΣ  EΠIΣTHMΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΠΑΝ. ΑΘΗΝΑΣ                         ΗΜ.
10020053 ΓΕΩΡΓΟΠΟΥΛΟΣ            ΙΩΑΝΝΗΣ       ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΥΡΙΑΚΗ 597 ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ  ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ  TEI ΧΑΛΚΙΔΑΣ                                  ΗΜ.
10019757 ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ          ΣΠΥΡΙΔΩΝ      ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣ ΣΟΦΙΑ   205 ΠOΛITIKΩN  MHXANIKΩN  ΠΑΤΡΑΣ                                           ΗΜ.
10020115 ΓΙΑΝΝΑΚΟΥΡΕΑΣ           ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ    ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝ ΜΑΡΓΑΡΙΤ 751 ΕΠΙΧΕΙΡHΜ. ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦ. ΣΥΣΤHΜΑΤΩΝ  TEI ΚΡΗΤΗΣ (ΑΓ.ΝΙΚΟΛΑΟΣ) ΗΜ.
09018160 ΓΙΑΝΝΙΔΑΚΗ              ΑΣΗΜΙΝΑ       ΙΩΣΗΦ     ΖΩΗ     184 ΒΑΛΚΑΝΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΔΥΤ.ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ (ΦΛΩΡΙΝΑ)                            ΗΜ.
10019940 ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΥ            ΕΥΣΤΑΘΙΑ      ΓΕΩΡΓΙΟΣ  ΑΓΓΕΛΙΚΗ 118 ΦIΛ/ΦIAΣ- ΠAIΔ/KHΣ & ΨYXΟΛΟΓΙΑΣ ΑΘΗΝΑΣ                                 ΗΜ.
09018417 ΓΙΣΔΑΚΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ    ΜΙΧΑΗΛ    ΑΓΓΕΛΙΚΗ 479 ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΑΣ  TEI ΧΑΛΚΙΔΑΣ                                             ΗΜ.
10020054 ΓΙΩΤΗ    ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ     ΧΡΗΣΤΟΣ   ΜΑΡΙΑ   517 ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ  ΓΡΑΦΙΚΩΝ  ΤΕΧΝΩΝ  TEI ΑΘΗΝΑΣ                              ΗΜ.
10020116 ΓΚΑΓΚΑΔΕΛΗ              ΧΡΥΣΟΥΛΑ      ΙΩΣΗΦ     ΓΕΩΡΓΙΑ 247 MAΘHMATIKΩN  ΠΑΤΡΑΣ                                                    ΗΜ.
10019849 ΓΚΕΚΑΣ   ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ    ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤ 538 ΦΥΤΙΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ TEI ΗΠΕΙΡΟΥ (ΑΡΤΑ)                                   ΗΜ.
10020117 ΓΚΕΚΑΣ   ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ     ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΣΠΥΡΙΔΟΥ 714 ΑΥΤΟΜΑΤΙΣΜΟΥ  TEI ΠΕΙΡΑΙΑ                                              ΗΜ.
10019787 ΓΚΙΚΑ    ΜΑΡΙΑ         ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΑΙΚΑΤΕΡΙ 598 ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ-ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΩΝ ΕΠΙΧ. & ΟΡΓΑΝ. ΤΕΙ ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ    ΗΜ.
10019980 ΓΚΙΝΗ    ΜΑΡΓΑΡΙΤΑ     ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡ 238 ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΣΧΕΔΙΑΣΗΣ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΚΑΙ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΑΙΓΑΙΟΥ (ΣΥΡΟΣ)           ΗΜ.
10019941 ΓΚΙΝΟΣΑΤΗ ΜΑΡΙΑ         ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝ ΕΥΤΥΧΙΑ 102 ΦΙΛΟΣΟΦΙΑΣ  ΠΑΤΡΑΣ                                                     ΗΜ.
10019925 ΓΚΙΟΚΑΣ  ΜΑΝΟΥΣΟΣ      ΓΕΩΡΓΙΟΣ  ΚΑΝΕΛΛΑ 243 ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ ΑΘΗΝΑΣ                                                     ΕΣ.
10019981 ΓΚΙΩΝΑΚΗ ΝΙΚΟΛΕΤΑ ΜΑΡΙΑ ΓΕΩΡΓΙΟΣ  ΑΡΧΟΝΤΟΥ 461 ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΑΣ  TEI ΠΕΙΡΑΙΑ                                              ΗΜ.
10019982 ΓΚΟΒΙΛΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ       ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝ ΕΛΠΙΔΑ  729 ΕΦΑΡΜ. ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΣΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ TEI ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ    ΗΜ.
10019983 ΓΚΟΥΝΤΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ       ΙΩΑΝΝΗΣ   ΒΑΣΙΛΩ  344 ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΩΝ & ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ  ΑΙΓΑΙΟΥ (ΣΑΜΟΣ)   ΗΜ.
10019911 ΓΚΡΕΤΣΙΚΟΣ              ΓΕΩΡΓΙΟΣ      ΙΩΑΝΝΗΣ   ΕΛΕΝΗ   621 ΙΑΤΡΙΚΩΝ    ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ TEI  ΑΘΗΝΑΣ                                    ΕΣ.
10019823 ΓΟΥΡΝΑ   ΠΑΓΩΝΑ        ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΧΑΡΙΚΛΕΙ 295 IATPIKHΣ ΑΘΗΝΑΣ                                                        ΗΜ.
10019851 ΓΡΑΜΜΕΝΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ      ΑΝΔΡΕΑΣ   ΣΟΦΙΑ   753 ΑΥΤΟΜΑΤΙΣΜΟΥ  TEI ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ                                          ΗΜ.
10019718 ΔΑΜΑΣΚΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ   ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝ ΜΑΡΙΑ   731 ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΚΑΙ ΕΛΕΓΚΤΙΚΗΣ TEI ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ                        ΗΜ.
10020118 ΔΑΜΙΑΝΙΔΗΣ              ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ    ΓΕΩΡΓΙΟΣ  ΓΚΑΛΙΝΑ 733 ΕΦΑΡΜ. ΠΛΗΡΟΦΟΡ. ΣΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ & ΣΤΗΝ ΟΙΚΟΝ. TEI ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ(ΛΕΥΚΑΔΑ)  ΗΜ.
10019852 ΔΑΜΙΑΝΟΣ ΔΗΜΟΣ         ΣΠΥΡΙΔΩΝ  ΟΛΓΑ    467 ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΑΣ  TEI ΛΑΡΙΣΑΣ                                              ΗΜ.
10019719 ΔΕΔΕ     ΙΩΑΝΝΑ        ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΑΙΚΑΤΕΡΙ 109 ΦIΛOΛOΓIAΣ ΑΘΗΝΑΣ                                                      ΗΜ.
08018674 ΔΕΔΕ     ΑΛΙΚΗ         ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΑΙΚΑΤΕΡΙ 117 NOMIKHΣ ΑΘΗΝΑΣ                                                         ΗΜ.
10020275 ΔΕΔΕΜΑΔΗ ΣΤΥΛΙΑΝΗ      ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΑ 698 ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ & ΟΙΚΟΛΟΓΙΑΣ ΤΕΙ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ (ΖΑΚΥΝΘΟΣ)     ΗΜ.
10020255 ΔΗΜΑΓΓΕΛΟΣ              ΚΥΡΙΑΚΟΣ      ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΑΝΝΑ   Μ 123 ΠOΛITΙΚΗΣ  EΠIΣTHMHΣ & ΔHMΟΣΙΑΣ ΔIOIKΗΣΗΣ ΑΘΗΝΑΣ                       ΗΜ.
10019789 ΔΗΜΑΚΗ   ΑΓΓΕΛΙΚΗ      ΓΕΩΡΓΙΟΣ  ΑΙΚΑΤΕΡΙ 105 ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ  ΘΕΟΛΟΓΙΑΣ ΑΘΗΝΑΣ                                           ΗΜ.
10019984 ΔΗΜΑΣ    ΘΕΟΔΩΡΟΣ      ΧΡΗΣΤΟΣ   ΓΕΩΡΓΙΑ 596 ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ  ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ  TEI ΔΥΤ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ (ΚΟΖΑΝΗ)                  ΗΜ.
10019853 ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ         ΓΕΩΡΓΙΟΣ      ΣΠΥΡΙΔΩΝ  ΟΛΓΑ    312 OIKONOMIKΗΣ  EΠIΣTHMΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΠΑΝ. ΑΘΗΝΑΣ                         ΗΜ.
10019758 ΔΗΜΟΠΟΥΛΟΣ              ΙΩΑΝΝΗΣ       ΓΕΩΡΓΙΟΣ  ΠΑΝΑΓΙΩΤ 483 ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΑΣ  TEI ΠΕΙΡΑΙΑ                                             ΗΜ.
10019855 ΔΗΜΟΠΟΥΛΟΣ              ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ     ΦΙΛΙΠΠΟΣ  ΣΤΑΜΑΤΙΝ 124 ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΠΑΝΤΕΙΟΥ                                            ΗΜ.
01001976 ΔΗΜΟΠΟΥΛΟΣ              ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  ΙΩΑΝΝΗΣ   ΠΟΛΥΤΙΜΗ 240 ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ  & ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΠΑΝ. ΑΘΗΝΑΣ           ΗΜ.
10019856 ΔΗΜΟΥ    ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ ΣΠΥΡ ΣΤΕΦΑΝΟΣ  ΔΗΜΗΤΡΑ 526 ΕΜΠΟΡΙΑΣ   &  ΔΙΑΦΗΜΙΣΗΣ  TEI ΚΡΗΤΗΣ (ΙΕΡΑΠΕΤΡΑ)                       ΗΜ.
09018418 ΔΙΑΚΟΥΜΑΚΗ              ΧΡΥΣΟΥΛΑ      ΝΙΚΟΛΑΟΣ  ΧΑΡΙΚΛΕΙ 517 ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ  ΓΡΑΦΙΚΩΝ  ΤΕΧΝΩΝ  TEI ΑΘΗΝΑΣ                              ΗΜ.
10020119 ΔΟΝΔΩΡΟΥ ΖΩΗ           ΧΡΗΣΤΟΣ   ΠΑΝΑΓΙΩΤ 585 ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ  ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ  TEI ΑΘΗΝΑΣ                                    ΗΜ.
10020055 ΔΟΥΛΙΩΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ       ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΔΕΣΠΟΙΝΑ 536 ΦΥΤΙΚΗΣ      ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ TEI  ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ                                  ΗΜ.
09018204 ΕΓΚΟΡΟΒ  ΗΛΙΑΣ         ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΣΟΦΙΑ   191 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ (ΛΙΒΑΔΕΙΑ)         ΗΜ.
10019857 ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΔΗ             ΕΙΡΗΝΗ        ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΑΝΝΑ    521 ΓΡΑΦΙΣΤΙΚΗΣ  TEI ΑΘΗΝΑΣ                                                ΗΜ.
10020100 ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΔΗ             ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ     ΝΙΚΟΛΑΟΣ  ΜΑΡΙΑ   662 ΜΑΙΕΥΤΙΚΗΣ TEI  ΔΥΤ.ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ (ΚΟΖΑΝΗ)                                ΗΜ.
10019858 ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΔΟΥ            ΑΓΓΕΛΙΚΗ      ΧΡΗΣΤΟΣ   ΛΑΜΠΡΙΝΗ 713 ΗΛ/ΚΩΝ  ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΩΝ   ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ  TEI ΠΕΙΡΑΙΑ                        ΗΜ.
10019859 ΕΞΑΡΧΟΠΟΥΛΟΣ            ΦΙΛΙΠΠΟΣ      ΓΕΩΡΓΙΟΣ  ΜΑΡΙΝΑ  577 ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ  TEI ΧΑΛΚΙΔΑΣ                                               ΗΜ.
10019942 ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΧΡΥΣΑΥΓΗ      ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝ ΝΕΚΤΑΡΙΑ 654 ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ TEI  ΗΠΕΙΡΟΥ (ΙΩΑΝΝΙΝΑ)                                   ΗΜ.
10019720 ΕΥΘΥΜΙΟΥ ΧΑΡΑΛΑΜΠΙΑ    ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΑ 554 ΒΙΟΛΟΓΙΚΩΝ ΘΕΡΜ.  ΚΑΛΛ. &  ΑΝΘΟΚΟΜΙΑΣ  TEI  ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ                  ΗΜ.
09018205 ΕΥΘΥΜΙΟΥ ΣΤΕΛΛΑ        ΧΡΗΣΤΟΣ   ΔΗΜΗΤΡΑ 578 ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ  TEI ΗΠΕΙΡΟΥ ( ΠΡΕΒΕΖΑ)                                     ΗΜ.
09018440 ΕΦΡΕΜΙΔΟΥ ΜΑΡΙΑ ΧΡΥΣΟΒΑΛ ΘΕΟΔΩΡΟΣ  ΑΓΑΘΗ   577 ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ  TEI ΧΑΛΚΙΔΑΣ                                               ΗΜ.
09018536 ΖΑΙΜΗ    ΕΥΣΤΡΑΤΙΑ ΕΥΓΕ ΦΡΕΙΔΕΡΙΚΟ ΚΛΕΟΠΑΤΡ 310 ΓΕΩΓΡΑΦΙΑΣ   ΑΙΓΑΙΟΥ (ΜΥΤΙΛΗΝΗ)                                        ΗΜ.
10020225 ΖΑΜΕΝΟΠΟΥΛΟΣ            ΚΛΗΜΗΣ        ΠΑΥΛΟΣ    ΦΩΤΕΙΝΗ 713 ΗΛ/ΚΩΝ  ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΩΝ   ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ  TEI ΠΕΙΡΑΙΑ                        ΗΜ.
10020226 ΖΑΠΑΝΤΙΩΤΗ              ΔΑΦΝΗ         ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ ΧΡΥΣΑΝΘΗ 594 ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΜΟΝΑΔΩΝ ΥΓΕΙΑΣ & ΠΡΟΝΟΙΑΣ  TEI ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ                     ΗΜ.
09018336 ΖΑΡΟΓΚΙΚΑΣ              ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ    ΓΕΩΡΓΙΟΣ  ΦΩΤΕΙΝΗ 498 ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΑΣ  TEI ΛΑΜΙΑΣ                                              ΗΜ.
09018206 ΖΑΦΕΙΡΟΠΟΥΛΟΣ           ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ    ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΙΤΣ 400 OPΓANΩΣHΣ  KAI  ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ (ΣΠΑΡΤΗ)           ΗΜ.
10020276 ΖΑΧΑΡΗΣ  ΝΙΚΟΛΑΟΣ      ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΑΡΓΥΡΩ  596 ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ  ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ  TEI ΔΥΤ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ (ΚΟΖΑΝΗ)                  ΗΜ.
10019860 ΖΕΜΠΕΡΛΙΓΚΟΣ            ΓΕΩΡΓΙΟΣ      ΜΙΧΑΗΛ    ΚΩΣΤΑΝΤΙ 506 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ  TEI ΛΑΜΙΑΣ                   ΗΜ.
10019943 ΖΕΡΒΑ    ΕΥΘΥΜΙΑ       ΚΙΜΩΝ     ΔΕΣΠΟΙΝΑ 643 ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ  ΕΡΓΑΣΙΑΣ TEI ΚΡΗΤΗΣ (ΗΡΑΚΛΕΙΟ)                             ΗΜ.
10020227 ΖΙΑΚΟΥ   ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ     ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝ ΕΥΑΓΓΕΛΙ 185 ΠΛΑΣΤΙΚΩΝ ΤΕΧΝΩΝ & ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΤΗΣ ΤΕΧΝΗΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ                      ΗΜ.
10019743 ΖΙΩΓΑ   ΖΑΓΟΡΑ          ΕΛΛΗ          ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΣΕΒΑΣΤΗ 218 ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗΣ & ΑΝΑΛΟΓΙΣΤΙΚΩΝ-ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΜΑΘΗΜΑΤ. ΑΙΓΑΙΟΥ (ΣΑΜΟΣ)ΗΜ.
09018207 ΖΟΡΜΠΑΣ  ΛΑΜΠΡΟΣ       ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΒΑΣΙΛΙΚΗ 479 ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΑΣ  TEI ΧΑΛΚΙΔΑΣ                                             ΗΜ.
09018337 ΖΟΥΜΠΟΣ  ΦΙΛΙΠΠΟΣ      ΧΡΥΣΑΝΘΟΣ ΒΑΣΙΛΙΚΗ 473 ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΑΣ TEI ΔΥΤ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ (ΚΟΖΑΝΗ)                              ΗΜ.
10019759 ΖΩΤΟΥ    ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ     ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΕΛΕΝΗ   590 ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ  ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ  TEI ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ (ΛΗΞΟΥΡΙ)                    ΗΜ.
10019790 ΗΛΙΑΔΗ   ΔΕΣΠΟΙΝΑ      ΙΩΑΝΝΗΣ   ΜΑΡΙΑ   187 ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ & ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ (ΚΟΡΙΝΘΟΣ)           ΗΜ.
10020192 ΘΕΟΔΩΡΕΛΟΥ              ΓΕΩΡΓΙΑ       ΠΕΤΡΟΣ    ΕΛΕΝΗ   171 ΦIΛOΣΟΦΙΑΣ ΠAIΔΑΓΩΓΙΚΗΣ  & ΨYXOΛΟΓΙΑΣ (ΠΡΟΓ.ΨΥΧΟΛ.) ΑΘΗΝΑΣ             ΗΜ.
10020102 ΘΕΟΔΩΡΙΔΗΣ              ΙΑΚΩΒΟΣ       ΘΕΟΔΩΡΟΣ  ΞΕΝΙΑ   526 ΕΜΠΟΡΙΑΣ   &  ΔΙΑΦΗΜΙΣΗΣ  TEI ΚΡΗΤΗΣ (ΙΕΡΑΠΕΤΡΑ)                       ΗΜ.
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10020228 ΘΕΟΦΑΝΟΠΟΥΛΟΥ           ΕΥΓΕΝΙΑ       ΙΩΑΝΝΗΣ   ΑΝΔΡΟΜΑΧ 312 OIKONOMIKΗΣ  EΠIΣTHMΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΠΑΝ. ΑΘΗΝΑΣ                         ΗΜ.
10019791 ΘΕΟΦΙΛΗ  ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ     ΠΟΛΥΔΩΡΟΣ ΑΙΚΑΤΕΡΙ 743 ΜΟΥΣΕΙΟΛΟΓΙΑΣ  ΜΟΥΣΕΙΟΓΡΑΦΙΑΣ ΚΑΙ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ ΕΚΘΕΣΕΩΝ ΠΑΤΡΑΣ (ΠΥΡΓΟΣ)  ΗΜ.
10079300 ΘΡΑΨΑΝΙΩΤΟΥ             ΒΑΓΙΑ         ΜΙΧΑΗΛ    ΣΤΑΥΡΩΤΗ 418 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ ΚΑΙ ΨΑΛΤΙΚΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ        ΗΜ.
10020056 ΘΩΜΑ     ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ     ΓΕΩΡΓΙΟΣ  ΜΑΡΙΑ   536 ΦΥΤΙΚΗΣ      ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ TEI  ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ                                  ΗΜ.
10020121 ΘΩΜΟΣ    ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ    ΖΗΣΗΣ     ΔΕΣΠΟΙΝΑ 467 ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΑΣ  TEI ΛΑΡΙΣΑΣ                                              ΗΜ.
10019861 ΙΤΣΙ     ΚΑΤΕΡΙΝΑ      ΙΝΤΡΙΖ    ΜΑΡΙΝΕΛΑ 593 ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ  ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ   TEI ΚΡΗΤΗΣ (ΗΡΑΚΛΕΙΟ)                        ΗΜ.
10020122 ΙΩΣΗΦΙΔΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ     ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ ΣΟΦΙΑ   320 ΔIOIKHΣHΣ EΠIXEIPHΣEΩN  ΑΙΓΑΙΟΥ (ΧΙΟΣ)                                 ΗΜ.
09018120 ΚΑΒΒΑΔΙΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ    ΣΤΕΦΑΝΟΣ  ΒΑΡΒΑΡΑ 307 KTHNIATPIKHΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ                                                 ΗΜ.
10019824 ΚΑΖΗΣ    ΣΠΗΛΙΟΣ       ΓΕΩΡΓΙΟΣ  ΓΕΩΡΓΙΑ 372 ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ & ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ ΑΙΓΑΙΟΥ (ΛΗΜΝΟΣ)                        ΗΜ.
10020103 ΚΑΙΤΑΛΙΔΗΣ              ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ   ΝΙΚΟΛΑΟΣ  ΕΛΒΙΡΑ  259 ΦYΣIKHΣ   ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ                                                    ΗΜ.
09018341 ΚΑΚΟΥΛΙΔΗΣ              ΠΑΥΛΟΣ        ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΣΟΦΙΑ   359 EΠIΣTHMHΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ(ΤΡΙΠΟΛΗ)        ΗΜ.
10019760 ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  ΘΕΟΔΩΡΟΣ  ΔΗΜΗΤΡΑ 527 ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟNOΜΙΚΗΣ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗΣ ΤΕΙ ΚΡΗΤΗΣ (ΑΓ.ΝΙΚΟΛΑΟΣ)           ΗΜ.
09018342 ΚΑΛΑΘΑΣ  ΘΩΜΑΣ         ΣΤΑΥΡΟΣ   ΧΡΙΣΤΙΝΑ 404 ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΦYΣΙΚΗΣ AΓΩΓHΣ & AΘΛHTΙΣΜΟΥ ΘΡΑΚΗΣ (ΚΟΜΟΤΗΝΗ)                ΗΜ.
10020079 ΚΑΛΑΙΤΣΙΔΗ              ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ     ΚΟΣΜΑΣ    ΕΛΕΝΑ   114 IΣTOPIAΣ  KAI  APXAIOΛOΓIAΣ   ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ                                ΗΜ.
10020124 ΚΑΛΑΜΙΔΑ ΑΓΛΑΙΑ        ΙΩΑΝΝΗΣ   ΦΑΝΗ    579 ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ  TEI ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ                                            ΗΜ.
05021254 ΚΑΛΑΜΙΔΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ       ΙΩΑΝΝΗΣ   ΒΑΣΙΛΙΚΗ 556 ΑΝΘΟΚΟΜΙΑΣ - ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗΣ  ΤΟΠΙΟΥ TEI ΗΠΕΙΡΟΥ (ΑΡΤΑ)                 ΗΜ.
10019862 ΚΑΛΑΠΟΤΛΗΣ              ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ     ΝΙΚΟΛΑΟΣ  ΚΑΛΛΙΟΠΗ 604 ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ    ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ  TEI ΠΕΙΡΑΙΑ (ΣΠΕΤΣΕΣ)                     ΗΜ.
09018315 ΚΑΛΑΤΖΗΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ      ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΑ 310 ΓΕΩΓΡΑΦΙΑΣ   ΑΙΓΑΙΟΥ (ΜΥΤΙΛΗΝΗ)                                        ΗΜ.
10019825 ΚΑΛΕΝΤΕΡΙΑΔΗΣ           ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΟΛΓΑ    321 OIKONOMIKΩΝ EΠIΣTHMΩN  ΚΡΗΤΗΣ (ΡΕΘΥΜΝΟ)                                ΗΜ.
10019927 ΚΑΛΙΦΑΤΙΔΗΣ             ΝΙΚΟΛΑΟΣ      ΗΛΙΑΣ     ΔΗΜΗΤΡΑ 503 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ  TEI ΠΕΙΡΑΙΑ                                              ΕΣ.
10019968 ΚΑΛΟΓΕΡΟΠΟΥΛΟΥ          ΜΑΡΙΑΝΝΑ      ΣΤΑΥΡΟΣ   ΑΙΚΑΤΕΡΙ 287 ΓEΩΛOΓIAΣ  ΠΑΤΡΑΣ                                                      ΗΜ.
10019863 ΚΑΛΟΓΡΑΝΗ ΑΡΓΥΡΩ        ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝ ΣΠΥΡΙΔΟΥ 739 ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ  ΤΡΟΦΙΜΩΝ  TEI ΛΑΡΙΣΑΣ (ΚΑΡΔΙΤΣΑ)                          ΗΜ.
09018186 ΚΑΛΟΓΡΑΝΗΣ              ΧΡΗΣΤΟΣ       ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝ ΣΠΥΡΙΔΟΥ 281 BIOΛOΓIAΣ  ΠΑΤΡΑΣ                                                      ΗΜ.
10019744 ΚΑΛΠΑΚΙΔΗ ΑΘΗΝΑ         ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΑΝΝΑ    341 ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΩΝ ΔΥΤ.ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ (ΦΛΩΡΙΝΑ)                        ΗΜ.
09018167 ΚΑΝΤΙΑ   ΜΑΡΙΑ         ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ ΚΑΤΕΡΙΝΑ 135 ΓEPMΑΝΙΚΗΣ  ΓΛΩΣΣAΣ  KAI  ΦIΛOΛOΓIAΣ ΑΘΗΝΑΣ                            ΗΜ.
09018344 ΚΑΠΕΤΑΝΟΣ ΘΩΜΑΣ         ΑΡΓΥΡΙΟΣ  ΣΤΥΛΙΑΝΗ 533 ΦΥΤΙΚΗΣ      ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ TEI  ΛΑΡΙΣΑΣ                                    ΗΜ.
10020279 ΚΑΡΑΒΑΣΙΛΗ              ΣΑΛΩΜΗ        ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΕΛΕΝΗ   651 ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ TEI  ΛΑΡΙΣΑΣ                                              ΗΜ.
10020104 ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ             ΑΝΔΡΕΑΣ       ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΜΑΡΙΑΝΝΑ 216 EΠIΣTHMHΣ YΠOΛOΓIΣTΩN  ΚΡΗΤΗΣ (ΗΡΑΚΛΕΙΟ)                               ΗΜ.
10019864 ΚΑΡΑΕΥΑΓΓΕΛΟΥ           ΜΑΡΙΝΑ        ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΟΛΥΜΠΙΑ 255 ΦYΣIKHΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ                                                      ΗΜ.
10019944 ΚΑΡΑΜΠΕΛΑΣ              ΠΟΛΥΧΡΟΝΗΣ    ΣΠΥΡΙΔΩΝ  ΚΥΡΙΑΚΟΥ 411 ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ & ΔΙΕΘΝΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ(ΚΟΡΙΝΘΟΣ)           ΗΜ.
09018316 ΚΑΡΑΝΙΚΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ    ΓΕΩΡΓΙΟΣ  ΣΟΦΙΑ   306 NOΣHΛEYTIKHΣ ΑΘΗΝΑΣ                                                    ΗΜ.
08019045 ΚΑΡΑΣΑΒΒΙΔΗ             ΝΙΚΗ          ΠΑΥΛΟΣ    ΣΩΤΗΡΙΑ 596 ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ  ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ  TEI ΔΥΤ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ (ΚΟΖΑΝΗ)                  ΗΜ.
10020257 ΚΑΡΠΟΥΖΗ ΑΝΔΡΟΜΑΧΗ     ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΑ 102 ΦΙΛΟΣΟΦΙΑΣ  ΠΑΤΡΑΣ                                                     ΗΜ.
10020057 ΚΑΡΥΩΤΗΣ ΑΝΔΡΟΝΙΚΟΣ    ΓΕΩΡΓΙΟΣ  ΒΑΣΙΛΕΙΑ 577 ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ  TEI ΧΑΛΚΙΔΑΣ                                               ΗΜ.
09018282 ΚΑΣΩΤΑΚΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ     ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΕΥΦΡΟΣΥΝ 122 ΦIΛ/ΦIAΣ - ΠAIΔ/KHΣ & ΨYXOΛOΓIAΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ                             ΗΜ.
09018188 ΚΑΤΑΡΑ   ΕΛΕΝΗ         ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΜΑΡΙΑ   166 ΠAIΔΑΓΩΓΙΚΟ  ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ (ΒΟΛΟΣ)                     ΗΜ.
10019865 ΚΑΤΑΡΑΣ  ΣΠΥΡΙΔΩΝ      ΓΕΩΡΓΙΟΣ  ΕΛΕΝΗ   473 ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΑΣ TEI ΔΥΤ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ (ΚΟΖΑΝΗ)                              ΗΜ.
09018213 ΚΑΤΕΛΑ   ΕΙΡΗΝΗ        ΧΡΗΣΤΟΣ   ΓΕΩΡΓΙΑ 597 ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ  ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ  TEI ΧΑΛΚΙΔΑΣ                                  ΗΜ.
10020229 ΚΑΤΖΙΛΙΕΡΑΚΗΣ           ΑΓΓΕΛΟΣ       ΑΝΔΡΕΑΣ   ΕΛΕΝΗ   589 ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ  ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ  TEI ΠΑΤΡΑΣ                                    ΗΜ.
10020230 ΚΑΤΗΣ    ΣΩΤΗΡΑΚΗΣ     ΘΩΜΑΣ     ΑΝΤΙΓΟΝΗ 551 ΔΑΣΟΠΟΝΙΑΣ & ΔΙΑΧ. ΦΥΣΙΚΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ TEI ΛΑΜΙΑΣ (ΚΑΡΠΕΝΗΣΙ)        ΗΜ.
09018577 ΚΑΤΣΑΝΔΡΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ     ΙΩΑΝΝΗΣ   ΕΛΕΥΘΕΡΙ 316 OPΓANΩΣHΣ  KAI  ΔIOIKΗΣΗΣ  EΠIXEIPHΣEΩN  ΠΕΙΡΑΙΑ                       ΗΜ.
09018596 ΚΑΤΣΑΝΔΡΗΣ              ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  ΙΩΑΝΝΗΣ   ΕΛΕΥΘΕΡΙ 597 ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ  ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ  TEI ΧΑΛΚΙΔΑΣ                                  ΗΜ.
10019724 ΚΑΤΣΙΦΩΛΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ   ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΕΛΕΝΗ   130 ΠAIΔAΓΩΓIKO  ΔHMOTIKHΣ EKΠ/ΣHΣ   ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ                             ΗΜ.
10006322 ΚΑΤΣΟΥΛΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  ΛΑΜΠΡΟΣ   ΑΝΑΣΤΑΣΙ 733 ΕΦΑΡΜ. ΠΛΗΡΟΦΟΡ. ΣΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ & ΣΤΗΝ ΟΙΚΟΝ. TEI ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ(ΛΕΥΚΑΔΑ)  ΗΜ.
10020265 ΚΑΤΣΩΝΗ  ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ     ΜΑΡΙΟΣ    ΠΑΝΑΓΙΩΤ 253 ΦYΣIKHΣ ΑΘΗΝΑΣ                                                         ΗΜ.
10020193 ΚΑΥΜΕΝΑΚΗ ΕΙΡΗΝΗ ΕΛΕΥΘΕΡ ΣΠΥΡΙΔΩΝ  ΕΛΕΝΗ   165 KOINΩΝΙΚΗΣ ΑΝΘΡΩΠΟΛΟΓΙΑΣ ΠΑΝΤΕΙΟΥ                                      ΗΜ.
10020059 ΚΕΡΑΜΙΔΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ     ΓΕΩΡΓΙΟΣ  ΧΡΙΣΤΙΝΑ 577 ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ  TEI ΧΑΛΚΙΔΑΣ                                               ΗΜ.
10019987 ΚΕΦΑΛΙΑΝΟΥ              ΧΡΙΣΤΙΝΑ      ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥ 506 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ  TEI ΛΑΜΙΑΣ                   ΗΜ.
09018216 ΚΙΟΥΣΗΣ  ΧΡΗΣΤΟΣ       ΣΠΥΡΙΔΩΝ  ΠΑΡΘΕΝΑ 597 ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ  ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ  TEI ΧΑΛΚΙΔΑΣ                                  ΗΜ.
10019826 ΚΛΑΡΝΕΤΑΤΖΗ             ΙΩΑΝΝΑ        ΜΙΧΑΗΛ    ΚΥΡΙΑΚΗ 652 ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ TEI  ΛΑΜΙΑΣ                                               ΗΜ.
10019725 ΚΛΕΙΣΙΑΡΗ ΜΑΡΙΑ         ΛΑΜΠΡΟΣ   ΕΥΘΥΜΙΑ 183 ΙΣΠΑΝΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ  ΚΑΙ  ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ  ΑΘΗΝΑΣ                             ΗΜ.
10019794 ΚΛΗΡΟΝΟΜΟΥ              ΠΗΝΕΛΟΠΗ      ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝ ΣΟΦΙΑ   128 ΠAIΔΑΓΩΓIKO  ΔHMOTIKHΣ EKΠ/ΣHΣ ΑΘΗΝΑΣ                                  ΗΜ.
08037630 ΚΛΟΥΔΑ   ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ     ΙΩΑΝΝΗΣ   ΣΠΥΡΙΔΟΥ 109 ΦIΛOΛOΓIAΣ ΑΘΗΝΑΣ                                                      ΗΜ.
10020127 ΚΟΖΛΕΚΙΔΟΥ              ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ    ΝΙΚΟΛΑΟΣ  ΣΟΦΙΑ   734 ΕΦΑΡΜ. ΠΛΗΡΟΦΟΡ. ΣΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ TEI ΔΥΤ.ΜΑΚ.(ΓΡΕΒΕΝΑ) ΗΜ.
10020060 ΚΟΚΚΑΛΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ       ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΒΑΣΙΛΙΚΗ 541 ΖΩΙΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ TEI ΛΑΡΙΣΑΣ                                           ΗΜ.
10019945 ΚΟΚΚΟΥ   ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ    ΕΙΡΗΝΑΙΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡ 101 ΘEOΛOΓIAΣ ΑΘΗΝΑΣ                                                       ΗΜ.
10019726 ΚΟΜΙΝΑΤΟΥ ΒΑΡΒΑΡΑ ΦΑΝΗ  ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΑΓΓΕΛΙΚΗ 741 ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΤΕΙ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ (ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ)         ΗΜ.
10019988 ΚΟΝΙΑΡΗΣ ΣΤΑΜΑΤΙΟΣ     ΓΕΩΡΓΙΟΣ  ΕΥΘΥΜΙΑ 319 OIKONOMIKΩN  EΠIΣTHMΩN  ΠΑΤΡΑΣ                                         ΗΜ.
10020194 ΚΟΝΤΟΓΕΩΡΓΟΥ            ΒΑΣΙΛΙΚΗ      ΓΕΩΡΓΙΟΣ  ΕΥΡΥΔΙΚΗ 351 ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ  ΚΡΗΤΗΣ (ΡΕΘΥΜΝΟ)                                  ΗΜ.
10019989 ΚΟΠΑΛΑΣ  ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  ΓΕΩΡΓΙΟΣ  ΣΥΜΕΛΑ  491 ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΑΣ  TEI ΚΡΗΤΗΣ (ΗΡΑΚΛΕΙΟ)                                   ΗΜ.
10019990 ΚΟΣΜΙΔΗ  ΑΓΓΕΛΙΚΗ      ΚΟΣΜΑΣ    ΕΥΑΓΓΕΛΙ 372 ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ & ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ ΑΙΓΑΙΟΥ (ΛΗΜΝΟΣ)                        ΗΜ.
10020281 ΚΟΣΜΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ      ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΕΛΕΝΗ   553 ΔΑΣΟΠΟΝΙΑΣ & ΔΙΑΧ. ΦΥΣΙΚΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ TEI ΛΑΡΙΣΑΣ (ΚΑΡΔΙΤΣΑ)        ΗΜ.
09018190 ΚΟΣΜΙΔΟΥ ΕΛΕΝΗ         ΙΩΑΝΝΗΣ   ΔΕΣΠΟΙΝΑ 201 ΠOΛITIKΩN  MHXANIKΩN ΕΜΠ                                               ΗΜ.
10020040 ΚΟΣΣΕΝΑΚΗΣ              ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ     ΙΩΑΝΝΗΣ   ΑΙΚΑΤΕΡΙ 412 ΠΛHPOΦOPIKHΣ ΚΑΙ ΤΗΛΕΜΑΤΙΚΗΣ ΧΑΡΟΚΟΠΕΙΟΥ ΑΘΗΝΑΣ                        ΗΜ.
09019887 ΚΟΣΣΙΦΑ  ΒΑΣΙΛΙΚΗ      ΓΕΩΡΓΙΟΣ  ΓΙΑΝΝΟΥΛ 667 ΕΠΙΣΚΕΠΤΩΝ & ΕΠΙΣΚΕΠΤΡΙΩΝ ΥΓΕΙΑΣ TEI  ΑΘΗΝΑΣ                           ΗΜ.
10019991 ΚΟΤΡΩΝΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  ΙΩΑΝΝΗΣ   ΠΟΛΥΞΕΝΗ 592 ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ  TEI ΔΥΤ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ (ΚΟΖΑΝΗ)                  ΗΜ.
10019992 ΚΟΤΣΑΝΑΔΑ ΦΩΤΕΙΝΗ       ΑΓΓΕΛΟΣ   ΧΡΙΣΤΙΝΑ 550 ΔΑΣΟΠΟΝΙΑΣ & ΔΙΑΧ. ΦΥΣΙΚΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ TEI  ΚΑΒΑΛΑΣ (ΔΡΑΜΑ)          ΗΜ.
10019795 ΚΟΤΣΙΡΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ     ΛΑΜΠΡΟΣ   ΚΙΑΡΙΝΑ 651 ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ TEI  ΛΑΡΙΣΑΣ                                              ΗΜ.
10020282 ΚΟΤΤΑΡΑ  ΜΑΓΔΑΛΙΝΗ     ΑΛΕΞΙΟΣ   ΟΛΓΑ    548 ΙΧΘΥΟΚΟΜΙΑΣ - ΑΛΙΕΙΑΣ TEI ΗΠΕΙΡΟΥ (ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ)                        ΗΜ.
10019796 ΚΟΥΚΙΔΟΥ ΣΟΦΙΑ         ΓΕΩΡΓΙΟΣ  ΕΛΕΝΗ   122 ΦIΛ/ΦIAΣ ΠAIΔ/ΓIKHΣ & ΨYXOΛOΓIAΣ   ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ                           ΗΜ.
10019727 ΚΟΥΚΟΥΤΣΗΣ              ΠΕΤΡΟΣ        ΗΛΙΑΣ     ΠΑΥΛΙΝΑ 584 ΤΟΠΙΚΗΣ   ΑΥΤΟΔ/ΣΗΣ   TEI ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ                                    ΗΜ.
09018447 ΚΟΥΛΑΛΗ  ΙΩΑΝΝΑ        ΞΕΝΟΦΩΝ   ΒΑΣΙΛΙΣΣ 125 ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ & ΙΣΤΟΡΙΑΣ ΠΑΝΤΕΙΟΥ                                ΗΜ.
09018217 ΚΟΥΛΗ    ΜΑΡΙΑ         ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΕΡΡΙΚΑ Χ 352 ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ  ΠΑΤΡΑΣ                                         ΗΜ.
09018346 ΚΟΥΜΑΡΙΑΝΟΣ             ΑΝΤΩΝΙΟΣ      ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΑΝΝΑ    489 ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΑΣ  TEI ΛΑΡΙΣΑΣ                                             ΗΜ.
10020041 ΚΟΥΝΑΝΗ  ΒΑΡΒΑΡΑ       ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΧΡΙΣΤΙΝΑ 328 ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ & ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ  ΓΕΩΠΟΝΙΚΟΥ ΠΑΝ. ΑΘΗΝΑΣ               ΗΜ.
08018918 ΚΟΥΡΣΟΥΜΗ ΕΥΤΥΧΙΑ       ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΑΙΚΑΤΕΡΙ 667 ΕΠΙΣΚΕΠΤΩΝ & ΕΠΙΣΚΕΠΤΡΙΩΝ ΥΓΕΙΑΣ TEI  ΑΘΗΝΑΣ                           ΗΜ.
10020128 ΚΟΥΣΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ      ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΑΝΝΑ    498 ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΑΣ  TEI ΛΑΜΙΑΣ                                              ΗΜ.
10019763 ΚΟΥΤΑΒΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ       ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΜΑΡΙΑ   315 OIKONOMIKΗΣ  EΠIΣTHMΗΣ  ΠΕΙΡΑΙΑ                                        ΗΜ.
10079298 ΚΟΥΤΖΑΣ  ΝΙΚΟΛΑΟΣ      ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΝΙΚΟΛΕΤΤ 173 ΜΕΘΟΔΟΛΟΓΙΑΣ ΙΣΤΟΡΙΑΣ & ΘΕΩΡΙΑΣ ΤΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΑΘΗΝΑΣ                   ΗΜ.
09018219 ΚΟΥΤΣΙΚΟΣ ΗΛΙΑΣ         ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΕΙΡΗΝΗ  870 ΑΣΤΥΦΥΛΑΚΩΝ                                            ΓΕΝ.ΣΕΙΡΑ       ΗΜ.
09018550 ΚΟΥΤΣΟΣΠΥΡΟΥ            ΑΘΑΝΑΣΙΑ      ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝ ΕΥΓΕΝΙΑ 456 ΠΟΛ.  ΔΟΜΙΚΩΝ  ΕΡΓΩΝ   TEI ΛΑΡΙΣΑΣ (ΤΡΙΚΑΛΑ)                           ΗΜ.
10019867 ΚΟΥΤΣΟΥΜΠΑΣ             ΕΠΑΜΕΙΝΩΝΔΑΣ  ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙ 319 OIKONOMIKΩN  EΠIΣTHMΩN  ΠΑΤΡΑΣ                                         ΗΜ.
10020061 ΚΟΥΤΣΟΥΜΠΕΗΣ            ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ    ΓΕΩΡΓΙΟΣ  ΕΥΑΓΓΕΛΙ 578 ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ  TEI ΗΠΕΙΡΟΥ ( ΠΡΕΒΕΖΑ)                                     ΗΜ.
10020231 ΚΟΥΦΑΛΕΞΗΣ              ΑΧΙΛΛΕΑΣ      ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΛΑΜΠΡΙΝΗ 243 ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ ΑΘΗΝΑΣ                                                     ΗΜ.
10019971 ΚΡΙΘΑΡΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ     ΓΕΩΡΓΙΟΣ  ΕΛΕΝΗ   471 ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΑΣ  TEI ΚΑΒΑΛΑΣ                                              ΗΜ.
10019947 ΚΡΙΚΑ    ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ     ΧΑΡΙΛΑΟΣ  ΑΝΤΙΟΠΗ 101 ΘEOΛOΓIAΣ ΑΘΗΝΑΣ                                                       ΗΜ.
08018946 ΚΤΕΝΑΣ   ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ     ΓΕΩΡΓΙΟΣ  ΑΙΚΑΤΕΡΙ 870 ΑΣΤΥΦΥΛΑΚΩΝ                                       ΕΙΔ.ΚΑΤ ΠΟΛΥΤΕΚ.(10%)ΗΜ.
08019098 ΚΤΕΝΙΔΗΣ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ ΑΝΝΑ    701 ΚΛΩΣΤΟΫΦ/ΓΙΑΣ  TEI ΠΕΙΡΑΙΑ                                             ΗΜ.
10019868 ΚΥΒΕΛΙΔΗΣ ΜΙΧΑΗΛ        ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ ΒΑΛΕΝΤΙΝ 544 ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΑΣ & ΥΔΑΤΙΝΩΝ ΠΟΡΩΝ ΤΕΙ ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ                          ΗΜ.
09018220 ΚΩΝΣΤΑΝΤΑΓΚΑΣ           ΝΙΚΟΛΑΟΣ      ΓΕΩΡΓΙΟΣ  ΖΑΧΑΡΟΥΛ 340 ΠΛHPOΦOPIKHΣ   ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ                                               ΗΜ.
10020129 ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ          ΛΕΩΝΙΔΑΣ      ΛΑΖΑΡΟΣ   ΟΛΓΑ    513 ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ  ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ ΚΑΙ ΦΥΣΙΚΟΥ ΑΕΡΙΟΥ TEI ΚΑΒΑΛΑΣ                 ΗΜ.
10019993 ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ         ΜΙΧΑΗΛ        ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΓΙΑΝΝΟΥΛ 522 ΣΧΕΔIΑΣΜΟΥ & ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΞΥΛΟΥ & ΕΠΙΠΛΟΥ TEI ΛΑΡΙΣΑΣ (ΚΑΡΔΙΤΣΑ)        ΗΜ.
10020105 ΚΩΣΤΙΔΟΥ ΧΡΙΣΤΙΝΑ      ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΕΛΕΝΗ   752 ΟΙΝΟΛΟΓΙΑΣ & ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ  ΠΟΤΩΝ  TEI ΚΑΒΑΛΑΣ (ΔΡΑΜΑ)                   ΗΜ.
09018221 ΚΩΣΤΟΠΟΥΛΟΣ             ΑΝΕΣΤΗΣ       ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝ ΠΑΡΑΣΚΕΥ 262 ΨΗΦΙΑΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΠΕΙΡΑΙΑ                                            ΗΜ.
09018395 ΚΩΤΙΑΔΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ       ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΑΙΚΑΤΕΡΙ 652 ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ TEI  ΛΑΜΙΑΣ                                               ΗΜ.
09018460 ΛΑΓΙΟΣ   ΗΛΙΑΣ         ΑΝΤΩΝΙΟΣ  ΜΑΡΙΝΑ  817 ΣΧΟΛΗ ΠΛΟΙΑΡΧΩΝ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ                     ΓΕΝ.ΣΕΙΡΑ       ΗΜ.
10019827 ΛΑΔΕΡΟΥ  ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΧΡΙΣΤ ΣΩΤΗΡΙΟΣ  ΑΡΓΥΡΟΥΛ 209 MHXANOΛOΓΩN  MHXANIKΩN ΕΜΠ                                             ΗΜ.
10019797 ΛΑΙΝΙΔΗ  ΟΛΓΑ          ΑΝΤΡΕΙ    ΟΛΓΑ    170 ΨYXOΛOΓIAΣ ΠΑΝΤΕΙΟΥ                                                    ΗΜ.
10019870 ΛΑΛΑΣ    ΙΩΑΝΝΗΣ       ΓΕΩΡΓΙΟΣ  ΑΝΝΑ    746 ΕΜΠΟΡΙΑΣ   &  ΔΙΑΦΗΜΙΣΗΣ ΤΕΙ ΠΑΤΡΑΣ (ΑΜΑΛΙΑΔΑ)                         ΗΜ.
10019871 ΛΑΜΠΙΡΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΜΑΡ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤ 157 NAYTIΛIAKΩN  ΣΠOYΔΩN  ΠΕΙΡΑΙΑ                                          ΗΜ.
09018223 ΛΑΣΚΟΣ   ΑΓΓΕΛΟΣ       ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΑ 333 ΠΛHPOΦOPIKHΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΠΑΝ. ΑΘΗΝΑΣ                                   ΗΜ.
09018224 ΛΑΤΣΟ    ΛΕΝΤΙΟ        ΣΠΥΡΟ     ΝΤΙΑΝΑ  479 ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΑΣ  TEI ΧΑΛΚΙΔΑΣ                                             ΗΜ.
10019872 ΛΑΦΑΖΑΝΙΔΗΣ             ΙΩΣΗΦ         ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΙ 319 OIKONOMIKΩN  EΠIΣTHMΩN  ΠΑΤΡΑΣ                                         ΗΜ.
10020131 ΛΕΜΠΕΣΗ  ΗΛΙΑΝΑ        ΑΝΔΡΕΑΣ   ΚΩΝΣΤΑΝΤ 513 ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ  ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ ΚΑΙ ΦΥΣΙΚΟΥ ΑΕΡΙΟΥ TEI ΚΑΒΑΛΑΣ                 ΗΜ.
10019873 ΛΕΟΝΤΑΡΙΔΗΣ             ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ    ΚΡΙΤΩΝ ΘΩΜ ΕΛΕΝΗ   323 ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΦΥΤΙΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ  ΓΕΩΠΟΝΙΚΟΥ ΠΑΝ. ΑΘΗΝΑΣ                    ΗΜ.
10020042 ΛΙΑΚΟΠΟΥΛΟΣ             ΙΩΑΝΝΗΣ ΒΑΣΙΛΕ ΓΕΩΡΓΙΟΣ  ΑΡΓΥΡΟΥΛ 302 IATPIKHΣ  ΘΡΑΚΗΣ (ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ)                                      ΗΜ.
09018350 ΛΙΑΠΑΤΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  ΓΕΩΡΓΙΟΣ  ΕΛΕΝΗ   483 ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΑΣ  TEI ΠΕΙΡΑΙΑ                                             ΗΜ.
10019995 ΛΙΑΠΑΤΑΣ ΣΤΑΥΡΟΣ       ΓΕΩΡΓΙΟΣ  ΕΛΕΝΗ   479 ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΑΣ  TEI ΧΑΛΚΙΔΑΣ                                             ΗΜ.
10019874 ΛΙΒΕΡΙΟΥ ΕΛΙΣΑΒΕΤ      ΛΥΜΠΕΡΗΣ  ΓΕΩΡΓΙΑ 243 ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ ΑΘΗΝΑΣ                                                     ΗΜ.
10079294 ΛΙΛΗ     ΓΕΩΡΓΙΑ       ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΜΑΡΙΑ   171 ΦIΛOΣΟΦΙΑΣ ΠAIΔΑΓΩΓΙΚΗΣ  & ΨYXOΛΟΓΙΑΣ (ΠΡΟΓ.ΨΥΧΟΛ.) ΑΘΗΝΑΣ             ΗΜ.
10019829 ΛΙΟΝΤΟΥ  ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ   ΙΩΑΝΝΗΣ   ΦΑΝΗ    333 ΠΛHPOΦOPIKHΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΠΑΝ. ΑΘΗΝΑΣ                                   ΗΜ.
10019798 ΛΙΟΣΗ    ΜΑΡΙΑ         ΓΕΩΡΓΙΟΣ  ΧΡΙΣΤΙΝΑ 138 ΦIΛ/ΦIΚΩΝ & KOINΩNΩΝΙΚΩΝ ΣΠOYΔΩΝ  ΚΡΗΤΗΣ (ΡΕΘΥΜΝΟ)                     ΗΜ.
09018556 ΛΟΖΟΣ    ΗΛΙΑΣ         ΣΠΥΡΙΔΩΝ  ΖΩΗ     538 ΦΥΤΙΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ TEI ΗΠΕΙΡΟΥ (ΑΡΤΑ)                                   ΗΜ.
09018352 ΛΥΜΠΕΡΟΠΟΥΛΟΣ           ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  ΘΕΟΔΩΡΟΣ  ΒΑΣΙΛΙΚΗ 529 ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ & ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ TEI ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ(ΣΠΑΡΤΗ)       ΗΜ.
10019949 ΛΥΜΠΕΡΟΠΟΥΛΟΥ           ΑΘΗΝΑ         ΟΘΩΝΑΣ    ΣΤΑΥΡΟΥΛ 652 ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ TEI  ΛΑΜΙΑΣ                                               ΗΜ.
10019972 ΛΩΛΑ     ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ   ΓΕΩΡΓΙΟΣ  ΑΙΚΑΤΕΡΙ 519 ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗΣ, ΔΙΑΚΟΣΜΗΣΗΣ & ΣΧΕΔ.ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΩΝ ΤΕΙ ΑΘΗΝΑΣ  ΗΜ.
10019830 ΜΑΓΓΟΣ   ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  ΝΙΚΟΛΑΟΣ  ΚΩΝΣΤΑΝΤ 251 MAΘHMATIKΩN  ΚΡΗΤΗΣ (ΗΡΑΚΛΕΙΟ)                                         ΗΜ.
10020285 ΜΑΔΗΣ    ΑΝΤΩΝ         ΒΑΣΙΛ     ΜΑΡΙΑ   596 ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ  ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ  TEI ΔΥΤ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ (ΚΟΖΑΝΗ)                  ΗΜ.
10019875 ΜΑΚΡΙΔΟΥ ΝΙΝΑ          ΒΛΑΔΙΜΗΡΟΣ ΟΛΓΑ    577 ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ  TEI ΧΑΛΚΙΔΑΣ                                               ΗΜ.
09024515 ΜΑΝΕΤΑ   ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΑΙΚΑ ΝΙΚΟΛΑΟΣ  ΑΝΝΑ    404 ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΦYΣΙΚΗΣ AΓΩΓHΣ &  AΘΛHTΙΣΜΟΥ  ΘΡΑΚΗΣ (ΚΟΜΟΤΗΝΗ)              ΗΜ.
10020286 ΜΑΝΤΑΛΒΑΝΟΣ             ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ     ΠΑΝΑΓΗΣ   ΜΑΡΙΑ   728 ΕΠΙΧΕΙΡHΜΑΤΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΩΝ ΣΥΣΤHΜΑΤΩΝ  TEI ΠΑΤΡΑΣ    ΗΜ.
10019799 ΜΑΝΤΖΙΟΥ ΜΑΡΙΑ         ΠΕΤΡΟΣ    ΣΟΦΙΑ   175 ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ  ΠΑΤΡΑΣ                                                     ΗΜ.
10020169 ΜΑΝΤΡΑΧΑΛΟΣ             ΑΝΔΡΕΑΣ       ΜΙΛΤΙΑΔΗΣ ΜΑΡΙΑ   471 ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΑΣ  TEI ΚΑΒΑΛΑΣ                                              ΗΜ.
10020162 ΜΑΡΑΓΚΟΠΟΥΛΟΥ           ΕΥΘΑΛΙΑ       ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΠΟΛΥΞΕΝΗ 719 ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ & ΔΙΑΙΤΟΛΟΓΙΑΣ TEI  ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ                                ΗΜ.
10019996 ΜΑΡΑΓΚΟΥ ΑΝΘΟΥΛΑ       ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΧΡΥΣΟΥΛΑ 521 ΓΡΑΦΙΣΤΙΚΗΣ  TEI ΑΘΗΝΑΣ                                                ΗΜ.
10020170 ΜΑΡΓΕΛΛΟΥ ΔΙΑΜΑΝΤΩ      ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΦΙΛΙΩ   569 ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ  TEI ΚΑΒΑΛΑΣ                                                ΗΜ.
10019831 ΜΑΡΙΝΗΣ  ΠΕΤΡΟΣ        ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΕΛΕΝΗ   262 ΨΗΦΙΑΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΠΕΙΡΑΙΑ                                            ΗΜ.
08018748 ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΙΩΤΗ           ΡΟΖΑ          ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΑΓΓΕΛΙΚΗ 104 ΙΣΤΟΡΙΑΣ, ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΑΣ & ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΠΟΛ/ΚΩΝ ΑΓΑΘΩΝ ΠΕΛ/ΣΟΥ(ΚΑΛΑΜΑΤΑ)  ΗΜ.
10020171 ΜΑΡΚΟΥΛΑΚΗ              ΑΝΝΑ ΔΗΜΗΤΡΑ  ΜΙΧΑΗΛ    ΙΩΑΝΝΑ  515 ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ   TEI ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ                                   ΗΜ.
10020195 ΜΑΡΤΙΝΟΥ ΙΩΑΝΝΑ        ΚΥΡΙΑΚΟΣ  ΕΡΑΣΜΙΑ 118 ΦIΛ/ΦIAΣ- ΠAIΔ/KHΣ & ΨYXΟΛΟΓΙΑΣ ΑΘΗΝΑΣ                                 ΗΜ.
01023382 ΜΑΤΑΛΙΩΤΑΚΗΣ            ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΑΡΕΤΗ   243 ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ ΑΘΗΝΑΣ                                                     ΗΜ.
10019997 ΜΑΥΡΙΔΟΥ ΠΑΡΘΕΝΑ       ΝΙΚΟΛΑΟΣ  ΑΓΑΠΗ   746 ΕΜΠΟΡΙΑΣ   &  ΔΙΑΦΗΜΙΣΗΣ ΤΕΙ ΠΑΤΡΑΣ (ΑΜΑΛΙΑΔΑ)                         ΗΜ.
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10020172 ΜΑΥΡΟΕΙΔΗΣ              ΕΥΘΥΜΙΟΣ      ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΑ 722 ΑΥΤΟΜΑΤΙΣΜΟΥ  TEI ΧΑΛΚΙΔΑΣ                                             ΗΜ.
10020232 ΜΑΥΡΟΥΔΗΣ ΑΧΜΕΝΤ        ΦΩΤΙΟΣ ΝΟΥΡ   ΣΑΜΠΕΡ    ΓΕΩΡΓΙΑ 542 ΖΩΙΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ TEI ΔΥΤ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ (ΦΛΩΡΙΝΑ)                         ΗΜ.
10019876 ΜΕΓΑΓΙΑΝΝΗ              ΒΙΟΛΕΤΤΑ      ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝ ΑΙΚΑΤΕΡΙ 526 ΕΜΠΟΡΙΑΣ   &  ΔΙΑΦΗΜΙΣΗΣ  TEI ΚΡΗΤΗΣ (ΙΕΡΑΠΕΤΡΑ)                       ΗΜ.
10019877 ΜΕΓΑΛΟΣ  ΣΩΤΗΡΙΟΣ      ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ ΕΛΕΝΗ   740 ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΕΦΟΔΙΑΣΜΟΥ ΤΕΙ ΧΑΛΚΙΔΑΣ (ΘΗΒΑ)                    ΗΜ.
10019878 ΜΕΛΑΓΩΝΙΤΗ              ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ   ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΜΑΡΙΑΝΝΑ 331 HΛEKΤΡΟNIKΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ KAI MHXΑΝΙKΩN YΠOΛ. ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ (ΧΑΝΙΑ) ΗΜ.
09018476 ΜΕΛΑΝΑΣΒΙΛΙ             ΙΑ            ΒΑΣΙΛΙ    ΙΖΟΛΝΤΑ 577 ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ  TEI ΧΑΛΚΙΔΑΣ                                               ΗΜ.
10020233 ΜΕΡΜΗΓΚΑΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ      ΙΩΑΝΝΗΣ   ΚΥΡΙΑΚΗ 740 ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΕΦΟΔΙΑΣΜΟΥ ΤΕΙ ΧΑΛΚΙΔΑΣ (ΘΗΒΑ)                    ΗΜ.
09071799 ΜΗΤΣΟΠΟΥΛΟΥ             ΕΥΑΝΘΙΑ       ΗΡΩΔΗΣ    ΔΗΜΗΤΡΑ 138 ΦIΛ/ΦIΚΩΝ & KOINΩNΩΝΙΚΩΝ ΣΠOYΔΩΝ  ΚΡΗΤΗΣ (ΡΕΘΥΜΝΟ)                     ΗΜ.
10019765 ΜΙΧΑ     ΑΓΓΕΛΙΚΗ      ΙΩΑΝΝΗΣ   ΠΑΓΩΝΑ  556 ΑΝΘΟΚΟΜΙΑΣ - ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗΣ  ΤΟΠΙΟΥ TEI ΗΠΕΙΡΟΥ (ΑΡΤΑ)                 ΗΜ.
10019951 ΜΙΧΑΣ    ΣΤΑΜΑΤΙΟΣ     ΧΡΗΣΤΟΣ   ΕΥΤΥΧΙΑ 123 ΠOΛITΙΚΗΣ  EΠIΣTHMHΣ & ΔHMΟΣΙΑΣ ΔIOIKΗΣΗΣ ΑΘΗΝΑΣ                       ΗΜ.
10019731 ΜΙΧΕΛΗ   ΕΛΕΝΗ ΝΙΚΟΛΕΤΤ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΔΗΜΗΤΡΑ 167 KOINΩNIKHΣ  ANΘPΩΠΟΛΟΓΙΑΣ & ΙΣΤΟΡΙΑΣ ΑΙΓΑΙΟΥ (ΜΥΤΙΛΗΝΗ)                ΗΜ.
10019953 ΜΟΣΚΟΦΙΔΟΥ              ΜΑΓΔΑΛΗΝΗ     ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟ ΑΙΚΑΤΕΡΙ 701 ΚΛΩΣΤΟΫΦ/ΓΙΑΣ  TEI ΠΕΙΡΑΙΑ                                             ΗΜ.
10019879 ΜΟΣΧΟΥ   ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ     ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ ΕΛΕΝΗ   241 MHXΑΝΙKΩN  METAΛΛEIΩN  METAΛ/ΡΓΩN ΕΜΠ                                  ΗΜ.
10020234 ΜΟΣΧΟΥΤΑΣ ΖΩΗΣ          ΓΕΩΡΓΙΟΣ  ΑΛΕΞΑΝΔΡ 316 OPΓANΩΣHΣ  KAI  ΔIOIKΗΣΗΣ  EΠIXEIPHΣEΩN  ΠΕΙΡΑΙΑ                       ΗΜ.
10019766 ΜΟΥΖΑΚΙΤΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ     ΣΠΥΡΙΔΩΝ  ΑΙΚΑΤΕΡΙ 528 ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗΣ ΤΟΠΙΟΥ ΤΕΙ ΚΑΒΑΛΑΣ (ΔΡΑΜΑ)                              ΗΜ.
07019059 ΜΟΥΡΑΤΙΔΗΣ              ΛΑΖΑΡΟΣ       ΕΥΘΥΜΙΟΣ  ΜΑΡΙΑ   872 ΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ  ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ (ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΙ)   ΕΙΔ.ΚΑΤ ΤΡΙΤΕΚΝ.(4%) ΗΜ.
10019998 ΜΟΥΡΑΤΙΔΟΥ              ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ     ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΟΦΙΑ   358 EΠIΣTHMHΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ YΠOΛOΓIΣTΩN ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ(ΤΡΙΠΟΛΗ)            ΗΜ.
10020043 ΜΟΥΡΤΖΟΥ ΑΓΓΕΛΙΚΗ      ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝ ΑΙΚΑΤΕΡΙ 621 ΙΑΤΡΙΚΩΝ    ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ TEI  ΑΘΗΝΑΣ                                    ΗΜ.
10020086 ΜΟΥΣΤΟΠΟΥΛΟΥ            ΜΑΡΙΑ         ΑΧΜΕΝΤ ΔΗΜ ΔΕΣΠΟΙΝΑ 524 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ & ΜΕΣΩΝ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΤΕΙ ΠΑΤΡΑΣ (ΠΥΡΓΟΣ)            ΗΜ.
10019800 ΜΟΥΤΑΦΗ  ΒΑΡΒΑΡΑ       ΙΩΑΝΝΗΣ   ΟΛΓΑ ΜΑΡ 181 ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ   ΑΙΓΑΙΟΥ (ΡΟΔΟΣ)                                  ΗΜ.
08019081 ΜΠΑΙΡΑΜΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ     ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΧΡΥΣΟΥΛΑ 243 ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ ΑΘΗΝΑΣ                                                     ΗΜ.
10020261 ΜΠΑΚΟΓΙΑΝΝΗ             ΔΕΣΠΟΙΝΑ      ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΟΛΓΑ    667 ΕΠΙΣΚΕΠΤΩΝ & ΕΠΙΣΚΕΠΤΡΙΩΝ ΥΓΕΙΑΣ TEI  ΑΘΗΝΑΣ                           ΗΜ.
10019881 ΜΠΑΛΙΟΥΣΗΣ              ΓΕΩΡΓΙΟΣ      ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΜΑΡΙΑ   864 ΜΟΝΙΜΩΝ  ΥΠΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ ΝΑΥΤΙΚΟΥ Σ.Μ.Υ.Ν                ΕΙΔ.ΚΑΤ3648/α   ΗΜ.
10020151 ΜΠΑΝΤΖΟΥ ΕΛΕΝΗ         ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΧΡΙΣΤΙΝΑ 652 ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ TEI  ΛΑΜΙΑΣ                                               ΗΜ.
09018538 ΜΠΑΝΤΟΥΝΑΣ              ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ     ΝΙΚΟΛΑΟΣ  ΠΑΝΑΓΙΩΤ 223 HΛEKΤΡΟΛΟΓΩN  MHXΑΝΙKΩN & ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ ΘΡΑΚΗΣ (ΞΑΝΘΗ)         ΗΜ.
10019832 ΜΠΑΡΔΗΣ  ΕΠΑΜΕΙΝΩΝΔΑΣ  ΘΕΟΔΩΡΟΣ  ΒΑΣΙΛΙΚΗ 207 ΠOΛITIKΩN  MHXANIKΩN  ΘΡΑΚΗΣ (ΞΑΝΘΗ)                                   ΗΜ.
10020196 ΜΠΑΡΤΣΩΤΑ ΑΘΗΝΑ         ΚΑΝΕΛΛΟΣ  ΘΕΟΔΟΣΙΑ 641 ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ  ΕΡΓΑΣΙΑΣ TEI  ΠΑΤΡΑΣ                                       ΗΜ.
10020197 ΜΠΑΣΔΕΚΗ ΜΑΡΙΑ         ΧΡΗΣΤΟΣ   ΓΙΑΝΝΟΥΛ 102 ΦΙΛΟΣΟΦΙΑΣ  ΠΑΤΡΑΣ                                                     ΗΜ.
10019767 ΜΠΑΣΜΑΤΖΗΣ              ΜΙΧΑΗΛ        ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΣΩΤΗΡΙΑ 404 ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΦYΣΙΚΗΣ AΓΩΓHΣ &  AΘΛHTΙΣΜΟΥ  ΘΡΑΚΗΣ (ΚΟΜΟΤΗΝΗ)              ΗΜ.
10020152 ΜΠΑΤΗ    ΣΤΕΦΑΝΙΑ      ΗΛΙΑΣ     ΟΒΙΝΤΙΑ 138 ΦIΛ/ΦIΚΩΝ & KOINΩNΩΝΙΚΩΝ ΣΠOYΔΩΝ  ΚΡΗΤΗΣ (ΡΕΘΥΜΝΟ)                     ΗΜ.
10020087 ΜΠΑΤΡΑΛΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ     ΖΑΧΑΡΙΑΣ  ΑΣΠΑΣΙΑ 177 ΙΣΤΟΡΙΑΣ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΑΣ &   ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΝΘΡΩΠΟΛΟΓΙΑΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ (ΒΟΛΟΣ)   ΗΜ.
10019732 ΜΠΑΧΑΡΗ  ΜΑΡΙΑ         ΝΙΚΟΛΑΟΣ  ΖΑΦΕΙΡΩ 131 ΓAΛΛΙΚΗΣ  ΓΛΩΣΣAΣ  KAI  ΦIΛOΛOΓIAΣ ΑΘΗΝΑΣ                              ΗΜ.
10019882 ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  ΠΕΤΡΟΣ    ΚΥΡΙΑΚΗ 740 ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΕΦΟΔΙΑΣΜΟΥ ΤΕΙ ΧΑΛΚΙΔΑΣ (ΘΗΒΑ)                    ΗΜ.
10019733 ΜΠΙΘΑΡΑ  ΧΡΥΣΑ         ΓΕΩΡΓΙΟΣ  ΕΙΡΗΝΗ  105 ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ  ΘΕΟΛΟΓΙΑΣ ΑΘΗΝΑΣ                                           ΗΜ.
10020198 ΜΠΟΖΙΝΗ  ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΙΑ ΣΤΕΦΑΝΟΣ  ΑΝΝΕΤΑ  118 ΦIΛ/ΦIAΣ- ΠAIΔ/KHΣ & ΨYXΟΛΟΓΙΑΣ ΑΘΗΝΑΣ                                 ΗΜ.
10020034 ΜΠΟΜΠΟΝΗ ΑΣΠΑΣΙΑ       ΣΠΥΡΙΔΩΝ  ΑΓΓΕΛΙΚΗ 861 ΤΕΧΝΙΚΩΝ  ΥΠΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ  ΑΕΡΟΠΟΡΙΑΣ (Σ.Τ.Υ.Α)          ΕΙΔ.ΚΑΤ3648/α   ΗΜ.
09018192 ΜΠΟΜΠΟΝΗΣ ΙΑΚΩΒΟΣ       ΣΠΥΡΙΔΩΝ  ΒΑΣΙΛΙΚΗ 293 ΦAPMAKEYTIKHΣ  ΠΑΤΡΑΣ                                                  ΗΜ.
10020235 ΜΠΟΤΣΟΒΑ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ    ΑΝΕΣΤΗΣ   ΙΡΕΝΑ   709 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ  TEI ΚΡΗΤΗΣ (ΧΑΝΙΑ)                                       ΗΜ.
10019999 ΜΠΟΥΤΑΣ  ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ     ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΜΑΡΙΑ   344 ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΩΝ & ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ  ΑΙΓΑΙΟΥ (ΣΑΜΟΣ)   ΗΜ.
10019745 ΜΠΡΟΥΜΟΥ ΙΩΑΝΝΑ        ΑΝΤΩΝΙΟΣ  ΠΑΡΑΣΚΕΥ 290 ΜΟΡΙΑΚΗΣ ΒΙΟΛΟΓΙΑΣ & ΓΕΝΕTΙΚΗΣ  ΘΡΑΚΗΣ  (ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ)               ΗΜ.
10020236 ΜΠΡΟΥΣΑΛΗ ΔΗΜΗΤΡΑ       ΣΩΤΗΡΙΟΣ  ΣΤΑΜΑΤΙΑ 542 ΖΩΙΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ TEI ΔΥΤ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ (ΦΛΩΡΙΝΑ)                         ΗΜ.
10019833 ΜΠΡΟΥΣΚΑΡΗ              ΙΦΙΓΕΝΕΙΑ     ΠΑΝΑΓΟΣ   ΜΑΡΙΑ   313 OPΓANΩΣHΣ  KAI  ΔIOIKΗΣΗΣ EΠIXEIPΗΣΕΩΝ  ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΠΑΝ. ΑΘΗΝΑΣ        ΗΜ.
10019883 ΜΠΥΕΤΙ   ΕΡΝΕΣΤ        ΣΩΤΗΡΑΚΗ  ΝΤΡΙΤΑ  480 ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ  ΙΑΤΡΙΚΩΝ  ΟΡΓΑΝΩΝ  TEI ΑΘΗΝΑΣ                             ΗΜ.
10020153 ΜΥΖΗΘΡΑ  ΔΕΣΠΟΙΝΑ      ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΑΝΤΩΝΙΑ 125 ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ & ΙΣΤΟΡΙΑΣ ΠΑΝΤΕΙΟΥ                                ΗΜ.
10020135 ΝΑΥΡΟΖΙΔΟΥ              ΜΑΡΙΝΑ        ΣΩΚΡΑΤΗΣ  ΖΩΗ     528 ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗΣ ΤΟΠΙΟΥ ΤΕΙ ΚΑΒΑΛΑΣ (ΔΡΑΜΑ)                              ΗΜ.
10020218 ΝΕΟΦΥΤΟΥ ΑΡΙΑΔΝΗ       ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΣΟΦΙΑ   304 IATPIKHΣ ΚΡΗΤΗΣ (ΗΡΑΚΛΕΙΟ)                                             ΗΜ.
10019802 ΝΕΡΟΥΤΣΟΥ ΜΑΡΙΑ         ΑΝΤΩΝΙΟΣ  ΠΑΡΘΕΝΑ 189 ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ  ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ (ΚΑΛΑΜΑΤΑ)                                    ΗΜ.
10019768 ΝΙΚΑ     ΕΛΙΣΑΒΕΤ      ΙΩΑΝΝΗΣ   ΒΕΝΕΤΙΑ 444 ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΥΠΟΔΟΜΗΣ ΑΣΠΑΙΤΕ  ΑΘΗΝΑΣ                 ΗΜ.
10019955 ΝΙΚΑ     ΑΣΗΜΙΝΑ       ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝ ΘΕΟΔΩΡΑ 471 ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΑΣ  TEI ΚΑΒΑΛΑΣ                                              ΗΜ.
09018449 ΝΙΚΑ     ΕΛΕΟΝΩΡΑ   ΒΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝ ΔΗΜΗΤΡΑ 110 IΣTOPIAΣ  KAI  APXAIOΛOΓIAΣ ΑΘΗΝΑΣ                                     ΗΜ.
07019168 ΝΙΚΑΣ    ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΒΑΣ ΚΩΝ ΝΟΣ   ΔΗΜΗΤΡΑ 870 ΑΣΤΥΦΥΛΑΚΩΝ                                            ΓΕΝ.ΣΕΙΡΑ       ΗΜ.
10020000 ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ            ΧΡΗΣΤΟΣ       ΙΩΑΝΝΗΣ   ΚΡΥΣΤΑΛΛ 870 ΑΣΤΥΦΥΛΑΚΩΝ                                            ΓΕΝ.ΣΕΙΡΑ       ΗΜ.
10019973 ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΥ            ΜΑΡΙΑ         ΝΙΚΟΛΑΟΣ  ΔΕΣΠΟΙΝΑ 311 OIKONOMIKΩN  EΠIΣTHMΩN ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ                                       ΗΜ.
10020044 ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΥ            ΕΙΡΗΝΗ        ΜΙΛΤΙΑΔΗΣ ΚΑΛΛΙΟΠΗ 419 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΚΕΙΜΗΛΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ                  ΗΜ.
10019769 ΝΤΑΚΟ    ΜΑΡΙΝΑ        ΔΗΟΡΙ     ΕΛΙΣΑΒΕΤ 631 ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΜΟΝΑΔΩΝ ΥΓΕΙΑΣ & ΠΡΟΝΟΙΑΣ  TEI ΑΘΗΝΑΣ                        ΗΜ.
10020237 ΝΤΑΛΗΣ   ΧΡΗΣΤΟΣ       ΛΑΜΠΡΟΣ   ΑΙΚΑΤΕΡΙ 578 ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ  TEI ΗΠΕΙΡΟΥ ( ΠΡΕΒΕΖΑ)                                     ΗΜ.
08018843 ΝΤΑΡΔΑ   ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ     ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΧΡΙΣΤΙΝΑ 309 OIKONOMIKΩN  EΠIΣTHMΩN ΑΘΗΝΑΣ                                          ΗΜ.
10020045 ΝΤΕΝΤΕΣ  ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ     ΝΙΚΟΛΑΟΣ  ΧΡΙΣΤΙΝΑ 491 ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΑΣ  TEI ΚΡΗΤΗΣ (ΗΡΑΚΛΕΙΟ)                                   ΗΜ.
09018583 ΝΤΟΤΣΙΚΑ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ     ΜΙΧΑΗΛ    ΜΑΡΙΑ   602 ΕΦΑΡΜ. ΞΕΝ. ΓΛΩΣ. ΣΤΗ ΔΙΟΙΚ.ΚΑΙ ΣΤΟ ΕΜΠΟΡΙΟ TEI ΗΠΕΙΡΟΥ (ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ)  ΗΜ.
10019804 ΝΤΟΥΡΟΥ  ΜΑΡΙΑ         ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΕΛΕΝΗ   105 ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ  ΘΕΟΛΟΓΙΑΣ ΑΘΗΝΑΣ                                           ΗΜ.
10020046 ΞΑΣΤΕΡΟΥΛΗ              ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ     ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤ 538 ΦΥΤΙΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ TEI ΗΠΕΙΡΟΥ (ΑΡΤΑ)                                   ΗΜ.
10019770 ΞΟΥΡΗΣ   ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ     ΑΡΓΥΡΙΟΣ  ΒΑΣΙΛΙΚΗ 577 ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ  TEI ΧΑΛΚΙΔΑΣ                                               ΗΜ.
10019884 ΞΥΓΚΗ    ΜΑΡΙΑ         ΕΥΘΥΜΙΟΣ  ΕΛΕΥΘΕΡΙ 528 ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗΣ ΤΟΠΙΟΥ ΤΕΙ ΚΑΒΑΛΑΣ (ΔΡΑΜΑ)                              ΗΜ.
10019929 ΟΡΦΑΝΙΔΗΣ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΣ ΘΕΟΦΙΛΟΣ  ΛΑΡΙΣΑ  404 ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΦYΣΙΚΗΣ AΓΩΓHΣ &  AΘΛHTΙΣΜΟΥ  ΘΡΑΚΗΣ (ΚΟΜΟΤΗΝΗ)              ΕΣ.
10019956 ΟΥΡΕΙΛΙΔΟΥ              ΜΑΡΙΑ         ΧΡΗΣΤΟΣ   ΑΝΑΣΤΑΣΙ 690 ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΤΕΙ ΑΘΗΝΑΣ                                          ΗΜ.
10019885 ΠΑΓΩΝΑ   ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ     ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝ ΜΑΡΙΑ   578 ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ  TEI ΗΠΕΙΡΟΥ ( ΠΡΕΒΕΖΑ)                                     ΗΜ.
10020003 ΠΑΓΩΝΑ   ΣΟΦΙΑ         ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝ ΕΛΕΝΗ   523 ΑΝΑΚΑΙΝΙΣΗΣ ΚΑΙ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΚΤΙΡΙΩΝ  TEI ΠΑΤΡΑΣ                      ΗΜ.
10019834 ΠΑΓΩΝΑΣ  ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ     ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΣΟΦΙΑ   366 ΠΛHPOΦOPIKHΣ ΙΟΝΙΟΥ (ΚΕΡΚΥΡΑ)                                          ΗΜ.
10019957 ΠΑΛΑΙΟΚΩΣΤΑ             ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ     ΝΙΚΟΛΑΟΣ  ΧΡΥΣΟΒΑΛ 123 ΠOΛITΙΚΗΣ  EΠIΣTHMHΣ & ΔHMΟΣΙΑΣ ΔIOIKΗΣΗΣ ΑΘΗΝΑΣ                       ΗΜ.
10020200 ΠΑΛΑΙΟΠΟΥΛΟΥ            ΑΘΗΝΑ         ΣΕΡΓΙΟΣ   ΜΑΡΙΑ   590 ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ  ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ  TEI ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ (ΛΗΞΟΥΡΙ)                    ΗΜ.
10019886 ΠΑΛΑΝΔΡΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΑ 714 ΑΥΤΟΜΑΤΙΣΜΟΥ  TEI ΠΕΙΡΑΙΑ                                              ΗΜ.
10079297 ΠΑΛΙΟΥΡΑΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ    ΓΑΒΡΙΗΛ   ΠΑΝΑΓΙΩΤ 871 ΤΜΗΜΑ ΑΝΘΥΠΟΠΥΡΑΓΩΝ                                    ΓΕΝ.ΣΕΙΡΑ       ΗΜ.
10019887 ΠΑΛΙΟΥΡΑΣ ΝΙΚΗΤΑΣ       ΓΑΒΡΙΗΛ   ΠΑΝΑΓΙΩΤ 698 ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ & ΟΙΚΟΛΟΓΙΑΣ ΤΕΙ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ (ΖΑΚΥΝΘΟΣ)     ΗΜ.
10019805 ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ      ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩ ΔΙΟΝΥΣΙΑ 116 IΣTOPIAΣ  ΚΑΙ  APXAIOΛOΓIAΣ ΚΡΗΤΗΣ (ΡΕΘΥΜΝΟ)                           ΗΜ.
10020154 ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΥ              ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΜΑΡΙ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΖΑΧΑΡΟΥΛ 104 ΙΣΤΟΡΙΑΣ  ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΑΣ & ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΠΟΛ/ΚΩΝ ΑΓΑΘΩΝ ΠΕΛ/ΣΟΥ(ΚΑΛΑΜΑΤΑ)  ΗΜ.
10019888 ΠΑΝΑΓΟΠΟΥΛΟΣ            ΓΕΩΡΓΙΟΣ      ΧΡΗΣΤΟΣ   ΑΝΑΣΤΑΣΙ 412 ΠΛHPOΦOPIKHΣ ΚΑΙ ΤΗΛΕΜΑΤΙΚΗΣ ΧΑΡΟΚΟΠΕΙΟΥ ΑΘΗΝΑΣ                        ΗΜ.
10020137 ΠΑΝΤΕΛΙΑΔΗΣ             ΠΑΥΛΟΣ        ΓΕΩΡΓΙΟΣ  ΟΛΓΑ    577 ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ  TEI ΧΑΛΚΙΔΑΣ                                               ΗΜ.
10019889 ΠΑΠΑΔΑΚΗ ΗΛΕΚΤΡΑ       ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΛΑΜΠΡΙΝΗ 231 APXITEKTONΩN  MHXANIKΩN ΕΜΠ                                            ΗΜ.
09018112 ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ            ΣΟΦΙΑ         ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟ ΑΝΝΑ    625 ΙΑΤΡΙΚΩΝ    ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ  TEI ΛΑΡΙΣΑΣ                                   ΗΜ.
10019835 ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ            ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ     ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝ ΕΛΕΥΘΕΡΙ 295 IATPIKHΣ ΑΘΗΝΑΣ                                                        ΗΜ.
10020035 ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ            ΕΥΘΥΜΙΑ       ΧΑΡΙΛΑΟΣ  ΠΗΝΕΛΟΠΗ 402 ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΦΥΣΙΚΗΣ  ΑΓΩΓΗΣ & ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ (ΣΕΡΡΕΣ)              ΗΜ.
09018399 ΠΑΠΑΚΑΝΕΛΛΟΥ            ΑΓΓΕΛΙΚΗ      ΑΝΔΡΕΑΣ   ΑΘΑΝΑΣΙΑ 589 ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ  ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ  TEI ΠΑΤΡΑΣ                                    ΗΜ.
10019890 ΠΑΠΑΚΟΣΜΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ      ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝ ΜΑΡΙΑ   124 ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΠΑΝΤΕΙΟΥ                                            ΗΜ.
10020047 ΠΑΠΑΚΩΤΣΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ      ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝ ΜΑΓΔΑΛΙΝ 659 ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ TEI  ΛΑΜΙΑΣ                                            ΗΜ.
10020064 ΠΑΠΑΛΥΜΠΕΡΗΣ            ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ    ΕΥΘΥΜΙΟΣ  ΜΑΡΙΑ   740 ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΕΦΟΔΙΑΣΜΟΥ ΤΕΙ ΧΑΛΚΙΔΑΣ (ΘΗΒΑ)                    ΗΜ.
10020239 ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ              ΧΡΗΣΤΟΣ       ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΧΡΥΣΗ   733 ΕΦΑΡΜ. ΠΛΗΡΟΦΟΡ. ΣΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ & ΣΤΗΝ ΟΙΚΟΝ. TEI ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ(ΛΕΥΚΑΔΑ)  ΗΜ.
10019891 ΠΑΠΑΣΩΤΗΡΙΟΥ            ΙΩΑΝΝΗΣ       ΓΕΩΡΓΙΟΣ  ΜΑΡΙΑ   537 ΦΥΤΙΚΗΣ      ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ TEI  ΔΥΤ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ (ΦΛΩΡΙΝΑ)                  ΗΜ.
10019806 ΠΑΠΑΧΑΝΤΖΗ              ΝΑΤΑΛΙΑ       ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΑΙΚΑΤΕΡΙ 136 ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΤΗΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ & ΤΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΣΤΗΝ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗ ΗΛΙΚΙΑ  ΠΑΤΡΑΣ      ΗΜ.
10019892 ΠΑΠΑΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΣ        ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  ΓΕΩΡΓΙΟΣ  ΒΙΟΛΕΤΤΑ 479 ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΑΣ  TEI ΧΑΛΚΙΔΑΣ                                             ΗΜ.
10019771 ΠΑΡΑΣΚΕΥΑ ΜΑΡΙΑ         ΝΙΚΟΛΑΟΣ  ΜΑΡΙΑΝΝΑ 213 MHXANΟΛΟΓΩN & ΑΕΡΟΝΑΥΠΗΓΩΝ MHXΑΝΙKΩN  ΠΑΤΡΑΣ                           ΗΜ.
08075299 ΠΑΡΑΣΤΑΤΙΔΟΥ            ΣΟΦΙΑ         ΓΕΩΡΓΙΟΣ  ΑΓΑΘΟΥΛΑ 127 AΓΓΛΙΚΗΣ  ΓΛΩΣΣAΣ  KAI  ΦIΛOΛOΓIAΣ ΑΘΗΝΑΣ                              ΗΜ.
08018795 ΠΑΡΤΣΑΛΙΔΗΣ             ΑΛΕΞΙΟΣ       ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΠΑΡΘΕΝΑ 711 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ  TEI ΑΘΗΝΑΣ                                               ΗΜ.
10019893 ΠΑΤΕΣΤΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ      ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΜΑΡΙΑ ΜΟ 230 MΗΧΑΝΙKΩN  ΠAPAΓΩΓHΣ & ΔIOIKHΣHΣ  ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ (ΧΑΝΙΑ)          ΗΜ.
10019773 ΠΑΤΣΗΣ   ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ    ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤ 361 ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ  ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ (ΤΡΙΠΟΛΗ)                          ΗΜ.
10019894 ΠΑΥΛΟΣ   ΚΥΡΙΑΚΟΣ      ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΚΛΕΙΩ   535 ΦΥΤΙΚΗΣ      ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ TEI ΚΡΗΤΗΣ (ΗΡΑΚΛΕΙΟ)                           ΗΜ.
10020291 ΠΕΔΙΩΤΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ       ΠΑΥΛΟΣ    ΔΗΜΗΤΡΑ 555 ΥΔΑΤΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΩΝ & ΑΛΙΕΥΤΙΚΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΕΙ ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ             ΗΜ.
10020155 ΠΕΡΤΣΙΝΙΔΟΥ             ΑΡΓΥΡΩ        ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΙΩΑΝΝΑ  121 NOMIKHΣ  ΘΡΑΚΗΣ (ΚΟΜΟΤΗΝΗ)                                             ΗΜ.
09018480 ΠΕΣΣΙΡΙΔΗΣ              ΝΙΚΟΛΑΟΣ      ΑΝΔΡΕΑΣ   ΕΛΕΝΗ   489 ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΑΣ  TEI ΛΑΡΙΣΑΣ                                             ΗΜ.
10019959 ΠΕΤΡΙΔΗΣ ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ   ΓΕΩΡΓΙΟΣ  ΑΛΕΞΑΝΔΡ 742 ΟΠΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΟΠΤΟΜΕΤΡΙΑΣ ΤEI ΠΑΤΡΑΣ (ΑΙΓΙΟ)                             ΗΜ.
10019746 ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΥ             ΔΗΜΗΤΡΑ       ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ ΝΑΤΑΛΙΑ 649 ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ TEI  ΠΑΤΡΑΣ                                               ΗΜ.
09018366 ΠΕΤΣΑ    ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ   ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ ΧΡΙΣΤΙΝΑ 729 ΕΦΑΡΜ. ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΣΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ TEI ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ    ΗΜ.
10020156 ΠΕΤΤΑΣ   ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ    ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΣΥΛΒΙΑ  413 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΙΕΡΑΤΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΑΘΗΝΑΣ                                     ΗΜ.
10020203 ΠΕΧΛΙΒΑΝΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ      ΓΑΒΡΙΗΛ   ΧΑΡΙΚΛΕΙ 179 ΔΙΕΘΝΩΝ & ΕΥΡΩΠΑΪΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΠΑΝΤΕΙΟΥ                                  ΗΜ.
10020204 ΠΙΝΑΚΟΥΛΑΚΗΣ            ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ    ΑΝΤΩΝΙΟΣ  ΙΩΑΝΝΑ  143 ΠAIΔAΓΩΓIKO  ΔHMOTIKHΣ EKΠ/ΣHΣ  ΑΙΓΑΙΟΥ (ΡΟΔΟΣ)                        ΗΜ.
10020005 ΠΙΤΣΑΚΗ  ΕΙΡΗΝΗ        ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΑΓΓΕΛΙΚΗ 667 ΕΠΙΣΚΕΠΤΩΝ & ΕΠΙΣΚΕΠΤΡΙΩΝ ΥΓΕΙΑΣ TEI  ΑΘΗΝΑΣ                           ΗΜ.
10019919 ΠΛΑΒΟΥΚΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ    ΓΕΩΡΓΙΟΣ  ΓΕΩΡΓΙΑ 599 ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΟΝΟΜΙΑΣ & ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ ΤΕΙ ΑΘΗΝΑΣ                  ΕΣ.
10020006 ΠΛΑΚΙΑΣ  ΜΙΧΑΗΛ        ΓΕΩΡΓΙΟΣ  ΔΗΜΗΤΡΑ 364 ΜΑΡΚΕΤΙΝΓΚ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΩΝ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ (ΕΔΕΣΣΑ)               ΗΜ.
10020007 ΠΟΛΑΤΣΗΣ ΣΑΒΒΑΣ        ΓΕΩΡΓΙΟΣ  ΑΝΑΣΤΑΣΙ 597 ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ  ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ  TEI ΧΑΛΚΙΔΑΣ                                  ΗΜ.
10019896 ΠΟΛΙΤΗΣ  ΗΛΙΑΣ         ΧΡΗΣΤΟΣ   ΑΝΔΡΙΑΝΗ 731 ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΚΑΙ ΕΛΕΓΚΤΙΚΗΣ TEI ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ                        ΗΜ.
10020292 ΠΟΛΥΧΡΟΝΙΔΗΣ            ΓΕΩΡΓΙΟΣ      ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΕΛΕΝΗ   701 ΚΛΩΣΤΟΫΦ/ΓΙΑΣ  TEI ΠΕΙΡΑΙΑ                                             ΗΜ.
09018293 ΠΟΥΡΑΙΜΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ      ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΜΑΡΙΑ   351 ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ  ΚΡΗΤΗΣ (ΡΕΘΥΜΝΟ)                                  ΗΜ.
09018369 ΠΟΥΤΑΧΙΔΗΣ              ΣΤΕΦΑΝΟΣ      ΣΠΥΡΙΔΩΝ  ΟΛΓΑ    513 ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ  ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ ΚΑΙ ΦΥΣΙΚΟΥ ΑΕΡΙΟΥ TEI ΚΑΒΑΛΑΣ                 ΗΜ.
10020008 ΠΟΥΧΑΡΙΔΟΥ              ΜΑΡΙΑ         ΝΙΚΟΛΑΟΣ  ΠΑΡΘΕΝΑ 200 ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ & ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΥΛΙΚΩΝ ΚΡΗΤΗΣ (ΗΡΑΚΛΕΙΟ)                       ΗΜ.
10020240 ΠΡΕΛΟΡΕΝΤΖΟΣ            ΓΕΩΡΓΙΟΣ      ΝΙΚΟΛΑΟΣ  ΕΛΕΝΗ   473 ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΑΣ TEI ΔΥΤ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ (ΚΟΖΑΝΗ)                              ΗΜ.
10019960 ΠΡΕΠΗ    ΝΙΚΟΛΕΤΑ      ΓΕΩΡΓΙΟΣ  ΧΡΙΣΤΙΝΑ 384 ΙΣΤΟΡΙΑΣ ΚΑΙ ΘΕΩΡΙΑΣ ΤΗΣ ΤΕΧΝΗΣ ΑΝΩΤ. ΣΧ. ΚΑΛΩΝ ΤΕΧΝΩΝ (ΑΘΗΝΑ)         ΗΜ.
10020138 ΠΡΟΚΟΠΙΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ      ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝ ΜΑΡΙΑ   817 ΣΧΟΛΗ ΠΛΟΙΑΡΧΩΝ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ                     ΓΕΝ.ΣΕΙΡΑ       ΗΜ.
08018976 ΠΡΩΤΟΠΑΠΠΑΣ             ΘΩΜΑΣ         ΚΩΝ ΝΟΣ   ΚΑΙΤΗ   870 ΑΣΤΥΦΥΛΑΚΩΝ                                            ΓΕΝ.ΣΕΙΡΑ       ΗΜ.
10020065 ΡΑΠΤΗ    ΜΑΡΙΑ         ΙΩΑΝΝΗΣ   ΑΛΕΞΑΝΔΡ 506 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ  TEI ΛΑΜΙΑΣ                   ΗΜ.
10020009 ΡΑΠΤΟΠΟΥΛΟΣ             ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ     ΗΛΙΑΣ     ΜΑΡΙΑ   705 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ  TEI ΛΑΜΙΑΣ                                               ΗΜ.
09018371 ΡΑΠΤΟΠΟΥΛΟΣ             ΙΩΑΝΝΗΣ       ΓΕΩΡΓΙΟΣ  ΒΙΟΛΕΤΑ 753 ΑΥΤΟΜΑΤΙΣΜΟΥ  TEI ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ                                          ΗΜ.
10019962 ΡΑΠΤΟΠΟΥΛΟΥ             ΕΛΕΝΗ         ΧΡΗΣΤΟΣ   ΣΗΜΕΛΑ  698 ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ & ΟΙΚΟΛΟΓΙΑΣ ΤΕΙ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ (ΖΑΚΥΝΘΟΣ)     ΗΜ.
10020108 ΡΑΠΤΟΠΟΥΛΟΥ             ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ     ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΣΟΦΙΑ   652 ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ TEI  ΛΑΜΙΑΣ                                               ΗΜ.
10019897 ΡΕΚΑΣ    ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΑΙΜΙΛΙΑ 705 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ  TEI ΛΑΜΙΑΣ                                               ΗΜ.
10020219 ΡΕΚΚΑ    ΝΕΚΤΑΡΙΑ      ΙΩΑΝΝΗΣ   ΤΡΙΑΝΤΑΦ 366 ΠΛHPOΦOPIKHΣ ΙΟΝΙΟΥ (ΚΕΡΚΥΡΑ)                                          ΗΜ.
10020109 ΡΗΓΚΟΥ   ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ     ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΖΩΗ     270 XHMEIAΣ  ΚΡΗΤΗΣ (ΗΡΑΚΛΕΙΟ)                                             ΗΜ.
10019920 ΡΗΓΟΠΟΥΛΟΥ              ΑΡΕΤΗ         ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΑ 118 ΦIΛ/ΦIAΣ- ΠAIΔ/KHΣ & ΨYXΟΛΟΓΙΑΣ ΑΘΗΝΑΣ                                 ΕΣ.
09018151 ΡΙΖΟΣ    ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ    ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝ ΒΙΚΤΩΡΙΑ 495 ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΑΣ  TEI ΔΥΤ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ (ΚΟΖΑΝΗ)                            ΗΜ.
10019931 ΡΟΔΗΣ    ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ     ΑΝΔΡΕΑΣ   ΠΑΝΑΓΙΩΤ 501 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ  TEI ΑΘΗΝΑΣ                                               ΕΣ.
10020205 ΡΟΔΙΤΗ   ΜΑΡΙΑ         ΑΝΔΡΕΑΣ   ΠΑΝΑΓΙΩΤ 730 ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ TEI ΔΥΤ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ (ΚΑΣΤΟΡΙΑ)       ΗΜ.
09018604 ΡΟΔΟΠΟΥΛΟΣ              ΧΡΗΣΤΟΣ       ΑΝΔΡΕΑΣ   ΣΠΥΡΟΥΛΑ 405 ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΦΥΣΙΚΗΣ  ΑΓΩΓΗΣ & ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ (ΤΡΙΚΑΛΑ)             ΗΜ.
09018372 ΡΟΥΣΣΑ   ΚΛΕΟΠΑΤΡΑ     ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝ ΑΛΕΞΙΑ  577 ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ  TEI ΧΑΛΚΙΔΑΣ                                               ΗΜ.
10019898 ΣΑΒΒΙΔΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ    ΣΑΒΒΑΣ    ΣΟΦΙΑ   512 ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ TEI ΑΘΗΝΑΣ                                     ΗΜ.
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10019807 ΣΑΡΔΕΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΑΡΙΟ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝ ΝΕΚΤΑΡΙΑ 110 IΣTOPIAΣ  KAI  APXAIOΛOΓIAΣ ΑΘΗΝΑΣ                                     ΗΜ.
10019774 ΣΑΡΙΓΙΑΝΝΙΔΗΣ           ΙΩΑΝΝΗΣ       ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝ ΛΑΣΚΑΡΙΝ 205 ΠOΛITIKΩN  MHXANIKΩN  ΠΑΤΡΑΣ                                           ΗΜ.
10020139 ΣΑΧΣΑΝΙΔΟΥ              ΕΙΡΗΝΗ        ΓΕΩΡΓΙΟΣ  ΒΑΣΙΛΙΚΗ 218 ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗΣ & ΑΝΑΛΟΓΙΣΤΙΚΩΝ-ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΜΑΘΗΜΑΤ. ΑΙΓΑΙΟΥ (ΣΑΜΟΣ)ΗΜ.
10020011 ΣΕΡΝΙΙ   ΑΝΑΤΟΛΙΕ      ΠΕΤΡΟΣ    ΑΟΥΡΕΛΙΑ 753 ΑΥΤΟΜΑΤΙΣΜΟΥ  TEI ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ                                          ΗΜ.
10019775 ΣΕΧΡΕΜΕΛΗΣ              ΛΟΥΚΑΣ        ΓΕΩΡΓΙΟΣ  ΕΙΡΗΝΗ  736 ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ & ΔΙΚΤΥΩΝ ΤΕΙ ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ (ΝΑΥΠΑΚΤΟΣ)     ΗΜ.
05021078 ΣΙΑΜΙΔΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ    ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤ 872 ΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ  ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ (ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΙ)        ΓΕΝ.ΣΕΙΡΑ       ΗΜ.
10020012 ΣΙΑΜΙΔΟΥ ΕΙΡΗΝΗ        ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤ 577 ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ  TEI ΧΑΛΚΙΔΑΣ                                               ΗΜ.
10020094 ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΣ            ΧΡΗΣΤΟΣ       ΙΩΑΝΝΗΣ   ΜΑΡΙΑ   597 ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ  ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ  TEI ΧΑΛΚΙΔΑΣ                                  ΗΜ.
10019736 ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΥ            ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ     ΝΙΚΟΛΑΟΣ  ΧΡΥΣΑΝΘΗ 122 ΦIΛ/ΦIAΣ ΠAIΔ/ΓIKHΣ & ΨYXOΛOΓIAΣ   ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ                           ΗΜ.
10020013 ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΥ            ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ   ΓΕΩΡΓΙΟΣ  ΦΛΩΡΑ   513 ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ  ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ ΚΑΙ ΦΥΣΙΚΟΥ ΑΕΡΙΟΥ TEI ΚΑΒΑΛΑΣ                 ΗΜ.
10019899 ΣΙΚΕΡΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ     ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΣΤΑΥΡΙΤΣ 221 HΛEKΤΡΟΛOΓΩN MHXΑΝΙKΩN & ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ  ΠΑΤΡΑΣ               ΗΜ.
10020243 ΣΙΜΟΣ    ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ     ΧΡΗΣΤΟΣ   ΡΟΣΙΟ   733 ΕΦΑΡΜ. ΠΛΗΡΟΦΟΡ. ΣΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ & ΣΤΗΝ ΟΙΚΟΝ. TEI ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ(ΛΕΥΚΑΔΑ)  ΗΜ.
01023093 ΣΙΡΑΝΙΔΟΥ ΕΙΡΗΝΗ        ΠΑΝΤΕΛΗΣ  ΣΟΦΙΑ   101 ΘEOΛOΓIAΣ ΑΘΗΝΑΣ                                                       ΗΜ.
10019932 ΣΚΑΡΠΑΣ  ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ    ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΘΕΟΔΩΡΑ 445 ΠΟΛ.  ΔΟΜΙΚΩΝ  ΕΡΓΩΝ  TEI ΠΕΙΡΑΙΑ                                      ΕΣ.
10020014 ΣΚΕΝΤΙ   ΤΖΟΥΛΙΟ ΕΥΑΓΓΕ ΣΤΕΦΑΝ    ΛΕΝΑ    593 ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ  ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ   TEI ΚΡΗΤΗΣ (ΗΡΑΚΛΕΙΟ)                        ΗΜ.
10020015 ΣΚΛΗΡΟΥ  ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΑΙΚΑΤ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΑΙΚΑΤΕΡΙ 724 ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ TEI ΚΑΒΑΛΑΣ                                  ΗΜ.
10020244 ΣΚΟΡΔΙΛΗΣ ΣΑΜΟΥΗΛ       ΧΡΗΣΤΟΣ   ΕΥΑ     577 ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ  TEI ΧΑΛΚΙΔΑΣ                                               ΗΜ.
09018115 ΣΟΥΜΠΑΣΗ ΑΓΓΕΛΙΝΑ      ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ ΑΝΤΡΙΑΝΑ 122 ΦIΛ/ΦIAΣ ΠAIΔ/ΓIKHΣ & ΨYXOΛOΓIAΣ   ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ                           ΗΜ.
10020245 ΣΟΥΝΗΣ   ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ    ΙΩΑΝΝΗΣ   ΙΟΥΛΙΑ  473 ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΑΣ TEI ΔΥΤ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ (ΚΟΖΑΝΗ)                              ΗΜ.
09018482 ΣΟΥΡΔΗΣ  ΙΩΑΝΝΗΣ       ΧΡΗΣΤΟΣ   ΜΑΡΙΑ   733 ΕΦΑΡΜ. ΠΛΗΡΟΦΟΡ. ΣΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ & ΣΤΗΝ ΟΙΚΟΝ. TEI ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ(ΛΕΥΚΑΔΑ)  ΗΜ.
10020067 ΣΟΥΡΜΠΗ  ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ     ΓΕΩΡΓΙΟΣ  ΕΙΡΗΝΗ  552 ΒΙΟΛΟΓΙΚΩΝ ΘΕΡΜ. ΚΑΛΛ. &  ΑΝΘΟΚΟΜΙΑΣ TEI ΚΡΗΤΗΣ (ΗΡΑΚΛΕΙΟ)             ΗΜ.
10020246 ΣΟΦΙΑΝΟΒ ΣΤΑΥΡΟΣ       ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΝΑ 525 ΕΦΑΡΜ. ΠΛΗΡΟΦΟΡ. ΣΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ TEI ΠΑΤΡΑΣ (ΑΜΑΛΙΑΔΑ) ΗΜ.
08018934 ΣΠΑΘΑΡΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ      ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ ΣΟΝΙΑ   127 AΓΓΛΙΚΗΣ  ΓΛΩΣΣAΣ  KAI  ΦIΛOΛOΓIAΣ ΑΘΗΝΑΣ                              ΗΜ.
10020206 ΣΠΑΘΑΡΟΥ ΚΥΡΙΑΚΗ       ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ ΣΟΝΙΑ   114 IΣTOPIAΣ  KAI  APXAIOΛOΓIAΣ   ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ                                ΗΜ.
10019901 ΣΠΑΘΗΣ   ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ     ΓΕΩΡΓΙΟΣ  ΚΑΛΛΙΟΠΗ 715 ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ  ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ  TEI ΠΕΙΡΑΙΑ                                   ΗΜ.
10020220 ΣΠΥΡΙΔΩΝΙΔΗ             ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ     ΜΑΡΚΟΣ    ΤΑΤΙΑΝΑ 637 ΑΙΣΘΗΤΙΚΗΣ & ΚΟΣΜΗΤΟΛΟΓΙΑΣ ΤΕΙ ΑΘΗΝΑΣ                                  ΗΜ.
10019737 ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΥ             ΑΣΗΜΙΝΑ       ΛΟΥΚΑΣ    ΔΗΜΗΤΡΑ 138 ΦIΛ/ΦIΚΩΝ & KOINΩNΩΝΙΚΩΝ ΣΠOYΔΩΝ  ΚΡΗΤΗΣ (ΡΕΘΥΜΝΟ)                     ΗΜ.
05021131 ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΥ             ΑΛΤΑΝΗ        ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝ ΓΕΩΡΓΙΑ 690 ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΤΕΙ ΑΘΗΝΑΣ                                          ΗΜ.
09018464 ΣΤΑΘΑΚΗ  ΕΥΓΕΝΙΑ       ΣΩΤΗΡΙΟΣ  ΠΑΣΧΑΛΙΑ 593 ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ  ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ   TEI ΚΡΗΤΗΣ (ΗΡΑΚΛΕΙΟ)                        ΗΜ.
10020016 ΣΤΑΘΟΠΟΥΛΟΣ             ΜΑΝΟΥΣΟΣ      ΓΕΩΡΓΙΟΣ  ΜΑΡΙΑ   801 ΕΥΕΛΠΙΔΩΝ (ΣΣΕ)-ΟΠΛΑ                                   ΓΕΝ.ΣΕΙΡΑ       ΗΜ.
10019809 ΣΤΑΘΟΠΟΥΛΟΥ             ΕΥΘΥΜΙΑ       ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ ΕΛΕΝΗ   117 NOMIKHΣ ΑΘΗΝΑΣ                                                         ΗΜ.
04001922 ΣΤΑΘΟΠΟΥΛΟΥ             ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ     ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤ 617 ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ TEI  ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ                                         ΗΜ.
09018540 ΣΤΑΜΟΥΛΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ      ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝ ΑΝΤΩΝΙΑ 721 ΓΕΩΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ TEI ΔΥΤ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ (ΚΟΖΑΝΗ)          ΗΜ.
09018377 ΣΤΑΡΑΚΗ  ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ     ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝ ΑΣΗΜΙΝΑ 400 OPΓANΩΣHΣ  KAI  ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ (ΣΠΑΡΤΗ)           ΗΜ.
10019963 ΣΤΑΡΑΚΗ  ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ   ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝ ΑΣΗΜΙΝΑ 348 ΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓΙΑΣ  ΑΙΓΑΙΟΥ (ΜΥΤΙΛΗΝΗ)                                     ΗΜ.
10020208 ΣΤΑΣΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ      ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΜΑΡΙΑ   598 ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ-ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΩΝ ΕΠΙΧ. & ΟΡΓΑΝ. ΤΕΙ ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ    ΗΜ.
10019902 ΣΤΑΥΓΙΑΝΟΥΔΑΚΗΣ         ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ     ΙΩΑΝΝΗΣ   ΑΓΓΕΛΙΚΗ 404 ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΦYΣΙΚΗΣ AΓΩΓHΣ &  AΘΛHTΙΣΜΟΥ  ΘΡΑΚΗΣ (ΚΟΜΟΤΗΝΗ)              ΗΜ.
10020266 ΣΤΑΥΡΑΚΟΓΛΟΥ            ΦΑΝΗ          ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΑΙΚΑΤΕΡΙ 293 ΦAPMAKEYTIKHΣ  ΠΑΤΡΑΣ                                                  ΗΜ.
10019837 ΣΤΑΥΡΙΑΝΙΔΗ             ΙΩΑΝΝΑ        ΣΥΜΕΩΝ    ΚΑΛΛΙΟΠΗ 480 ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ  ΙΑΤΡΙΚΩΝ  ΟΡΓΑΝΩΝ  TEI ΑΘΗΝΑΣ                             ΗΜ.
10020209 ΣΤΑΥΡΟΠΟΥΛΟΣ            ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  ΛΑΜΠΡΟΣ   ΑΡΓΥΡΩ  175 ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ  ΠΑΤΡΑΣ                                                     ΗΜ.
10019810 ΣΤΑΥΡΟΠΟΥΛΟΥ            ΛΕΥΚΟΘΕΑ      ΑΓΓΕΛΟΣ   ΕΥΑΓΓΕΛΙ 637 ΑΙΣΘΗΤΙΚΗΣ & ΚΟΣΜΗΤΟΛΟΓΙΑΣ ΤΕΙ ΑΘΗΝΑΣ                                  ΗΜ.
08019116 ΣΤΟΚΑΣ   ΒΗΣΣΑΡΙΩΝ     ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΑΝΔΡΙΑΝΗ 735 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ TEI ΔΥΤ.ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ(ΚΑΣΤΟΡΙΑ)  ΗΜ.
10020141 ΣΤΟΥΠΙΑΔΟΥ              ΕΙΡΗΝΗ        ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΧΡΙΣΤΙΝΑ 155 XPHMATOOIKONOMΙΚΗΣ & TPAΠEZΙΚΗΣ  ΔIOIKHTIKΗΣ  ΠΕΙΡΑΙΑ                  ΗΜ.
10019903 ΣΤΟΥΡΑΙΤΗΣ              ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  ΙΩΑΝΝΗΣ   ΤΖΕΝΗ   251 MAΘHMATIKΩN  ΚΡΗΤΗΣ (ΗΡΑΚΛΕΙΟ)                                         ΗΜ.
10020247 ΣΤΡΑΒΟΚΕΦΑΛΟΣ           ΓΕΩΡΓΙΟΣ      ΒΛΑΣΙΟΣ   ΣΟΦΙΑ   498 ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΑΣ  TEI ΛΑΜΙΑΣ                                              ΗΜ.
08019199 ΣΤΡΑΒΟΚΕΦΑΛΟΥ           ΕΙΡΗΝΗ        ΒΛΑΣΙΟΣ   ΣΟΦΙΑ   736 ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ & ΔΙΚΤΥΩΝ ΤΕΙ ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ (ΝΑΥΠΑΚΤΟΣ)     ΗΜ.
10019838 ΣΤΡΙΦΤΟΥ ΣΩΤΗΡΙΑ       ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΑΙΚΑΤΕΡΙ 328 ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ & ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ  ΓΕΩΠΟΝΙΚΟΥ ΠΑΝ. ΑΘΗΝΑΣ               ΗΜ.
09018379 ΣΥΜΕΩΝΙΔΗΣ              ΙΩΑΝΝΗΣ       ΑΝΔΡΕΑΣ   ΜΑΡΙΑ   722 ΑΥΤΟΜΑΤΙΣΜΟΥ  TEI ΧΑΛΚΙΔΑΣ                                             ΗΜ.
10019738 ΣΥΡΑΝΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  ΓΕΩΡΓΙΟΣ  ΕΥΣΤΑΘΙΑ 524 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ & ΜΕΣΩΝ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΤΕΙ ΠΑΤΡΑΣ (ΠΥΡΓΟΣ)            ΗΜ.
06073801 ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗΣ             ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  ΝΙΚΟΛΑΟΣ  ΜΑΡΙΑ   309 OIKONOMIKΩN  EΠIΣTHMΩN ΑΘΗΝΑΣ                                          ΗΜ.
09018235 ΣΩΤΗΡΙΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  ΙΩΑΝΝΗΣ   ΙΩΑΝΝΑ  218 ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗΣ & ΑΝΑΛΟΓΙΣΤΙΚΩΝ-ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΜΑΘΗΜΑΤ. ΑΙΓΑΙΟΥ (ΣΑΜΟΣ)ΗΜ.
10020096 ΤΑΜΑΡΕΣΗ ΕΙΡΗΝΗ        ΝΙΚΟΛΑΟΣ  ΠΑΡΑΣΚΕΥ 525 ΕΦΑΡΜ. ΠΛΗΡΟΦΟΡ. ΣΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ TEI ΠΑΤΡΑΣ (ΑΜΑΛΙΑΔΑ) ΗΜ.
10020293 ΤΑΠΑΞΙΔΗ ΚΑΛΛΙΟΠΗ      ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙ 590 ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ  ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ  TEI ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ (ΛΗΞΟΥΡΙ)                    ΗΜ.
10019747 ΤΑΣΣΗΣ   ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ     ΧΡΗΣΤΟΣ   ΕΛΕΥΘΕΡΙ 209 MHXANOΛOΓΩN  MHXANIKΩN ΕΜΠ                                             ΗΜ.
10019933 ΤΖΑΒΕΛΛΑ ΣΟΦΙΑ         ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΜΑΡΙΑ   231 APXITEKTONΩN  MHXANIKΩN ΕΜΠ                                            ΕΣ.
10020068 ΤΖΟΥΡΗΣ  ΓΕΩΡΓΙΟΣ      ΧΡΗΣΤΟΣ   ΒΑΙΑ    503 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ  TEI ΠΕΙΡΑΙΑ                                              ΗΜ.
10020097 ΤΟΡΤΟΠΙΔΟΥ              ΕΛΕΝΗ         ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΖΩΗ     870 ΑΣΤΥΦΥΛΑΚΩΝ                                            ΓΕΝ.ΣΕΙΡΑ       ΗΜ.
10019904 ΤΟΥΛΟΥΜΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  ΜΙΛΤΙΑΔΗΣ ΜΑΡΙΑΝΘΗ 215 MHΧΑΝΙKΩN   H/Y  KAI  ΠΛHPΟΦΟPIKHΣ  ΠΑΤΡΑΣ                             ΗΜ.
10020294 ΤΟΥΝΤΑ   ΧΡΙΣΤΙΝΑ      ΝΙΚΟΛΑΟΣ  ΑΝΑΣΤΑΣΙ 596 ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ  ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ  TEI ΔΥΤ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ (ΚΟΖΑΝΗ)                  ΗΜ.
10020069 ΤΟΥΣΗΣ   ΓΕΩΡΓΙΟΣ      ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙ 732 ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΚΑΙ ΕΛΕΓΚΤΙΚΗΣ TEI ΗΠΕΙΡΟΥ (ΠΡΕΒΕΖΑ)                ΗΜ.
10020070 ΤΟΥΣΗΣ   ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙ 578 ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ  TEI ΗΠΕΙΡΟΥ ( ΠΡΕΒΕΖΑ)                                     ΗΜ.
08019200 ΤΡΑΥΛΟΣ  ΟΔΥΣΣΕΥΣ      ΙΩΑΝΝΗΣ   ΣΠΥΡΙΔΟΥ 479 ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΑΣ  TEI ΧΑΛΚΙΔΑΣ                                             ΗΜ.
10020071 ΤΡΙΦΑΝΤΣΙΟΥΚ            ΑΝΑ           ΖΑΝ       ΛΑΡΙΣΑ  157 NAYTIΛIAKΩN  ΣΠOYΔΩN  ΠΕΙΡΑΙΑ                                          ΗΜ.
10019905 ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ             ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ     ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝ ΚΑΛΛΙΟΠΗ 503 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ  TEI ΠΕΙΡΑΙΑ                                              ΗΜ.
10019776 ΤΣΑΚΑΡΕΛΟΣ              ΧΡΗΣΤΟΣ       ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΣΟΦΙΑ   262 ΨΗΦΙΑΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΠΕΙΡΑΙΑ                                            ΗΜ.
10020268 ΤΣΑΚΟ    ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ     ΣΚΕΛΚΙΜ   ΡΟΥΝΤΙΝΑ 726 ΕΜΠΟΡ. ΚΑΙ ΠΟΙΟΤ. ΕΛΕΓΧΟΥ ΑΓΡΟΤ. ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ TEI ΔΥΤ. ΜΑΚΕΔ.(ΦΛΩΡΙΝΑ)    ΗΜ.
10020048 ΤΣΑΛΤΑΚΗ ΧΡΥΣΟΥΛΑ      ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΑΝΔΡΟΥΛΑ 239 XHMIKΩN  MHXANIKΩN  ΠΑΤΡΑΣ                                             ΗΜ.
10019813 ΤΣΑΜΑΛΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ    ΧΡΗΣΤΟΣ   ΠΑΡΑΣΚΕΥ 352 ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ  ΠΑΤΡΑΣ                                         ΗΜ.
08018983 ΤΣΑΝΑΣ   ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ     ΛΟΥΚΑΣ    ΚΩΝ ΝΑ  723 ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ & ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ   TEI ΛΑΡΙΣΑΣ               ΗΜ.
10019839 ΤΣΑΝΙΚΛΙΔΗΣ             ΓΕΩΡΓΙΟΣ      ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΑΛΕΞΙΑ  331 HΛEKΤΡΟNIKΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ KAI MHXΑΝΙKΩN YΠOΛ. ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ (ΧΑΝΙΑ) ΗΜ.
10019840 ΤΣΑΝΙΚΛΙΔΟΥ             ΜΑΡΓΑΡΙΤΑ     ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΝ 267 XHMEIAΣ  ΠΑΤΡΑΣ                                                        ΗΜ.
10019906 ΤΣΑΠΑΛΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ     ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝ ΕΛΕΝΗ   870 ΑΣΤΥΦΥΛΑΚΩΝ                                            ΓΕΝ.ΣΕΙΡΑ       ΗΜ.
10020020 ΤΣΑΠΑΝΙΔΟΥ              ΜΑΡΙΑ         ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝ ΕΙΡΗΝΗ  329 ΣTATIΣTIKHΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΠΑΝ. ΑΘΗΝΑΣ                                    ΗΜ.
10020295 ΤΣΑΤΟΥΡΑ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ     ΝΙΚΟΛΑΟΣ  ΑΣΠΑΣΙΑ 419 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΚΕΙΜΗΛΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ                  ΗΜ.
10019814 ΤΣΑΤΣΑ   ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ     ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΑ 602 ΕΦΑΡΜ. ΞΕΝ. ΓΛΩΣ. ΣΤΗ ΔΙΟΙΚ.ΚΑΙ ΣΤΟ ΕΜΠΟΡΙΟ TEI ΗΠΕΙΡΟΥ (ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ)  ΗΜ.
10020213 ΤΣΑΤΣΑΡΑΓΚΟΥ            ΣΠΥΡΙΔΟΥΛΑ    ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΟΛΓΑ    121 NOMIKHΣ  ΘΡΑΚΗΣ (ΚΟΜΟΤΗΝΗ)                                             ΗΜ.
08019150 ΤΣΕΚΟΥΡΑΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΕΥΑΓ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΕΥΘΥΜΙΑ 571 ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ  TEI ΔΥΤ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ (ΚΟΖΑΝΗ)                               ΗΜ.
10020072 ΤΣΙΑΝΑ   ΗΡΑΚΛΕΙΑ      ΟΡΕΣΤΗΣ   ΑΝΝΑ ΜΑΡ 559 ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ  TEI ΠΕΙΡΑΙΑ                                                ΗΜ.
08018950 ΤΣΙΒΟΛΑ  ΧΑΡΙΚΛΕΙΑ     ΗΛΙΑΣ     ΑΘΗΝΑ   247 MAΘHMATIKΩN  ΠΑΤΡΑΣ                                                    ΗΜ.
10019740 ΤΣΙΓΑΡΙΔΑΣ              ΓΕΩΡΓΙΟΣ      ΝΙΚΟΛΑΟΣ  ΓΕΩΡΓΙΑ 351 ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ  ΚΡΗΤΗΣ (ΡΕΘΥΜΝΟ)                                  ΗΜ.
10020021 ΤΣΙΚΙΡΙΔΗΣ              ΑΡΤΕΜ         ΒΙΚΤΩΡ    ΛΙΟΥΤΜΙΛ 240 ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ  & ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΠΑΝ. ΑΘΗΝΑΣ           ΗΜ.
10019777 ΤΣΙΚΝΟΠΟΥΛΟΣ            ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ    ΙΩΑΝΝΗΣ   ΓΕΩΡΓΙΑ 469 ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΑΣ  TEI ΚΡΗΤΗΣ (ΗΡΑΚΛΕΙΟ)                                    ΗΜ.
10020022 ΤΣΙΛΙΚΙΔΗΣ              ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ     ΙΟΡΔΑΝΗΣ  ΠΗΝΕΛΟΠΗ 309 OIKONOMIKΩN  EΠIΣTHMΩN ΑΘΗΝΑΣ                                          ΗΜ.
10020142 ΤΣΙΤΗΡΙΔΗ ΣΟΦΙΑ         ΠΕΤΡΟΣ    ΕΛΕΝΗ   567 ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ  TEI ΚΡΗΤΗΣ (ΗΡΑΚΛΕΙΟ)                                      ΗΜ.
10020296 ΤΣΙΤΙΡΙΔΟΥ              ΧΑΡΑΛΑΜΠΙΑ ΧΑΡ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΔΗΜΗΤΡΟΥ 141 ΠAIΔAΓΩΓIKO  ΔHMOTIKHΣ EKΠ/ΣHΣ  ΠΑΤΡΑΣ                                 ΗΜ.
10019778 ΤΣΟΡΤΕΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ     ΗΛΙΑΣ     ΜΑΡΙΑ   587 ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ  ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ  TEI ΚΑΒΑΛΑΣ                                   ΗΜ.
10020297 ΤΣΟΥΚΑΛΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ      ΑΝΤΩΝΙΟΣ  ΚΥΡΙΑΚΗ 713 ΗΛ/ΚΩΝ  ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΩΝ   ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ  TEI ΠΕΙΡΑΙΑ                        ΗΜ.
09018238 ΤΣΟΥΛΑΚΙΔΗΣ             ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΙΩΑΝΝΑ  811 ΝΑΥΤΙΚΩΝ  ΔΟΚΙΜΩΝ  (ΣΝΔ)  ΜΑΧΙΜΟΙ                      ΕΙΔ.ΚΑΤ3648/α   ΗΜ.
09018607 ΤΣΟΥΛΦΙΔΟΥ              ΜΑΡΙΑ         ΓΕΩΡΓΙΟΣ  ΑΡΓΥΡΗ  333 ΠΛHPOΦOPIKHΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΠΑΝ. ΑΘΗΝΑΣ                                   ΗΜ.
04021828 ΤΣΟΥΜΕΝΗ ΕΜΜΑΝΟΥΕΛΑ    ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ ΕΛΙΣΣΑΒΕ 287 ΓEΩΛOΓIAΣ  ΠΑΤΡΑΣ                                                      ΗΜ.
08018942 ΤΣΟΥΜΕΝΗ ΦΩΤΕΙΝΗ       ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ ΕΛΙΣΣΑΒΕ 135 ΓEPMΑΝΙΚΗΣ  ΓΛΩΣΣAΣ  KAI  ΦIΛOΛOΓIAΣ ΑΘΗΝΑΣ                            ΗΜ.
10020214 ΤΥΡΑΛΗ   ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ     ΣΤΑΜΑΤΙΟΣ ΜΑΡΙΑ   121 NOMIKHΣ  ΘΡΑΚΗΣ (ΚΟΜΟΤΗΝΗ)                                             ΗΜ.
10019907 ΦΑΡΟΥΠΟΥ ΜΑΡΙΑ         ΜΙΧΑΗΛ    ΦΩΤΕΙΝΗ 315 OIKONOMIKΗΣ  EΠIΣTHMΗΣ  ΠΕΙΡΑΙΑ                                        ΗΜ.
10019815 ΦΑΣΙΑΝΟΥ ΙΦΙΓΕΝΕΙΑ     ΧΡΗΣΤΟΣ   ΒΑΙΤΣΑ  653 ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ TEI ΚΡΗΤΗΣ (ΗΡΑΚΛΕΙΟ)                                     ΗΜ.
10020249 ΦΕΚΚΑΣ   ΜΑΡΚΟΣ        ΑΝΤΩΝΙΟΣ  ΚΑΛΛΙΟΠΗ 513 ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ  ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ ΚΑΙ ΦΥΣΙΚΟΥ ΑΕΡΙΟΥ TEI ΚΑΒΑΛΑΣ                 ΗΜ.
10019748 ΦΕΛΕΚΗ   ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ ΛΑΜΠ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΗ 155 XPHMATOOIKONOMΙΚΗΣ & TPAΠEZΙΚΗΣ  ΔIOIKHTIKΗΣ  ΠΕΙΡΑΙΑ                  ΗΜ.
10019749 ΦΙΡΙΠΠΙΔΗΣ              ΝΙΚΟΛΑΟΣ      ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΜΑΓΔΑΛΗΝ 742 ΟΠΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΟΠΤΟΜΕΤΡΙΑΣ ΤEI ΠΑΤΡΑΣ (ΑΙΓΙΟ)                             ΗΜ.
10020143 ΦΙΤΣΑΛΗΣ ΗΛΙΑΣ         ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝ ΑΓΛΑΙΑ  216 EΠIΣTHMHΣ YΠOΛOΓIΣTΩN  ΚΡΗΤΗΣ (ΗΡΑΚΛΕΙΟ)                               ΗΜ.
10019750 ΦΛΟΥΔΑΣ  ΛΑΜΠΡΟΣ       ΓΕΩΡΓΙΟΣ  ΕΥΦΡΟΣΥΝ 235 XHMIKΩN  MHXANIKΩN ΕΜΠ                                                 ΗΜ.
10019779 ΦΛΟΥΔΑΣ  ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ    ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΙ 526 ΕΜΠΟΡΙΑΣ   &  ΔΙΑΦΗΜΙΣΗΣ  TEI ΚΡΗΤΗΣ (ΙΕΡΑΠΕΤΡΑ)                       ΗΜ.
10019780 ΦΛΩΡΟΣ   ΕΠΑΜΕΙΝΩΝΔΑΣ  ΧΑΡΙΛΑΟΣ  ΜΑΡΙΑ   241 MHXΑΝΙKΩN  METAΛΛEIΩN  METAΛ/ΡΓΩN ΕΜΠ                                  ΗΜ.
09018307 ΦΛΩΡΟΥ   ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ     ΓΕΩΡΓΙΟΣ  ΜΑΡΙΑ   639 ΑΙΣΘΗΤΙΚΗΣ & ΚΟΣΜΗΤΟΛΟΓΙΑΣ TEI  ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ                              ΗΜ.
07018889 ΦΟΡΤΟΤΗΡΑΣ              ΘΩΜΑΣ         ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΑ 118 ΦIΛ/ΦIAΣ - ΠAIΔ/KHΣ & ΨYXΟΛΟΓΙΑΣ ΑΘΗΝΑΣ                                ΗΜ.
10020250 ΦΡΑΝΤΖΕΣΚΑΚΗΣ           ΙΩΑΝΝΗΣ       ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙ 733 ΕΦΑΡΜ. ΠΛΗΡΟΦΟΡ. ΣΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ & ΣΤΗΝ ΟΙΚΟΝ. TEI ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ(ΛΕΥΚΑΔΑ)  ΗΜ.
09018387 ΦΥΤΑΣ    ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ     ΣΩΤΗΡΙΟΣ  ΜΑΡΙΑ   180 ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ & ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ  ΑΙΓΑΙΟΥ (ΧΙΟΣ)                  ΗΜ.
05020809 ΦΩΚΟΥ    ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΑΝΝΑ ΧΡΗΣΤΟΣ   ΜΑΡΙΑ ΙΝ 118 ΦIΛ/ΦIAΣ - ΠAIΔ/KHΣ & ΨYXΟΛΟΓΙΑΣ ΑΘΗΝΑΣ                                ΗΜ.
10020025 ΦΩΤΙΑΔΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΑΓΓ ΝΙΚΟΛΑΟΣ  ΠΑΡΑΣΚΕΥ 734 ΕΦΑΡΜ. ΠΛΗΡΟΦΟΡ. ΣΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ TEI ΔΥΤ.ΜΑΚ.(ΓΡΕΒΕΝΑ) ΗΜ.
10020098 ΧΑΙΝΤΙΝΗΣ ΣΩΤΗΡΗΣ       ΙΩΑΝΝΗΣ   ΦΡΕΙΔΕΡΙ 104 ΙΣΤΟΡΙΑΣ  ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΑΣ & ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΠΟΛ/ΚΩΝ ΑΓΑΘΩΝ ΠΕΛ/ΣΟΥ(ΚΑΛΑΜΑΤΑ)  ΗΜ.
10020180 ΧΑΡΑΚΟΠΙΔΗΣ             ΓΕΩΡΓΙΟΣ      ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛ ΔΗΜΗΤΡΑ 250 ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΤΗΣ ΘΑΛΑΣΣΑΣ ΑΙΓΑΙΟΥ (ΜΥΤΙΛΗΝΗ)                              ΗΜ.
10020269 ΧΑΡΑΜΗ   ΣΟΦΙΑ         ΣΠΥΡΙΔΩΝ  ΕΥΦΡΟΣΥΝ 659 ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ TEI  ΛΑΜΙΑΣ                                            ΗΜ.
09018156 ΧΑΡΑΜΙΓΙΟ ΛΟΝΤΟΝΙΟ      ΛΟΥΣ ΜΑΡΙΝΑ   ΧΟΥΑΝ ΓΚΟΝ ΠΑΝΑΓΙΩΤ 152 ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ & ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΠΑΝΤΕΙΟΥ                         ΗΜ.
10019908 ΧΑΡΙΤΟΣ  ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ    ΓΕΩΡΓΙΟΣ  ΘΩΜΑΙΣ  475 ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΑΣ  TEI ΣΕΡΡΩΝ                                               ΗΜ.
10019909 ΧΑΡΜΠ    ΙΩΣΗΦ         ΙΣΜΑΗΛ    ΜΑΡΙΑ   710 ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ & ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΤΕΙ ΗΠΕΙΡΟΥ (ΑΡΤΑ)          ΗΜ.
10019910 ΧΑΣΑΠΗ   ΑΓΓΕΛΙΚΗ      ΣΩΤΗΡΙΟΣ  ΓΕΩΡΓΙΑ 288 ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΤΩΝ ΥΛΙΚΩΝ  ΠΑΤΡΑΣ                                           ΗΜ.
03023294 ΧΑΤΖΗΒΑΓΙΑΝΝΗΣ ΚΟΝΙΔΑΡΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΧΡΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙ 579 ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ  TEI ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ                                            ΗΜ.
09018309 ΧΑΤΖΗΔΑΚΗ ΦΩΤΕΙΝΗ       ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΜΑΡΙΑ   628 ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ & ΔΙΑΙΤΟΛΟΓΙΑΣ TEI ΚΡΗΤΗΣ (ΣΗΤΕΙΑ)                           ΗΜ.
09018181 ΧΑΤΖΗΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ        ΜΑΡΙΑ         ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΟΛΓΑ    127 AΓΓΛΙΚΗΣ  ΓΛΩΣΣAΣ  KAI  ΦIΛOΛOΓIAΣ ΑΘΗΝΑΣ                              ΗΜ.
10019841 ΧΑΤΖΗΧΡΗΣΤΟΥ            ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ    ΓΕΩΡΓΙΟΣ  ΘΕΟΔΩΡΑ 190 NOΣHΛEYTIKHΣ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ (ΣΠΑΡΤΗ)                                     ΗΜ.
10020298 ΧΕΙΡΙΔΟΥ ΜΑΡΙΑ         ΝΕΟΦΥΤΟΣ  ΜΑΡΙΑ   514 ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ ΑΝΤΙΡΡΥΠΑΝΣΗΣ  TEI ΔΥΤ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ (ΚΟΖΑΝΗ)                ΗΜ.
10019842 ΧΟΥΛΙΑΡΑ ΑΓΟΡΙΤΣΑ      ΝΙΚΟΛΑΟΣ  ΑΜΑΛΙΑ  247 MAΘHMATIKΩN  ΠΑΤΡΑΣ                                                    ΗΜ.
10020026 ΧΡΗΣΤΟΥ  ΝΙΚΟΛΑΟΣ      ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥ 579 ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ  TEI ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ                                            ΗΜ.
10019817 ΧΡΙΣΤΟΛΟΥΚΑ             ΙΩΑΝΝΑ        ΝΙΚΟΛΑΟΣ  ΚΩΝΣΤΑΝΤ 128 ΠAIΔΑΓΩΓIKO  ΔHMOTIKHΣ EKΠ/ΣHΣ ΑΘΗΝΑΣ                                  ΗΜ.
05020996 ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΣ            ΧΡΗΣΤΟΣ       ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΕΛΕΝΗ   579 ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ  TEI ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ                                            ΗΜ.
10020073 ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΥ            ΛΗΔΑ          ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝ ΣΟΦΙΑ   316 OPΓANΩΣHΣ  KAI  ΔIOIKΗΣΗΣ  EΠIXEIPHΣEΩN  ΠΕΙΡΑΙΑ                       ΗΜ.
10020145 ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΙΔΟΥ           ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ     ΓΕΩΡΓΙΟΣ  ΕΛΕΝΗ   152 ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ & ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΠΑΝΤΕΙΟΥ                         ΗΜ.
10020146 ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΙΔΟΥ           ΠΕΛΑΓΙΑ       ΓΕΩΡΓΙΟΣ  ΜΑΡΙΑ   526 ΕΜΠΟΡΙΑΣ   &  ΔΙΑΦΗΜΙΣΗΣ  TEI ΚΡΗΤΗΣ (ΙΕΡΑΠΕΤΡΑ)                       ΗΜ.
10019818 ΧΡΟΝΑΚΗ  ΙΩΑΝΝΑ        ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΜΑΡΙΑ   148 EΠIKΟΙΝΩNIAΣ & MEΣΩN  MAZΙΚΗΣ ENHMEPΩΣΗΣ ΑΘΗΝΑΣ                        ΗΜ.
10019819 ΧΩΡΙΑΝΟΠΟΥΛΟΥ           ΚΥΡΙΑΚΗ       ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝ ΔΕΣΠΟΙΝΑ 105 ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ  ΘΕΟΛΟΓΙΑΣ ΑΘΗΝΑΣ                                           ΗΜ.
10019820 ΨΑΘΑ     ΕΥΜΟΡΦΙΑ      ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΒΑΣΙΛΙΚΗ 639 ΑΙΣΘΗΤΙΚΗΣ & ΚΟΣΜΗΤΟΛΟΓΙΑΣ TEI  ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ                              ΗΜ.
08018783 ΨΑΡΑΚΗ   ΧΑΡΙΚΛΕΙΑ     ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΑ 165 KOINΩΝΙΚΗΣ ΑΝΘΡΩΠΟΛΟΓΙΑΣ ΠΑΝΤΕΙΟΥ                                      ΗΜ.
10020251 ΨΑΡΡΟΥ ΜΑΥΡΑΚΗ          ΡΑΦΑΕΛΑ       ΓΕΩΡΓΙΟΣ  ΚΑΛΛΙΟΠΗ 420 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΚΕΙΜΗΛΙΩΝ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ               ΗΜ.
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Κωδ. Υποψηφ. Επώνυμο Όνομα Σχολή Επιτυχίας
10021482 ΑΓΓΕΛΟΥ                 ΑΝΤΩΝΙΟΣ      175 ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ  ΠΑΤΡΑΣ                                                     ΗΜ.

10021501 ΑΓΓΕΛΟΥ                 ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΒΑΣΙ 216 EΠIΣTHMHΣ YΠOΛOΓIΣTΩN  ΚΡΗΤΗΣ (ΗΡΑΚΛΕΙΟ)                               ΗΜ.

10021542 ΑΓΙΩΤΗ                  ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ   582 ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΕΡΓΩΝ  TEI ΛΑΡΙΣΑΣ                           ΗΜ.

10021661 ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ              ΧΡΥΣΟΥΛΑ      479 ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΑΣ  TEI ΧΑΛΚΙΔΑΣ                                             ΗΜ.

10021662 ΑΝΔΡΕΑΔΗΣ               ΙΩΑΝΝΗΣ       223 HΛEKΤΡΟΛΟΓΩN  MHXΑΝΙKΩN & ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ ΘΡΑΚΗΣ (ΞΑΝΘΗ)         ΗΜ.

10021543 ΑΝΔΡΟΥΤΣΟΣ              ΠΕΤΡΟΣ        498 ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΑΣ  TEI ΛΑΜΙΑΣ                                              ΗΜ.

09019895 ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ            ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ    579 ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ  TEI ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ                                            ΗΜ.

10021502 ΑΠΟΣΠΟΡΗΣ               ΙΩΑΝΝΗΣ       461 ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΑΣ  TEI ΠΕΙΡΑΙΑ                                              ΗΜ.

10021695 ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ          ΓΕΩΡΓΙΟΣ      343 ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ  ΘΡΑΚΗΣ (ΚΟΜΟΤΗΝΗ)                                ΗΜ.

10021723 ΑΡΑΒΙΔΗΣ                ΓΕΩΡΓΙΙ       817 ΣΧΟΛΗ ΠΛΟΙΑΡΧΩΝ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ                     ΓΕΝ.ΣΕΙΡΑ       ΗΜ.

10021614 ΑΡΓΥΡΟΥ                 ΓΕΩΡΓΙΑ       548 ΙΧΘΥΟΚΟΜΙΑΣ - ΑΛΙΕΙΑΣ TEI ΗΠΕΙΡΟΥ (ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ)                        ΗΜ.

10021724 ΑΣΗΜΑΚΗ                 ΔΗΜΗΤΡΑ       575 ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ  TEI ΣΕΡΡΩΝ                                                 ΗΜ.

10021544 ΑΣΦΗ                    ΑΝΤΩΝΙΑ ΜΥΡΤΩ 546 ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΒΙΟΛΟΓΙΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΑΣ & ΤΡΟΦΙΜΩΝ TEI ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ (ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ)ΗΜ.

10021643 ΑΥΓΕΡΗ                  ΜΑΡΙΑ         451 ΠΟΛ.   ΕΡΓΩΝ    ΥΠΟΔΟΜΗΣ  TEI ΛΑΡΙΣΑΣ                                  ΗΜ.

10021725 ΑΥΓΕΡΗΣ                 ΝΙΚΟΛΑΟΣ      578 ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ  TEI ΗΠΕΙΡΟΥ ( ΠΡΕΒΕΖΑ)                                     ΗΜ.

10021607 ΒΑΛΒΗ                   ΘΕΩΝΗ         618 ΛΟΓΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ TEI  ΠΑΤΡΑΣ                                              ΗΜ.

10021675 ΒΑΛΒΗ                   ΑΡΤΕΜΙΑ       456 ΠΟΛ. ΔΟΜΙΚΩΝ  ΕΡΓΩΝ   TEI ΛΑΡΙΣΑΣ (ΤΡΙΚΑΛΑ)                            ΗΜ.

10021644 ΒΑΛΒΗ                   ΜΑΡΙΑ         172 ΨΥΧΟΛOΓΙΑΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ                                                   ΗΜ.

10021538 ΒΑΛΚΑΝΟΥ                ΔΑΝΑΗ ΓΕΩΡΓΙΑ 539 ΖΩΙΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ TEI ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ                                         ΗΜ.

10021545 ΒΑΝΑΣ                   ΝΙΚΟΛΑΟΣ      219 HΛΕΚΤΡΟΛOΓΩN  MHXΑΝΙKΩN & ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ  ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ             ΗΜ.

09019715 ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ               ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ     479 ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΑΣ  TEI ΧΑΛΚΙΔΑΣ                                             ΗΜ.

10021696 ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ               ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ     175 ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ  ΠΑΤΡΑΣ                                                     ΗΜ.

09019725 ΒΛΑΖΑΚΗ                 ΜΑΡΙΑ         643 ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ  ΕΡΓΑΣΙΑΣ TEI ΚΡΗΤΗΣ (ΗΡΑΚΛΕΙΟ)                             ΗΜ.

09019796 ΒΛΑΣΗ                   ΒΑΡΒΑΡΑ       861 ΤΕΧΝΙΚΩΝ  ΥΠΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ  ΑΕΡΟΠΟΡΙΑΣ (Σ.Τ.Υ.Α)          ΓΕΝ.ΣΕΙΡΑ       ΗΜ.

10021546 ΒΛΑΧΟΥ                  ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ   546 ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΒΙΟΛΟΓΙΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΑΣ & ΤΡΟΦΙΜΩΝ TEI ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ (ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ)ΗΜ.

10021663 ΒΛΑΧΟΥ                  ΑΓΓΕΛΙΚΗ      287 ΓEΩΛOΓIAΣ  ΠΑΤΡΑΣ                                                      ΗΜ.

10021574 ΒΟΛΚΟΒΑ                 ΧΡΙΣΤΙΝΑ      597 ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ  ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ  TEI ΧΑΛΚΙΔΑΣ                                  ΗΜ.

09019775 ΒΟΥΖΝΑ                  ΣΤΕΦΑΝΙΑ      741 ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΤΕΙ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ (ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ)         ΗΜ.

10021645 ΒΟΥΙΔΑΣΚΗ               ΕΥΣΤΑΘΙΑ      730 ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ TEI ΔΥΤ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ (ΚΑΣΤΟΡΙΑ)       ΗΜ.

10021615 ΒΟΥΛΓΑΡΗ                ΒΑΣΙΛΙΚΗ      604 ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ    ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ  TEI ΠΕΙΡΑΙΑ (ΣΠΕΤΣΕΣ)                     ΗΜ.

10021616 ΒΟΥΛΓΑΡΗ                ΓΕΩΡΓΙΑ       257 ΦYΣIKHΣ  ΠΑΤΡΑΣ                                                        ΗΜ.

10021676 ΒΡΑΝΤΖΑΣ                ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ     555 ΥΔΑΤΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΩΝ & ΑΛΙΕΥΤΙΚΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΕΙ ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ             ΗΜ.

10021617 ΓΑΛΟΥΝΗ                 ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ   330 ΠΛHPOΦOPIKHΣ ΚΑΙ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ                                ΗΜ.

10021575 ΓΕΩΡΓΑΡΑ                ΑΦΡΟΔΙΤΗ      175 ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ  ΠΑΤΡΑΣ                                                     ΗΜ.

10021514 ΓΕΩΡΓΑΣ                 ΓΕΩΡΓΙΟΣ      697 ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΗΧΟΥ & ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ  TEI ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ (ΛΗΞΟΥΡΙ)        ΗΜ.

10021677 ΓΕΩΡΓΟΠΟΥΛΟΣ            ΓΕΩΡΓΙΟΣ      861 ΤΕΧΝΙΚΩΝ  ΥΠΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ  ΑΕΡΟΠΟΡΙΑΣ (Σ.Τ.Υ.Α)          ΕΙΔ.ΚΑΤ3648/α   ΗΜ.

10021539 ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΥ            ΒΑΣΙΛΙΚΗ      657 ΜΑΙΕΥΤΙΚΗΣ TEI  ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ                                              ΗΜ.

10021516 ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΥ            ΧΡΥΣΟΥΛΑ ΕΛΕΥΘ 524 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ & ΜΕΣΩΝ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΤΕΙ ΠΑΤΡΑΣ (ΠΥΡΓΟΣ)            ΗΜ.

10021727 ΓΚΑΝΙΑΣ                 ΗΛΙΑΣ         340 ΠΛHPOΦOPIKHΣ   ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ                                               ΗΜ.

10021576 ΓΚΑΡΗ                   ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ     741 ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΤΕΙ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ (ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ)         ΗΜ.

10021728 ΓΚΙΩΝΑΚΗΣ               ΙΩΑΝΝΗΣ       817 ΣΧΟΛΗ ΠΛΟΙΑΡΧΩΝ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ                     ΓΕΝ.ΣΕΙΡΑ       ΗΜ.

10021517 ΓΚΟΥΜΑ                  ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ   118 ΦIΛ/ΦIAΣ- ΠAIΔ/KHΣ & ΨYXΟΛΟΓΙΑΣ ΑΘΗΝΑΣ                                 ΗΜ.

10021547 ΓΚΡΟΠΑΙ                 ΕΡΜΕΛΙΝΤΑ     697 ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΗΧΟΥ & ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ  TEI ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ (ΛΗΞΟΥΡΙ)        ΗΜ.

10021485 ΓΟΥΡΝΑΡΗ                ΧΡΥΣΑΝΘΗ      128 ΠAIΔΑΓΩΓIKO  ΔHMOTIKHΣ EKΠ/ΣHΣ ΑΘΗΝΑΣ                                  ΗΜ.

10021548 ΔΑΒΟΣ                   ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ    575 ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ  TEI ΣΕΡΡΩΝ                                                 ΗΜ.

10021678 ΔΗΜΗΤΡΕΛΗ               ΝΙΚΗ ΧΡΙΣΤΙΝΑ 710 ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ & ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΤΕΙ ΗΠΕΙΡΟΥ (ΑΡΤΑ)          ΗΜ.

10021729 ΔΙΑΜΑΝΤΗΣ               ΖΗΣΗΣ         358 EΠIΣTHMHΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ YΠOΛOΓIΣTΩN ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ(ΤΡΙΠΟΛΗ)            ΗΜ.

10021618 ΔΙΑΜΑΝΤΙΡΙΔΗΣ           ΗΛΙΑΣ         596 ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ  ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ  TEI ΔΥΤ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ (ΚΟΖΑΝΗ)                  ΗΜ.

10021619 ΔΥΡΡΑΧΙΤΗ               ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ     559 ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ  TEI ΠΕΙΡΑΙΑ                                                ΗΜ.

10021549 ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΔΗΣ            ΧΡΗΣΤΟΣ       358 EΠIΣTHMHΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ YΠOΛOΓIΣTΩN ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ(ΤΡΙΠΟΛΗ)            ΗΜ.

10021664 ΖΑΡΚΑΔΑ                 ΣΑΒΒΟΥΛΑ      331 HΛEKΤΡΟNIKΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ KAI MHXΑΝΙKΩN YΠOΛ. ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ (ΧΑΝΙΑ) ΗΜ.

10021550 ΖΑΧΑΡΗ                  ΜΑΡΙΑ         653 ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ TEI ΚΡΗΤΗΣ (ΗΡΑΚΛΕΙΟ)                                     ΗΜ.

10021679 ΖΕΡΒΑ                   ΚΑΛΛΙΟΠΗ      515 ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ   TEI ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ                                   ΗΜ.

10021621 ΖΩΓΡΑΦΑΚΗ               ΜΑΡΙΑ         515 ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ   TEI ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ                                   ΗΜ.

10021680 ΖΩΗΣ                    ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΣ    554 ΒΙΟΛΟΓΙΚΩΝ ΘΕΡΜ.  ΚΑΛΛ. &  ΑΝΘΟΚΟΜΙΑΣ  TEI  ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ                  ΗΜ.

10021731 ΗΛΙΑΔΗ                  ΜΑΡΙΑ         721 ΓΕΩΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ TEI ΔΥΤ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ (ΚΟΖΑΝΗ)          ΗΜ.

10021578 ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΥ              ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ     597 ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ  ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ  TEI ΧΑΛΚΙΔΑΣ                                  ΗΜ.

10021700 ΘΩΜΑΙΔΟΥ                ΕΛΕΝΗ         744 ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ TEI ΚΑΒΑΛΑΣ (ΔΙΔΥΜΟΤΕΙΧΟ)                                 ΗΜ.

10021622 ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ               ΓΕΩΡΓΙΟΣ      528 ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗΣ ΤΟΠΙΟΥ ΤΕΙ ΚΑΒΑΛΑΣ (ΔΡΑΜΑ)                              ΗΜ.

10021579 ΙΩΑΝΝΟΥ                 ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ     128 ΠAIΔΑΓΩΓIKO  ΔHMOTIKHΣ EKΠ/ΣHΣ ΑΘΗΝΑΣ                                  ΗΜ.

10021486 ΚΑΒΒΑΔΑΣ                ΣΠΥΡΙΔΩΝ      141 ΠAIΔAΓΩΓIKO  ΔHMOTIKHΣ EKΠ/ΣHΣ  ΠΑΤΡΑΣ                                 ΗΜ.

10021551 ΚΑΖΑΝΤΖΙΔΗΣ             ΓΕΩΡΓΙΟΣ      345 ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ   ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ                                      ΗΜ.

10021552 ΚΑΙΣΗΣ                  ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΜΟΣ 740 ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΕΦΟΔΙΑΣΜΟΥ ΤΕΙ ΧΑΛΚΙΔΑΣ (ΘΗΒΑ)                    ΗΜ.

10021732 ΚΑΚΑΝΕ                  ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ ΗΛΙΑ 515 ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ   TEI ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ                                   ΗΜ.

10021520 ΚΑΛΛΙΝΤΕΡΗ              ΑΝΕΤΤΑ        593 ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ  ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ   TEI ΚΡΗΤΗΣ (ΗΡΑΚΛΕΙΟ)                        ΗΜ.

10021521 ΚΑΛΟΓΕΡΟΠΟΥΛΟΥ          ΦΩΤΕΙΝΗ       524 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ & ΜΕΣΩΝ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΤΕΙ ΠΑΤΡΑΣ (ΠΥΡΓΟΣ)            ΗΜ.

10021580 ΚΑΛΟΓΕΡΟΠΟΥΛΟΥ          ΓΕΩΡΓΙΑ       657 ΜΑΙΕΥΤΙΚΗΣ TEI  ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ                                              ΗΜ.

10021497 ΚΑΛΟΓΙΑΝΝΗ ΚΟΛΟΒΟΥ      ΣΤΕΦΑΝΙΑ      619 ΕΡΓΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ TEI  ΑΘΗΝΑΣ                                              ΗΜ.

10021701 ΚΑΜΑΤΕΡΟΥ               ΣΩΤΗΡΙΑ       449 ΠΟΛ.   ΕΡΓΩΝ  ΥΠΟΔΟΜΗΣ  TEI ΠΑΤΡΑΣ                                     ΗΜ.

10021522 ΚΑΜΠΟΛΗ                 ΔΗΜΗΤΡΑ       122 ΦIΛ/ΦIAΣ ΠAIΔ/ΓIKHΣ & ΨYXOΛOΓIAΣ   ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ                           ΗΜ.

10021503 ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΥ           ΕΥΦΡΟΣΥΝΗ     519 ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗΣ, ΔΙΑΚΟΣΜΗΣΗΣ & ΣΧΕΔ.ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΩΝ ΤΕΙ ΑΘΗΝΑΣ  ΗΜ.

10021581 ΚΑΞΕΡΗ                  ΝΙΚΗ          131 ΓAΛΛΙΚΗΣ  ΓΛΩΣΣAΣ  KAI  ΦIΛOΛOΓIAΣ ΑΘΗΝΑΣ                              ΗΜ.

10021702 ΚΑΠΕΤΑΝΑΚΟΥ             ΦΙΛΙΠΠΕΝΙΑ    625 ΙΑΤΡΙΚΩΝ    ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ  TEI ΛΑΡΙΣΑΣ                                   ΗΜ.

10021582 ΚΑΠΟΓΙΑΝΝΗ              ΚΑΛΛΙΟΠΗ      649 ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ TEI  ΠΑΤΡΑΣ                                               ΗΜ.

09019806 ΚΑΠΟΤΕΛΙΑΣ              ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  701 ΚΛΩΣΤΟΫΦ/ΓΙΑΣ  TEI ΠΕΙΡΑΙΑ                                             ΗΜ.

10021623 ΚΑΠΠΟΣ                  ΓΑΒΡΙΗΛ ΑΓΓΕΛΟ 733 ΕΦΑΡΜ. ΠΛΗΡΟΦΟΡ. ΣΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ & ΣΤΗΝ ΟΙΚΟΝ. TEI ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ(ΛΕΥΚΑΔΑ)  ΗΜ.

10021682 ΚΑΡΒΟΥΝΗ                ΑΡΕΤΗ         247 MAΘHMATIKΩN  ΠΑΤΡΑΣ                                                    ΗΜ.

10021524 ΚΑΡΚΑΝΗ                 ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ     121 NOMIKHΣ  ΘΡΑΚΗΣ (ΚΟΜΟΤΗΝΗ)                                             ΗΜ.

10021718 ΚΑΣΙΩΝΗ                 ΓΕΩΡΓΙΑ       645 ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ TEI  ΑΘΗΝΑΣ                                               ΗΜ.

10021624 ΚΑΤΣΙΑΔΑ                ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ    312 OIKONOMIKΗΣ  EΠIΣTHMΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΠΑΝ. ΑΘΗΝΑΣ                         ΗΜ.

10021554 ΚΑΤΣΙΛΗΣ                ΧΡΗΣΤΟΣ       493 ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΑΣ  TEI ΚΑΒΑΛΑΣ                                             ΗΜ.

09019808 ΚΑΥΚΑΣ                  ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ     346 ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧ/ΕΩΝ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ & ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΔΥΤ.ΕΛΛΑΔΑΣ(ΑΓΡΙΝΙΟ) ΗΜ.

07020307 ΚΕΤΙΚΗ                  ΣΟΦΙΑ         115 ΦIΛOΛOΓIAΣ  ΚΡΗΤΗΣ (ΡΕΘΥΜΝΟ)                                           ΗΜ.

10021625 ΚΛΕΜΟΣ                  ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ     498 ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΑΣ  TEI ΛΑΜΙΑΣ                                              ΗΜ.

10021650 ΚΟΚΚΟΛΙΟΥ               ΧΡΙΣΤΙΝΑ      594 ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΜΟΝΑΔΩΝ ΥΓΕΙΑΣ & ΠΡΟΝΟΙΑΣ  TEI ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ                     ΗΜ.

10021733 ΚΟΚΚΟΤΑΣ                ΝΙΚΟΛΑΟΣ      733 ΕΦΑΡΜ. ΠΛΗΡΟΦΟΡ. ΣΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ & ΣΤΗΝ ΟΙΚΟΝ. TEI ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ(ΛΕΥΚΑΔΑ)  ΗΜ.

10021626 ΚΟΚΩΝΗ                  ΜΑΡΙΑ         593 ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ  ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ   TEI ΚΡΗΤΗΣ (ΗΡΑΚΛΕΙΟ)                        ΗΜ.

10021583 ΚΟΛΛΙΑ                  ΣΟΦΙΑ         113 ΦIΛOΛOΓIAΣ   ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ                                                 ΗΜ.

09019901 ΚΟΛΟΒΟΣ                 ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ    722 ΑΥΤΟΜΑΤΙΣΜΟΥ  TEI ΧΑΛΚΙΔΑΣ                                             ΗΜ.

09019760 ΚΟΛΟΚΑΘΗ                ΔΗΜΗΤΡΑ       349 ΔΙΕΘΝΩΝ ΟΙΚΟΝ. ΣΧΕΣΕΩΝ & ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ  ΘΡΑΚΗΣ (ΚΟΜΟΤΗΝΗ)                  ΗΜ.

10021526 ΚΟΝΤΟΓΙΩΡΓΗ             ΒΑΣΙΛΙΚΗ      101 ΘEOΛOΓIAΣ ΑΘΗΝΑΣ                                                       ΗΜ.

10021555 ΚΟΝΤΟΥ                  ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΑΝΝΑ 318 ΣTATIΣTIKHΣ & AΣΦAΛIΣTIKHΣ EΠIΣTHMHΣ  ΠΕΙΡΑΙΑ                          ΗΜ.

10021683 ΚΟΡΤΕΣΗ                 ΓΕΩΡΓΙΑ       589 ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ  ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ  TEI ΠΑΤΡΑΣ                                    ΗΜ.

10021584 ΚΟΤΡΩΤΣΙΟΣ              ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ     590 ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ  ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ  TEI ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ (ΛΗΞΟΥΡΙ)                    ΗΜ.

10021665 ΚΟΥΒΕΛΗ                 ΚΩΣΤΟΥΛΑ ΧΡΙΣΤ 243 ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ ΑΘΗΝΑΣ                                                     ΗΜ.

10021734 ΚΟΥΔΟΥΝΑΣ               ΚΩΝ ΝΟΣ       318 ΣTATIΣTIKHΣ & AΣΦAΛIΣTIKHΣ EΠIΣTHMHΣ  ΠΕΙΡΑΙΑ                          ΗΜ.

10021706 ΚΟΥΜΑΝΤΑΚΗ              ΕΙΡΗΝΗ        154 ΕΚΠ/ΣΗΣ & ΑΓΩΓΗΣ ΣΤΗΝ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗ ΗΛΙΚΙΑ ΑΘΗΝΑΣ                         ΗΜ.

10021651 ΚΟΥΡΟΥ                  ΙΩΑΝΝΑ        598 ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ-ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΩΝ ΕΠΙΧ. & ΟΡΓΑΝ. ΤΕΙ ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ    ΗΜ.

10021504 ΚΟΥΤΜΕΡΙΔΟΥ             ΣΟΝΙΑ         578 ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ  TEI ΗΠΕΙΡΟΥ ( ΠΡΕΒΕΖΑ)                                     ΗΜ.

10021556 ΚΥΡΙΑΚΙΔΟΥ              ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ     584 ΤΟΠΙΚΗΣ   ΑΥΤΟΔ/ΣΗΣ   TEI ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ                                    ΗΜ.

10021505 ΚΥΡΙΑΚΟΣ                ΑΝΤΩΝΙΟΣ      467 ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΑΣ  TEI ΛΑΡΙΣΑΣ                                              ΗΜ.

10021735 ΚΥΡΙΑΚΟΣ                ΓΕΩΡΓΙΟΣ      711 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ  TEI ΑΘΗΝΑΣ                                               ΗΜ.

10021558 ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ            ΑΝΤΙΓΟΝΗ      542 ΖΩΙΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ TEI ΔΥΤ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ (ΦΛΩΡΙΝΑ)                         ΗΜ.

10021652 ΛΑΘΟΥΡΑΚΗ               ΒΑΣΙΛΙΚΗ      189 ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ  ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ (ΚΑΛΑΜΑΤΑ)                                    ΗΜ.

10021653 ΛΑΘΟΥΡΑΚΗ               ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ   113 ΦIΛOΛOΓIAΣ   ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ                                                 ΗΜ.

10021627 ΛΑΜΠΡΙΝΑΚΟΥ             ΠΕΤΡΟΥΛΑ ΘΕΟΔΩ 750 ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗΣ, ΔΙΑΚΟΣΜΗΣΗΣ & ΣΧΕΔ.ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΩΝ ΤΕΙ ΣΕΡΡΩΝ  ΗΜ.

10021666 ΛΑΜΠΡΙΝΟΥ               ΔΗΜΗΤΡΑ       744 ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ TEI ΚΑΒΑΛΑΣ (ΔΙΔΥΜΟΤΕΙΧΟ)                                 ΗΜ.

10021608 ΛΕΒΟΥΝΕΤΣ               ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ     306 NOΣHΛEYTIKHΣ ΑΘΗΝΑΣ                                                    ΗΜ.

09019810 ΛΕΜΠΟΤΕΣΗΣ              ΙΩΑΝΝΗΣ       737 ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΑΕΡΟΣΚΑΦΩΝ ΤΕΙ ΧΑΛΚΙΔΑΣ                                    ΗΜ.
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10021506 ΛΙΑΚΟΣ                  ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ     262 ΨΗΦΙΑΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΠΕΙΡΑΙΑ                                            ΗΜ.

10021527 ΛΙΟΣΗ                   ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΜΑΡ 589 ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ  ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ  TEI ΠΑΤΡΑΣ                                    ΗΜ.

10021737 ΛΙΟΣΗΣ                  ΠΟΛΥΒΙΟΣ      333 ΠΛHPOΦOPIKHΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΠΑΝ. ΑΘΗΝΑΣ                                   ΗΜ.

10021559 ΛΟΥΒΕΡΔΗ                ΑΝΝΑ          590 ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ  ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ  TEI ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ (ΛΗΞΟΥΡΙ)                    ΗΜ.

09019811 ΛΟΥΦΗ                   ΑΜΑΛΙΑ        710 ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ & ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΤΕΙ ΗΠΕΙΡΟΥ (ΑΡΤΑ)          ΗΜ.

10021528 ΜΑΚΡΟΥΛΑΚΗ              ΙΩΑΝΝΑ ΕΙΡΗΝΗ 175 ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ  ΠΑΤΡΑΣ                                                     ΗΜ.

10021609 ΜΑΛΑΤΕΣΤΑ               ΕΥΣΤΑΘΙΑ      625 ΙΑΤΡΙΚΩΝ    ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ  TEI ΛΑΡΙΣΑΣ                                   ΗΜ.

10021628 ΜΑΛΛΗΣ                  ΓΕΩΡΓΙΟΣ      491 ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΑΣ  TEI ΚΡΗΤΗΣ (ΗΡΑΚΛΕΙΟ)                                   ΗΜ.

10021738 ΜΑΜΑΛΟΥΚΟΥ              ΚΩΝ ΝΑ        745 ΕΜΠΟΡΙΑΣ   &  ΔΙΑΦΗΜΙΣΗΣ ΤΕΙ ΛΑΜΙΑΣ(ΑΜΦΙΣΣΑ)                           ΗΜ.

10021629 ΜΑΝΔΑΛΑΚΗ               ΦΩΤΕΙΝΗ       522 ΣΧΕΔIΑΣΜΟΥ & ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΞΥΛΟΥ & ΕΠΙΠΛΟΥ TEI ΛΑΡΙΣΑΣ (ΚΑΡΔΙΤΣΑ)        ΗΜ.

10021630 ΜΑΝΤΣΑΙ                 ΙΖΑΟΥΡΑ       157 NAYTIΛIAKΩN  ΣΠOYΔΩN  ΠΕΙΡΑΙΑ                                          ΗΜ.

10021560 ΜΑΡΑΓΚΟΠΟΥΛΟΥ           ΜΑΡΙΑ         722 ΑΥΤΟΜΑΤΙΣΜΟΥ  TEI ΧΑΛΚΙΔΑΣ                                             ΗΜ.

10021667 ΜΑΡΓΑΡΙΤΗΣ              ΧΡΗΣΤΟΣ       801 ΕΥΕΛΠΙΔΩΝ (ΣΣΕ)-ΟΠΛΑ                                   ΓΕΝ.ΣΕΙΡΑ       ΗΜ.

10021739 ΜΑΡΓΑΡΙΤΗΣ              ΚΩΝ ΝΟΣ       517 ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ  ΓΡΑΦΙΚΩΝ  ΤΕΧΝΩΝ  TEI ΑΘΗΝΑΣ                              ΗΜ.

10021561 ΜΑΡΙΝΗΣ                 ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ     710 ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ & ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΤΕΙ ΗΠΕΙΡΟΥ (ΑΡΤΑ)          ΗΜ.

10021719 ΜΑΡΙΝΗΣ                 ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ    277 BIOΛOΓIAΣ ΑΘΗΝΑΣ                                                       ΗΜ.

10021562 ΜΑΡΙΝΟΣ                 ΝΙΚΟΛΑΟΣ      734 ΕΦΑΡΜ. ΠΛΗΡΟΦΟΡ. ΣΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ TEI ΔΥΤ.ΜΑΚ.(ΓΡΕΒΕΝΑ) ΗΜ.

10021740 ΜΑΥΡΙΚΗ                 ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ    579 ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ  TEI ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ                                            ΗΜ.

10021684 ΜΑΥΡΟΕΙΔΑΚΟΥ            ΕΥΤΥΧΙΑ       400 OPΓANΩΣHΣ  KAI  ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ (ΣΠΑΡΤΗ)           ΗΜ.

10021741 ΜΑΧΜΟΥΤΑΙ               ΚΕΒΙΝ         309 OIKONOMIKΩN  EΠIΣTHMΩN ΑΘΗΝΑΣ                                          ΗΜ.

09019719 ΜΕΜΑΙ                   ΜΠΕΡΝΑΡΝΤ     729 ΕΦΑΡΜ. ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΣΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ TEI ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ    ΗΜ.

10021585 ΜΗΛΙΩΝΗ                 ΣΟΦΙΑ         591 ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ  ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ  TEI ΛΑΡΙΣΑΣ                                   ΗΜ.

10021586 ΜΟΥΚΑΙ                  ΓΙΟΥΙΝΑ       696 ΛΑΪΚΗΣ & ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ TEI ΗΠΕΙΡΟΥ (ΑΡΤΑ)                      ΗΜ.

10021540 ΜΟΥΡΟΥΤΣΟΣ              ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  246 ΕΦΑΡΜΟΣΜΕΝΩΝ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ & ΦΥΣΙΚΩΝ  ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΕΜΠ                      ΗΜ.

10021685 ΜΠΑΒΕΛΛΑΣ               ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  444 ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΥΠΟΔΟΜΗΣ ΑΣΠΑΙΤΕ  ΑΘΗΝΑΣ                 ΗΜ.

10021742 ΜΠΕΛΕΣΗΣ                ΑΝΤΩΝΙΟΣ      333 ΠΛHPOΦOPIKHΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΠΑΝ. ΑΘΗΝΑΣ                                   ΗΜ.

10021632 ΜΠΕΣΙΝΗΣ                ΧΡΗΣΤΟΣ       471 ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΑΣ  TEI ΚΑΒΑΛΑΣ                                              ΗΜ.

10021743 ΜΠΙΚΙΔΟΥ                ΕΥΓΕΝΙΑ       587 ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ  ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ  TEI ΚΑΒΑΛΑΣ                                   ΗΜ.

10021654 ΜΠΙΛΑΛΗ                 ΑΝΝΑ          643 ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ  ΕΡΓΑΣΙΑΣ TEI ΚΡΗΤΗΣ (ΗΡΑΚΛΕΙΟ)                             ΗΜ.

10021563 ΜΠΙΡΜΠΑΚΟΣ              ΘΕΟΔΩΡΟΣ      557 ΘΕΡΜ.  ΚΑΛΛ.  &   ΑΝΘΟΚΟΜΙΑΣ TEI ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ                           ΗΜ.

10021686 ΜΠΙΦΣΑ                  ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ     551 ΔΑΣΟΠΟΝΙΑΣ & ΔΙΑΧ. ΦΥΣΙΚΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ TEI ΛΑΜΙΑΣ (ΚΑΡΠΕΝΗΣΙ)        ΗΜ.

10021588 ΜΠΛΟΣΚΑ                 ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ     114 IΣTOPIAΣ  KAI  APXAIOΛOΓIAΣ   ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ                                ΗΜ.

09019888 ΜΠΟΥΝΙΑ                 ΔΗΜΗΤΡΑ       864 ΜΟΝΙΜΩΝ  ΥΠΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ ΝΑΥΤΙΚΟΥ Σ.Μ.Υ.Ν                ΓΕΝ.ΣΕΙΡΑ       ΗΜ.

08020431 ΜΥΖΗΘΡΑΣ                ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ     869 ΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ  ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ                      ΓΕΝ.ΣΕΙΡΑ       ΗΜ.

10021720 ΝΑΣΙΟΥ                  ΚΩΝ ΝΑ        645 ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ TEI  ΑΘΗΝΑΣ                                               ΗΜ.

10021590 ΝΑΥΡΟΖΙΔΟΥ              ΧΡΙΣΤΙΝΑ      593 ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ  ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ   TEI ΚΡΗΤΗΣ (ΗΡΑΚΛΕΙΟ)                        ΗΜ.

10021744 ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΥ            ΜΑΡΙΑ ΑΓΑΠΗ   185 ΠΛΑΣΤΙΚΩΝ ΤΕΧΝΩΝ & ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΤΗΣ ΤΕΧΝΗΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ                      ΗΜ.

10021564 ΝΤΑΡΖΑΝΟΣ               ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ    587 ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ  ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ  TEI ΚΑΒΑΛΑΣ                                   ΗΜ.

10021565 ΝΤΟΚΟΥ                  ΕΙΡΗΝΗ        594 ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΜΟΝΑΔΩΝ ΥΓΕΙΑΣ & ΠΡΟΝΟΙΑΣ  TEI ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ                     ΗΜ.

10021633 ΝΤΟΥΓΚΑ                 ΟΡΝΕΛΑ        529 ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ & ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ TEI ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ(ΣΠΑΡΤΗ)       ΗΜ.

10021745 ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΚΟΣ            ΝΙΚΟΛΑΟΣ      538 ΦΥΤΙΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ TEI ΗΠΕΙΡΟΥ (ΑΡΤΑ)                                   ΗΜ.

10021566 ΠΑΝΑΓΟΥΛΙΑ              ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ     729 ΕΦΑΡΜ. ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΣΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ TEI ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ    ΗΜ.

10021591 ΠΑΝΟΠΟΥΛΟΥ              ΕΛΕΝΗ         741 ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΤΕΙ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ (ΑΡΓΟΣΤΟΛΙ)         ΗΜ.

10021709 ΠΑΝΟΠΟΥΛΟΥ              ΜΑΡΙΑ         690 ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΤΕΙ ΑΘΗΝΑΣ                                          ΗΜ.

09019812 ΠΑΠΑΔΑΚΗ                ΔΑΝΑΗ         456 ΠΟΛ. ΔΟΜΙΚΩΝ  ΕΡΓΩΝ   TEI ΛΑΡΙΣΑΣ (ΤΡΙΚΑΛΑ)                            ΗΜ.

10021531 ΠΑΠΑΔΗΜΑΣ               ΙΩΑΝΝΗΣ       138 ΦIΛ/ΦIΚΩΝ & KOINΩNΩΝΙΚΩΝ ΣΠOYΔΩΝ  ΚΡΗΤΗΣ (ΡΕΘΥΜΝΟ)                     ΗΜ.

10021635 ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ           ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ    180 ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ & ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ  ΑΙΓΑΙΟΥ (ΧΙΟΣ)                  ΗΜ.

10021610 ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ           ΕΛΕΝΗ ΜΑΡΙΑ   841 ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΟ  (ΣΣΑΣ)  ΘΕΣ/ΚΗΣ                           ΓΕΝ.ΣΕΙΡΑ       ΗΜ.

10021636 ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΥ       ΣΟΦΙΑ         655 ΜΑΙΕΥΤΙΚΗΣ TEI  ΑΘΗΝΑΣ                                                 ΗΜ.

08020454 ΠΑΠΑΘΕΟΔΩΡΟΥ            ΕΛΙΣΣΑΒΕΤ     183 ΙΣΠΑΝΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ  ΚΑΙ  ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ  ΑΘΗΝΑΣ                             ΗΜ.

10021746 ΠΑΠΑΙΓΝΑΤΙΟΥ            ΘΕΟΔΩΡΟΣ      471 ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΑΣ  TEI ΚΑΒΑΛΑΣ                                              ΗΜ.

07020405 ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ            ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  346 ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧ/ΕΩΝ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ & ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΔΥΤ.ΕΛΛΑΔΑΣ(ΑΓΡΙΝΙΟ) ΗΜ.

10021687 ΠΑΠΑΡΒΑΝΙΤΗ             ΕΥΤΕΡΠΗ       419 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΚΕΙΜΗΛΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ                  ΗΜ.

10021688 ΠΑΠΑΧΡΗΣΤΟΣ             ΙΩΑΝΝΗΣ       316 OPΓANΩΣHΣ  KAI  ΔIOIKΗΣΗΣ  EΠIXEIPHΣEΩN  ΠΕΙΡΑΙΑ                       ΗΜ.

10021747 ΠΑΠΠΟΥΣ                 ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ     352 ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ  ΠΑΤΡΑΣ                                         ΗΜ.

10021637 ΠΑΥΛΗ                   ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ    545 ΜΗΧΑΝΙΚΗΣ ΒΙΟΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ   TEI ΛΑΡΙΣΑΣ                                  ΗΜ.

10021668 ΠΕΝΤΑΡΑΚΗ               ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ ΜΑ 328 ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ & ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ  ΓΕΩΠΟΝΙΚΟΥ ΠΑΝ. ΑΘΗΝΑΣ               ΗΜ.

05022447 ΠΕΝΤΙΔΗ                 ΑΘΗΝΑ         131 ΓAΛΛΙΚΗΣ  ΓΛΩΣΣAΣ  KAI  ΦIΛOΛOΓIAΣ ΑΘΗΝΑΣ                              ΗΜ.

10021748 ΠΙΚΕΑΣ                  ΘΕΟΔΩΡΟΣ      471 ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΑΣ  TEI ΚΑΒΑΛΑΣ                                              ΗΜ.

10021490 ΠΛΑΒΟΥΚΟΥ               ΝΙΚΟΛΕΤΑ      181 ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ   ΑΙΓΑΙΟΥ (ΡΟΔΟΣ)                                  ΗΜ.

09019910 ΠΛΑΤΣΙΔΑΚΗΣ             ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ     469 ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΑΣ  TEI ΚΡΗΤΗΣ (ΗΡΑΚΛΕΙΟ)                                    ΗΜ.

10021568 ΠΥΡΓΙΩΤΗΣ               ΝΙΚΟΛΑΟΣ      333 ΠΛHPOΦOPIKHΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΠΑΝ. ΑΘΗΝΑΣ                                   ΗΜ.

10021508 ΡΑΠΤΗ                   ΑΙΜΗΛΙΑ       218 ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗΣ & ΑΝΑΛΟΓΙΣΤΙΚΩΝ-ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΜΑΘΗΜΑΤ. ΑΙΓΑΙΟΥ (ΣΑΜΟΣ)ΗΜ.

10021569 ΡΗΓΟΠΟΥΛΟΣ   ΤΣΙΓΚΟΣ    ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ    240 ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ  & ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΠΑΝ. ΑΘΗΝΑΣ           ΗΜ.

10021491 ΡΟΔΗ                    ΕΛΕΝΑ         132 ΠAIΔΑΓΩΓΙKO  ΔHMOTΙΚΗΣ EKΠ/ΣHΣ ΚΡΗΤΗΣ (ΡΕΘΥΜΝΟ)                        ΗΜ.

10021492 ΡΟΔΙΟΥ                  ΤΡΙΣΕΥΓΕΝΗ    401 ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΦYΣΙΚΗΣ AΓΩΓHΣ &  AΘΛHTIΣMOY ΑΘΗΝΑΣ                          ΗΜ.

10021690 ΡΩΝΗΣ                   ΣΠΥΡΙΔΩΝ      740 ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΕΦΟΔΙΑΣΜΟΥ ΤΕΙ ΧΑΛΚΙΔΑΣ (ΘΗΒΑ)                    ΗΜ.

10021570 ΣΑΜΠΑΝΗΣ                ΙΩΑΝΝΗΣ       737 ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΑΕΡΟΣΚΑΦΩΝ ΤΕΙ ΧΑΛΚΙΔΑΣ                                    ΗΜ.

09019818 ΣΑΠΟΥΝΑΣ                ΙΩΑΝΝΗΣ       864 ΜΟΝΙΜΩΝ  ΥΠΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ ΝΑΥΤΙΚΟΥ Σ.Μ.Υ.Ν                ΓΕΝ.ΣΕΙΡΑ       ΗΜ.

03024630 ΣΑΡΔΕΛΗ                 ΣΤΕΛΛΑ        655 ΜΑΙΕΥΤΙΚΗΣ TEI  ΑΘΗΝΑΣ                                                 ΗΜ.

10021499 ΣΑΡΚΑΤΖΙΔΗΣ             ΟΡΕΣΤΗΣ       222 ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΑΙΓΑΙΟΥ (ΧΙΟΣ)                      ΗΜ.

09019768 ΣΑΡΛΑΜΗ                 ΧΡΙΣΤΙΝΑ      593 ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ  ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ   TEI ΚΡΗΤΗΣ (ΗΡΑΚΛΕΙΟ)                        ΗΜ.

10021750 ΣΕΡΒΟΣ                  ΣΠΥΡΙΔΩΝ      333 ΠΛHPOΦOPIKHΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΠΑΝ. ΑΘΗΝΑΣ                                   ΗΜ.

10021500 ΣΕΡΕΠΑ                  ΧΡΥΣΟΥΛΑ      649 ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗΣ TEI  ΠΑΤΡΑΣ                                               ΗΜ.

10021655 ΣΕΧΟ                    ΤΖΟΑΝΑ        126 KOINΩNIOΛOΓIAΣ ΠΑΝΤΕΙΟΥ                                                ΗΜ.

10021638 ΣΙΑΚΑΒΑΡΑΣ              ΒΑΙΟΣ         315 OIKONOMIKΗΣ  EΠIΣTHMΗΣ  ΠΕΙΡΑΙΑ                                        ΗΜ.

10021639 ΣΙΔΕΡΗΣ                 ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  469 ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΑΣ  TEI ΚΡΗΤΗΣ (ΗΡΑΚΛΕΙΟ)                                    ΗΜ.

10021541 ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΣ            ΑΝΕΣΤΗΣ       557 ΘΕΡΜ.  ΚΑΛΛ.  &   ΑΝΘΟΚΟΜΙΑΣ TEI ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ                           ΗΜ.

10021532 ΣΟΥΤΑ                   ΜΕΛΠΟΜΕΝΗ ΜΑΡΙ 598 ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ-ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΩΝ ΕΠΙΧ. & ΟΡΓΑΝ. ΤΕΙ ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ    ΗΜ.

10021571 ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΣ             ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  321 OIKONOMIKΩΝ EΠIΣTHMΩN  ΚΡΗΤΗΣ (ΡΕΘΥΜΝΟ)                                ΗΜ.

10021691 ΣΤΑΜΑΤΑΚΗ               ΑΙΜΙΛΙΑ       571 ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ  TEI ΔΥΤ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ (ΚΟΖΑΝΗ)                               ΗΜ.

10021493 ΣΤΑΜΟΥ                  ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΠΑΝΑΓ 596 ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ  ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ  TEI ΔΥΤ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ (ΚΟΖΑΝΗ)                  ΗΜ.

10021640 ΣΤΑΜΟΥ                  ΧΡΗΣΤΟΣ       315 OIKONOMIKΗΣ  EΠIΣTHMΗΣ  ΠΕΙΡΑΙΑ                                        ΗΜ.

10021692 ΣΤΑΥΡΟΠΟΥΛΟΥ            ΜΑΡΙΑΝΘΗ      571 ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ  TEI ΔΥΤ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ (ΚΟΖΑΝΗ)                               ΗΜ.

10021670 ΣΤΕΡΓΑΚΗ                ΑΛΚΗΣΤΙΣ      449 ΠΟΛ.   ΕΡΓΩΝ  ΥΠΟΔΟΜΗΣ  TEI ΠΑΤΡΑΣ                                     ΗΜ.

10021693 ΣΦΡΙΝΤΖΕΡΗΣ             ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ    596 ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ  ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ  TEI ΔΥΤ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ (ΚΟΖΑΝΗ)                  ΗΜ.

00028343 ΤΕΛΙΑΝΙΔΟΥ              ΜΑΡΙΑ         705 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ  TEI ΛΑΜΙΑΣ                                               ΗΜ.

10021535 ΤΟΠΟΥΛΟΥ                ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ     597 ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ  ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ  TEI ΧΑΛΚΙΔΑΣ                                  ΗΜ.

10021672 ΤΡΑΓΕΛΗ                 ΣΟΦΙΑ         590 ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ  ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ  TEI ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ (ΛΗΞΟΥΡΙ)                    ΗΜ.

10021673 ΤΣΑΝΑΙ                  ΜΑΡΙΑ         261 ΦYΣIKHΣ  ΚΡΗΤΗΣ (ΗΡΑΚΛΕΙΟ)                                             ΗΜ.

10021641 ΤΣΑΝΤΑΛΗΣ               ΣΑΡΑΝΤΗΣ      225 AΓPONOMΩN  & TOΠOΓPAΦΩN MHXΑΝΙΚΩN ΕΜΠ                                  ΗΜ.

10021674 ΤΣΑΤΣΟΣ                 ΙΓΝΑΤΙΟΣ      213 MHXANΟΛΟΓΩN & ΑΕΡΟΝΑΥΠΗΓΩΝ MHXΑΝΙKΩN  ΠΑΤΡΑΣ                           ΗΜ.

10021657 ΤΣΑΦΟΥ                  ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ    506 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ  TEI ΛΑΜΙΑΣ                   ΗΜ.

10021510 ΤΣΕΒΑΣ                  ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ    353 ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ  ΘΡΑΚΗΣ (ΟΡΕΣΤΙΑΔΑ)                                ΗΜ.

08038519 ΤΣΕΚΟΥΡΑ                ΙΩΑΝΝΑ        587 ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ  ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ  TEI ΚΑΒΑΛΑΣ                                   ΗΜ.

10021536 ΤΣΙΓΚΟΥ                 ΚΑΛΛΙΟΠΗ ΜΑΡΙΑ 189 ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ  ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ (ΚΑΛΑΜΑΤΑ)                                    ΗΜ.

10021751 ΤΣΙΚΑ                   ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ     733 ΕΦΑΡΜ. ΠΛΗΡΟΦΟΡ. ΣΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ & ΣΤΗΝ ΟΙΚΟΝ. TEI ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ(ΛΕΥΚΑΔΑ)  ΗΜ.

10021611 ΤΣΩΝΟΥ                  ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ   352 ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ  ΠΑΤΡΑΣ                                         ΗΜ.

09019861 ΦΙΛΙΠΠΙΔΗ               ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ     736 ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ & ΔΙΚΤΥΩΝ ΤΕΙ ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΥ (ΝΑΥΠΑΚΤΟΣ)     ΗΜ.

10021752 ΦΙΤΣΑΛΟΥ                ΜΑΡΙΑ ΔΗΜΗΤΡΑ 603 ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ    ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ  TEI ΑΘΗΝΑΣ                                ΗΜ.

09019714 ΧΑΖΛΑΡΗ                 ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ     324 ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΖΩΙΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ & ΥΔΑΤΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΩΝ ΓΕΩΠΟΝΙΚΟΥ ΠΑΝ. ΑΘΗΝΑΣ  ΗΜ.

10021511 ΧΑΖΛΑΡΗΣ                ΓΕΩΡΓΙΟΣ      514 ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ ΑΝΤΙΡΡΥΠΑΝΣΗΣ  TEI ΔΥΤ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ (ΚΟΖΑΝΗ)                ΗΜ.

10021604 ΧΑΡΑΛΑΜΠΙΔΗΣ            ΓΕΩΡΓΙΟΣ      578 ΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ  TEI ΗΠΕΙΡΟΥ ( ΠΡΕΒΕΖΑ)                                     ΗΜ.

10021715 ΧΑΡΑΜΗΣ                 ΓΕΩΡΓΙΟΣ      404 ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΦYΣΙΚΗΣ AΓΩΓHΣ &  AΘΛHTΙΣΜΟΥ  ΘΡΑΚΗΣ (ΚΟΜΟΤΗΝΗ)              ΗΜ.

10021694 ΧΑΡΟΠΟΥΛΟΣ              ΜΑΡΙΝΟΣ       491 ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΑΣ  TEI ΚΡΗΤΗΣ (ΗΡΑΚΛΕΙΟ)                                   ΗΜ.

10021612 ΧΕΛΙΩΤΗ                 ΕΛΕΝΗ         536 ΦΥΤΙΚΗΣ      ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ TEI  ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ                                  ΗΜ.

10021717 ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ            ΜΑΡΙΑ         104 ΙΣΤΟΡΙΑΣ  ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΑΣ & ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΠΟΛ/ΚΩΝ ΑΓΑΘΩΝ ΠΕΛ/ΣΟΥ(ΚΑΛΑΜΑΤΑ)  ΗΜ.

09019823 ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΣ            ΑΝΔΡΕΑΣ       330 ΠΛHPOΦOPIKHΣ ΚΑΙ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΑΘΗΝΑΣ                                ΗΜ.

10021660 ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΥ             ΕΛΕΝΗ         132 ΠAIΔΑΓΩΓΙKO  ΔHMOTΙΚΗΣ EKΠ/ΣHΣ ΚΡΗΤΗΣ (ΡΕΘΥΜΝΟ)                        ΗΜ.

10021753 ΧΡΟΝΟΠΟΥΛΟΥ             ΒΙΚΤΩΡΙΑ ΧΡΙΣΤ 545 ΜΗΧΑΝΙΚΗΣ ΒΙΟΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ   TEI ΛΑΡΙΣΑΣ                                  ΗΜ.
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Ο Καλανίδης 
του Ε.ΟΣ. 
ΑΧΑΡΝΩΝ, 
πρώτος στο 
ΒΑΛΚΑΝΙΚΟ 
U17

Ένα χρυσό, ένα ασημένιο και
τρία χάλκινα μετάλλια ήταν ο ελλη-
νικός απολογισμός στο Βαλκανικό
Πρωτάθλημα U17 που διεξήχθη
στο Κίκινταν της Σερβίας. Στο υψη-
λότερο σκαλί του βάθρου ανέβηκε
ο Μιχαήλ Καλανίδης του ΕΟΣ Αχαρ-
νών στην κατηγορία των -55 κιλών
επικρατώντας στον τελικό του Πλά-
μεν Γκιουρόφ από την Βουλγαρία.
Στον ημιτελικό, ο Έλληνας τζου-
ντόκα είχε νικήσει τον Νίκολα Βε-
λέφσκι από την ΠΓΔΜ.

Στα κορίτσια, η Ελισάβετ Τελ-
τσίδου, επίσης του ΕΟΣ Αχαρνών,
ήταν 2η στα -63 κιλά (στον τελικό
ηττήθηκε από την Σέρβα Μαρίγια
Όπατσιτς), ενώ τα χάλκινα μετάλ-
λια κατέκτησαν οι Πέτρος Παρθέ-
νης (ΑΕ Πετρούπολης) στα -60 κι-
λά, Θεοφάνης Αγγελίδης (Πόντος
Αμπελοκήπων) στα -81 κιλά και Α-
ντωνία Μαυρίδου (ΑΟ Βικτώρια)
στα -48 κιλά.

Ακόμη οι Ηλίας Μπαλτσίδης
(ΑΟ Βικτώριας) στα -50 κιλά, Χαρά-
λαμπος Αλεξιάδης (Μιρμάνης Ξάν-
θης) στα +90 κιλά και Ελένη Καλι-
γαρίδη (ΕΟΣ Αχαρνών) στα -52 κιλά
περιορίστηκαν στην 5η θέση των
κατηγοριών τους.

Σ
την γενέτειρα του Χανς
Κρίστιαν Άντερσεν, του
μεγάλου Δανού παρα-
μύθα, στην Odense τα-
ξίδεψε η Dream Team

της Ολυμπιάδας Θρακομακεδό-
νων, προκειμένου να λάβει μέρος
στο Πανευρωπαϊκό Gym. 

Η ομάδα παρουσίασε δύο φο-
ρές το πρόγραμμα «Η μηχανή του
χρόνου», πρόγραμμα  μεγάλης
δυσκολίας και μπήκε στο τελικό
Gala των καλύτερων Ευρωπαϊκων
προγραμμάτων στο μεγαλύτερο
στάδιο της πόλης στο ARENA
FUN! Στο Gala παρουσίαζαν την
χορογραφία της Ολυμπίας Δρα-
γούνη «Η πριγκίππισα και το μπι-
ζελι»,  παραμύθι του Χανς Κρί-
στιαν Άντερσεν. Η χορογραφία
και η εκτέλεση των ταλαντούχων
αθλητριών ξεσήκωσε τους θεα-
τές του σταδίου και δικαίως θεω-
ρήθηκε το πλέον πετυχημένο
πρόγραμμα. Η κρατική τηλεόρα-
ση της Δανίας αναμετάδωσε το
πρόγραμμα και πήρε συνέντευξη
απ’την Ολυμπία Δραγούνη.

Η αποστολή, αποτελούμενη
από 43 συνολικά άτομα μαζί με
τους συνοδούς, απόλαυσε ένα
ταξίδι γεμάτο χαρές, συγκίνηση
και ομορφιά, χάρις στην άψογη

διοργάνωση. Οι αθλήτριες που έ-
λαβαν μέρος στο  EURO GYM ήταν
οι Αράπου Χρυσαυγή, Βερίκη Μα-
ριάννα, Γαλανοπούλου Παναγιώ-
τα, Γαλανοπούλου Φωτεινή, Γιαν-
νακοπούλου Χριστίνα, Γιαννακο-
πούλου Δανάη, Καγκαράκη

Κων/να, Καραγιάννη Γαβριέλα,
Καραγιάννη Όλγα, Καραευαγγέ-
λου Μαρίνα, Καραευαγγέλου Ελέ-
νη, Καρδάτου Ίλια, Κουτσοθεο-
δωρή Δήμητρα, Μηνιώτη Μελίνα,
Μπαλαμώτη Διονυσία, Ντάκα Με-
λίνα, Ξενοπούλου Μαριλένα, Ρα-

χανιώτη Χριστίνα, Σκρέκη Άννα,
Τζοβάρα Ελένη, Τσακαρέλου
Γιάννα, Φρούσιου Στεφανία και
Χούμου Ηλιάνα.

Τις αθλήτριες συνόδεψε επί-
σης στην αποστολή η προπονή-
τρια Ιουλία Παλαμαρά.

Η Ολυμπιάδα Θρακομακεδόνων 
ξεχωρίζει στο EURO GYM  στην Δανία



Βιογραφικό
• Γεννήθηκε στην Αθήνα, οι γονείς του είναι ο Ευάγγελος Μιχας και η Φα-

νή Μίχα – Χατζηπετρου. Είναι παντρεμένος με  την Καράμπελα Βασι-
λική και έχουν μια κόρη την Θεοφανία

• Διατηρεί το δικο του Χημείο - Οινολογικό Εργαστήριο Δοκιμών και Ανα-
λύσεων με έδρα το Δήμο Αχαρνών καθώς είναι πτυχιούχος Οινολόγος
- Χημικός, ενώ παράλληλα εργάζεται ως ελεύθερος επαγγελματίας α-
πό το 2005 παρέχοντας υπηρεσίες Διοικητικού προσωπικού στην Το-
πική  Υπηρεσία Αχαρνών της Νομαρχιακής Αυτοδιοικήσεως  Ανατολι-
κής Αττικής.

• Υπήρξε εμπνευστής – Ιδρυτής και Πρόεδρος από το 2005 μέχρι το Δε-
κέμβριο του 2008 στο Πολιτισμικό Σύλλογο  ΑΧΑΡΝΕΙΣ με έδρα το Δή-
μο Αχαρνών.

• Έχει γράψει αρκετά άρθρα στον τοπικό τύπο και έχει εκδόσει 3 βιβλία
το «Οίνος και άνθρωπος», το «Δημοσιογραφία Οίνου» και το τρίτο α-
ποτελούμενο από άρθρα σε τοπικές εφημερίδες από το 1999 μέχρι το
2008 με τίτλο «Αρτζι – μπούρτζι».
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Αρχαία Ελληνικά, Έκθεση, Λατινικά,
παραδίδονται από καθηγήτρια φιλό-
λογο με διδακτική πείρα, συνέπεια
και υπευθυνότητα. Δωρεάν παροχή
σημειώσεων. Τιμές λογικές. Τηλ. 697
5829427, 210 2464978

Αγγλικών μαθήματα παραδίδονται από
έμπειρο κάτοχο proficiency. Τιμές
προσιτές Τηλ: 6977051457

Αγγλικών μαθήματα παραδίδονται από
κάτοχο proficiency. Τιμές προσιτές
Τηλ: 6936798078

Φοιτητής ζητά πρωινή απασχόληση.
Τηλ: 6995637126

Εκπαιδευτικός με μεγάλη φροντιστη-
ριακή εμπειρία και εξειδίκευση στις
μαθησιακές δυσκολίες παραδίδει ιδι-
αίτερα μαθήματα σε παιδιά δημοτικού
, Γ υ μ ν α σ ί ο υ . Τ ι μ έ ς
λογικές.τηλ.6983695933

Ενοικιάζεται 2ος όροφος, 80τ.μ σε
διώροφο . Αυτόνομη θέρμανση, ηλια-
κός με μπόϊλερ, κλιματιστική μονάδα,
συναγερμός και τζάκι στο σαλόνι.
Ενοίκιο 450 ευρώ. Μπουμπουλίνας 65,
Αχαρνές. Τηλ 6978110804-
2102440610

Έλληνας υδραυλικός με πολυετή
πείρα, αναλαμβάνει μερεμέτια και πα-
ντός είδους υδραυλικές εργασίες, τηλ.
6983 506547, κος Γιώργος

Καθηγήτρια χημικός με μεταπτυχιακό,
παραδίδει μαθήματα μαθηματικών,
φυσικής, χημείας σε μαθητές Γυμνα-
σίου- Λυκείου, τηλ. 6946 060554

Καθαρίστρια ζητά εργασία για οικίες
σε Άνω Λιόσια, Ζωφριά, Φυλή, Ζε-
φύρι, Αχαρνές, τηλ. 6975 067830

Ελληνίδα συνταξιούχος του Δημοσίου
με νοσοκομειακές γνώσεις επιθυμεί
να εργαστεί ως εξωτερική οικιακή
βοηθός, φροντίδα ηλικιωμένων αν-
θρώπων ή ανθρώπων με ειδικές ανά-
γκες, περιοχή Αχαρνών – Θρακομακε-
δόνων, τηλ. 210 2432206

Κάτοικος Ολυμπιακού Χωριού αναλαμ-
βάνω: Σχεδιασμό, κοπή, τοποθέτηση,
service - Κουζίνας, Ντουλάπας, Επί-
πλων. Καλλιτεχνικά ζωγραφισμένα
παιδικά δωμάτια, Βαψίματα, καλλιτε-
χνικά θέματα με πέτρα, Δημιουργία,
περιποίηση κήπων, συνέπεια - λογικές
τιμές, Βασιλόπουλος Χρήστος, τηλ.:
2102478877, 6947743257

Έμπειρος τεχνίτης  αναλαμβάνει το-
ποθέτηση μωσαϊκά, μάρμαρα, πλακά-
κια, πέτρες, τηλ. 210 2466171,
6942 479048

Συνταξιούχος του Δημοσίου (γυναίκα)
με νοσοκομειακές γνώσεις ζητά εργα-
σία μια με δυο φορές την εβδομάδα
και Κυριακή ως οικιακή βοηθός για
περιποίηση ηλικιωμένων και ατόμων
με ειδικές ανάγκες, περιοχή Αχαρνές
και Θρακομακεδόνες τηλ. 210
2432206 

Καθηγήτρια της Φιλοσοφικής, Ιστο-
ρικής και Παιδαγωγικής σχολής με
γνώσεις ξένων γλωσσών ( Αγγλικά και
Γαλλικά) παραδίδει ιδιαίτερα μαθή-
ματα σε μαθητές δημοτικού, γυμνα-
σίου και λυκείου. Τιμές προσιτές.
6978088495.

ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ / ΖΗΤΗΣΗ            Η ΕΥ-
ΡΩΓΝΩΣΗ Μενιδίου, ζητά  Καθηγή-
τριες-ές Αγγλικής, Ισπανικής, Ιταλικής
& Γαλλικής γλώσσας. Αποστολή βιο-
γραφικών στο fax: 2102448617, Τηλ.:
2102402001, 2102403381 

Το Κέντρο Υποστήριξης και Πληρο-
φόρησης Ευπαθών Κοινωνικών Ομά-
δων ζητά Λογοθεραπεύτρια για πλήρη
απασχόληση.        Αποστολή βιογρα-
φικών με    e-mail στη διεύθυνση
kypeko@in.gr ή με fax στο 210
2403182.Άμεση πρόσληψη. Για πε-
ρισσότερες πληροφορίες καλέστε στο
210 2445778.

Φιλόλογος αναλαμβάνει μεθοδική με-
λέτη μαθητών Γυμνασίου-Λυκείου.
Τηλ: 2102409849, 6937257174

Φιλόλογος με φροντιστηριακή προϋ-
πηρεσία παραδίδει Αρχαία Ελληνικά,
Έκθεση, Λατινικά, σε μαθητές Γυμνα-
σίου και Λυκείου, με συνέπεια και
υπευθυνότητα. Τιμές λογικές. Τηλ.
210 2464978, 697 5829427

Φιλόλογος παραδίδει ιδιαίτερα μαθή-
ματα όλων των επιπέδων, τιμές προ-
σιτές, τηλ. 6971 652577

Φιλολογικά μαθήματα παραδίδονται
από φιλόλογο με εκπαιδευτική εμπει-
ρία σε σχολεία της περιοχής. Το
πρώτο μάθημα δωρεάν.Τηλ
6944796605

Φοιτήτρια Φιλοσοφικής Αθηνών πα-
ραδίδει μαθήματα κατ΄ οίκον σε παι-
διά δημοτικού, γυμνασίου και Α΄ Λυ-
κείου, τιμές πολύ προσιτές, τηλ. 6970
195454, Κωνσταντίνα

Καθηγήτρια Φυσικής με πείρα, παρα-
δίδει μαθήματα μα θηματικών, φυσι-
κής και χημείας σε μαθητές Γυμνασίου
και Λυκείου, τηλ. 210-2475926,
6970-855126

Καθηγήτρια Φυσικής με πείρα παρα-
δίδει μαθηματικά, φυσική και χημεία
σε μαθητές Γυμνασίου και Λυκείου,
τηλ. 210 2475926, 6970 855126

Φυσικός παραδίδει μαθήματα φυσι-
κής, χημείας, μαθηματικών σε παιδιά
γυμνασίου και Λυκείου Τηλ:
6947274349

Αριστούχος καθηγητής, που διδάσκει
σε δημόσιο Γυμνάσιο και Λύκειο ανα-
λαμβάνει μαθητές για ΦΥΣΙΚΗ - ΧΗ-
ΜΕΙΑ – ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ. ΕΠΙΤΥΧΙΑ ΕΞΑ-
ΣΦΑΛΙΣΜΕΝΗ!!! Διαθέτει γνώσεις,
εμπειρία, σημειώσεις και εκπληκτική
μέθοδο διδασκαλίας. Τιμή 15 €/ώρα.
Τηλ. Επικοινωνίας: 6974151459 ΕΥ-
ΑΓΓΕΛΟΣ ΜΑΡΟΥΠΑΣ.

Σχεδίου ελεύθερου μαθήματα, θεωρία
σχεδίου, θεωρία χρώματος παραδί-

δονται από αριστούχο απόφοιτο της
Ανώτατης Σχολής Καλών Τεχνών Αθή-
νας. Κιν. 6997093260 

Παραδίδονται μαθήματα αγγλικών από
έμπειρο κάτοχο Proficiency. Τηλ.
6977051457

Αγγλικά, Γαλλικά και μελέτη σε μαθη-
τές Δημοτικού, αναλαμβάνει φοιτη-
τής, τηλ. 6995 110616.

Παραδίδονται μαθήματα γαλλικών, τι-
μές προσιτές. Τηλ. 2102440579 και
6995110616

Παραδίδονται μαθήματα ΓΑΛΛΙΚΩΝ
από φοιτητή Γαλλικής Φιλολογίας Πα-
νεπιστημίου Αθηνών, τηλ. 210
2440579

Γαλλικών μαθήματα παραδίδονται από
φοιτητή Γαλλικής φιλολογίας Πανεπι-
στημίου Αθηνών, τηλ. 210. 2440579,
6977051457

Γαλλικών μαθήματα παραδίδονται από
φοιτητή Γαλλικής φιλολογίας του Πα-
νεπιστημίου Αθηνών, τηλ. 6974-
962940, 6956-461090

Μελέτη παιδιών δημοτικού αναλαμ-
βάνει φοιτητής. Τηλ. 2102440579 και
6995110616 / 6977051457

Φοιτήτρια παραδίδει μαθήματα σε
παιδάκια δημοτικού περιοχή Αχαρ-
νών,τηλ. 6970-953440

Μαθηματικά Λυκείου-Γυμνασίου &
Ανάπτυξη Εφαρμογών, μαθήματα στο
σπίτι από τελειόφοιτο του Τμήματος
Μαθηματικών Πανεπιστημίου Αθηνών.
Ομαδικά 2-3 μαθητές. Τιμές Λογικές.
6947942782

Μαθηματικά Λυκείου-Γυμνασίου &
Ανάπτυξη Εφαρμογών, μαθήματα στο
σπίτι από τελειόφοιτο του Τμήματος
Μαθηματικών Πανεπιστημίου Αθηνών.
Ομαδικά 2-3 μαθητές. Τιμές Λογικές.
6947942782

Μαθήματα Πληροφορικής (Windows,
office, Internet) παραδίδονται από
κυρία κάτοχο MOS Master με εμπειρία
και μεταδοτικότητα. Επίσης, γίνεται
προετοιμασία για πιστοποιήσεις IT
SKILLS, MOS, MOS WORD και EXCEL
EXPERTS. Εκμάθηση σε p.c και Laptop
στον χώρο μου στην περιοχή των
Θρακομακεδόνων. Τηλ: 210 2435386
& 6930533993 - Ώρες : 09:00- 13:00
& 17:00-21:00 

Ειδικός Σύμβουλος Πολιτικός Μηχανι-
κός-Εδαφομηχανικός. Γεωτεχνικές
έρευνες – Μελέτες Αντιστηρίξεων-
Θεμελιώσεων. Υηλ. 6936192348 και
Fax 2106026487.

Ζητούνται άτομα για συνεργασία από
18 ετών στον χώρο τους από πολυε-
θνική εταιρία για πωλήσεις και οργά-
νωση δικτύου πωλήσεων, εκπαί-
δευση, ελεύθερο ωράριο. Τηλ.
6981991245

Κυρία από Γεωργία ζητά εργασία 2
φορές την εβδομάδα ως οικιακή βοη-
θός ή γηροκόμος ή baby sitter. Προ-
τιμώνται οι περιοχές Μενιδίου, Θρα-
κομακεδόνων και πέριξ. Τηλ.
επικοινωνίας 2102469174. 

Πεπειραμένος κηπουρός, αναλαμβάνει
κλάδεμα, καθαρισμό, περιποίηση κή-
πων και βεραντών, τηλ. 210 5575181,
6973 526600

Αναλαμβάνω υδραυλικές εργασίες,
εγκαταστάσεις, αποφράξεις, Πανα-
γιώτης Μπούκης, τηλ 6936. 647248 –
210. 2584276

Έλληνας υδραυλικός με πείρα και εγ-
γύηση εργασίας αναλαμβάνει μερεμέ-
τια, καλοριφέρ, ηλιακούς ανακαινί-
σεις, οικοδομές. Χαμηλές τιμές
6936907695  2102483089.

Αναλαμβάνω καθάρισμα σπιτιών, σί-
δερο, ξεσκόνισμα. Τηλέφωνο : 210
2401967.

Αναλαμβάνονται υδραυλικές εργασίες,
καλοριφέρ, μερεμέτια από Έλληνα τε-
χνίτη, σε συλλογικές τιμές
2102461784 και 6977952657

Ανθοκηπουρός πτυχιούχος αναλαμ-
βάνει κατασκευές κήπων και συντη-
ρήσεις. Τηλ.: 6947 063090, κος Γιώρ-
γος. 

ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ - ΜΕΤΑΚΟΜΙΣΕΙΣ. Ανα-
λαμβάνουμε υπεύθυνα και εγγυημένα
κάθε είδους μεταφορές και μετακομί-
σεις σε όλη την Ελλάδα. Τιμές προσι-
τές. Τηλ.: 6977 149393 - 6977
242493

Πωλείται οικόπεδο στο ΟΔΔΥ Άνω
Λιόσια, 175 τ.μ., πλησίον εισόδου Ατ-
τικής οδού, 17.000 ευρώ, τηλ.6983
506547, κος Γιάννης

Ενοικιάζεται στην πλατεία Καράβου
γραφείο 1ου ορόφου 79 τ.μ. με κα-
τάλληλη εσωτερική διαμόρφωση για
κάθε επαγγελματική χρήση, νεόδ-
μητο, άριστης κατάστασης, φωτεινό ,
ανατολικό με air condition, συνα-
γερμό και ασανσέρ, τηλ, 210
2466947, 6972 090504

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ΑΥΤΟΝΟΜΗ ΜΕΖΟ-
ΝΕΤΤΑ 230 τ.μ. στους ΘΡΑΚΟΜΑΚΕ-
ΔΟΝΕΣ,  δικό της οικόπεδο 500 τ.μ.,
κατασκευής 2007 , γκαράζ -αποθήκες
120 τ.μ.  Δύο σαλόνια, κουζίνα, γρα-
φείο, 4 υ/δ, 3 μπάνια, ενδοδαπέδια
θέρμανση, ενεργειακό τζάκι, θερμο-
μονωτικά κουφώματα.  Θέα απεριόρι-
στη. Μεγάλου Αλεξάνδρου. Τιμή 1500
ευρώ. Τηλ. 693 6450078, 210
6450078

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 80 τ.μ.,δια-
μπερές,αυτόνομη θέρμανση,2ου ορό-
φου στην οδό Φοίβου 3 στις Αχαρνές.
Τηλ. 6974023136

Ενοικιάζεται διαμέρισμα 50 τ.μ. στα
Άνω Λιόσια, επί της οδού Βέροιας,
περιοχή Δροσούπολη, τηλ. 210
2482119, 210 2470923

Ενοικιάζεται κατάστημα 55 τ.μ. επί
της οδού Αριστοτέλους 113, τηλ. 210
2461806

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επαγγελματικός χώρος
ισόγειο – πατάρι – υπόγειο στην οδό
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 22 Άνω Λιόσια, κοντά
στη ΔΟΥ, πρώην έδρα τεχνικής εται-
ρίας. Τηλ: 6974011183

Πωλείται ρετιρέ στην περιοχή Κυψέ-
λης, ανατολικομεσημβρινό 96τ.μ, δύο
υπνοδωμάτια, σαλόνι, τραπεζαρία,
λουτρό, WC, αποθήκη, τηλ.210
2432210

Πωλείται στους Θρακομακεδόνες οι-
κόπεδο 600τ.μ  πίσω μέρος οικοδο-
μήσιμα 260 τετραγωνικά μέτρα.
350.000 ευρώ. Τηλ: 2102430367

Πωλούνται διαμερίσματα 75 τετραγω-

νικών μέτρων στα Άνω Λιόσια πολυ-
τελούς κατασκευής, κλειστό πάρκινγκ,
τζάκι, αυτόνομη θέρμανση, αποθήκη,
ηλεκτρικά παράθυρα, τριπλής ενέρ-
γειας, τηλ. 6973 221440

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΑ, στα Άνω Πα-
τήσια. Τηλ. 210 2431517

Πωλείται Οικόπεδο εντός σχεδίου πό-
λης 300 τ.μ. στις Αχαρνές, κοντά στη
Κεντρική Πλατεία, Ν. Λάζαρη 14 με
συντελεστή δόμησης 0,8. Τηλ.
6973474075

ΑΝΩ ΛΙΟΣΙΑ Φυλής, διαμέρισμα 95
τ.μ., 3 υ/δ, 2ος όροφος, αυτόνομη
θέρμανση, νεόδμητο, διαμπερές,
αποθήκη, μεγάλη βεράντα, ενιαίος
χώρος σαλόνι κουζίνα, μπάνιο, wc,
πλησίον ΙΚΑ, τιμή 160.000 ευρώ, τηλ.
6946613881

Πωλείται επιχείρηση ψιλικών, πλήρως
εξοπλισμένη, φωτοτυπίες, τσιγάρα,
τύπος που βρίσκεται στο Καματερό
(Βασ. Γεωργίου). Τιμή 18000 ευρώ-
συζητήσιμη Τηλ. 6946629227.

Πωλείται οικόπεδο 222 τμ στα Περι-
στέρια Σαλαμίνος, 17η στάση λεωφο-
ρείων Αγίου Νικολάου και Μυκόνου,
30000 ευρώ εντός σχεδίου, τηλ:
2104616441, 10μ.μ.

ΑΓΟΡΑ ΑΚΙΝΗΤΟΥ (Κατοικία, κατά-
στημα ή γραφείο)  αξίας 400χιλιάδων
ευρώ – 800 χιλιάδων ευρώ οπωσδή-
ποτε ενοικιασμένο με απόδοση 7%.
Τηλ. 2102431960 και 6945415200.

Ενοικιάζεται διαμέρισμα πρώτου ορό-
φου, τριάρι 74 τ.μ με μπαλκόνια και
τέντες και  με δύο κρεβατοκάμαρες.
Περιοχή Β’ Χαραυγή Αχαρνές , απένα-
ντι από την είσοδο του προαστιακού.
Τηλ. 2102468214.

Ενοικιάζεται αποθήκη/Βιοτεχνικός
χώρος, 320 τ.μ. έναντι Σ.Κ.Α (έναντι
Νέου Σιδηροδρομικού Σταθμού Αχαρ-
νών), τηλ. 210 2432172, κιν. 6973
575657

Ενοικιάζεται κατάστημα 120 τ.μ. στις
Αχαρνές, επί της οδού Εθνικής Αντι-
στάσεως με μεγάλη αυλή (δίπλα στο
σούπερ μάρκετ Βερόπουλος), τηλ.
6976 77 9767.

Ενοικιάζεται νεόκτιστος, ημιυπόγειος
επαγγελματικός χώρος με W.C 100 τ.μ
στα Άνω Λιόσια, πλησίον Αττικής
Οδού και λεωφ. Φυλής. Τηλ. 210-
2483600, 6942057121

Ενοικιάζεται κατάστημα 40 τ.μ. γω-
νιακό, υπερυψωμένο στην πλατεία
Βορεινό Ζωφριάς, κατάλληλο για κομ-
μωτήριο ή γραφείο, τηλ. 210 –
24.74.213

Βοηθητικό στήριγμα για περπάτημα
σε αναπήρους 90 ευρώ (210-
4616441 10 μ.μ)

Πωλείται πιάνο ZIMMERMAN 111CH,
μαόνι ματ, τιμή 1500 ευρώ, συζητή-
σιμη, 210 2432210

TOYOTA COROLLA, 1300 CC Μοντέλο
1990, ΚΤΕΟ, κάρτα καυσαερίων, τέλη
κυκλοφορίας, ηλ. παράθυρα, αμόλυ-
βδη, τιμή 1000euro, σε καλή κατά-
σταση, τηλ.:210 2312140 

Αναγγελία Γάμου

Ο Γεώργιος Ποντίκης του
Ιωάννη και της Παναγιώτας,
το γένος Κατσή που γεννή-
θηκε στην Αθήνα και κατοι-

κεί στα Άνω Λιόσια και η
Χρυσάνθη Ντακόλια του Γε-
ωργίου και της Χαρίκλειας,
το γένος Μακροπούλου που
γεννήθηκε στην Αθήνα και
κατοικεί στα Άνω Λιόσια θα
τελέσουν τον γάμο τους ,

το Σάββατο 18 Σεπτεμβρίου
2010 και ώρα 18:00μ.μ,

στον Ιερό Ναό Κοιμήσεως
Θεοτόκου στη Φυλή. 
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Λ. Φυλής 310  l Άνω Λιόσια  l Τ.Κ.: 13341  l Τηλ.: 210 2473156 
l Fax: 210 2427032 l Κιν.: 6976 400 402 - 403 - 404  l www.sidepas.gr

Η πολύχρονη εμπειρία μας εγγυάται το καλύτερο αποτέλεσμα
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